RES 1
B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
7 1 |LOUIS VUITTON [7Z-)L T%7 N55214 11 119,000 |#= ENENP A
7 2 |LOUIS VUITTON|7Z=IL % 7=J)L R-F 2 21,000
7 3 [LOUIS VUITTON |7 Z=)l ®J7=7ILMM N51107 3| 98,000 %
7 4 |LOUIS VUITTON|E/45 L I7 M95563 4 1 112,000 & A
7 5 |LOUIS VUITTON|E/54 /T M42224 5 70,000 %
7 6 |LOUIS VUITTON |E/95 4 Hvs TS5 M51140 6 | 38,000 %
7 7/ | LOUIS VUITTON [£/75 4 TUFAPM M51127 /7 | 45,000 ®HTFNF
7 8 |LouIS VUITTON [£/754 \¥DY M51102 8 | 49,000 %
7 O |LOUIS VUITTON |E/45 L F-1IL55 M41424 9 | 59,000 j_jﬁ;’:d RO=L. 07
7 | 10 | LOUIS VUITTON [£/454 %L/t KUT-1LsS Ma1414 10| 70,000 j_jﬁﬁzfq: nr
RS 2
5 |mare| 5% Gl w|25-128  HE | GBS
2 1 [LOUIS VUITTON |E/95 L FI7-T)LGM M40157 11 112,000 %
2 2 | LOUIS VUITTON |E/5 4 I%7 M95567 2 91,000 %Ak
2 3 [LOUIS VUITTON [E/95 4 A h—IL M23252 3 87,000 ;;ZL K:;
Z | 4 |LOUISVUITTON[E/954 FiL=7 M51290 41 63,000
2 5 [LouIS VUITTON [£/95 4 #T#YPM M56390 5 /3,000
2 © |[LOUIS VUITTON [£/954 757k M51980 6 31,000 Ak
2 /| LOUIS VUITTON [E/95 4 kolb—ARTL23 M47524 7 21,000
2 | 8 |LOUIS VUITTON [£/754 AE-7135 M41524 8 | 42,000
2 | 9 |LOUIS VUITTON [£/954 AE-7135 M41524 9| 38,000
2 | 10 |LouIS VUITTON [E/75 4 ¥-RIL55 M41424 10| 52,000
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RES 3

FE |mesz| JTURE Bt msas| 29— 88| fEE ~HE S
3 | 1| GUCCI [eowans-asssmissso ot 1| 45,000 s

3 | 2 | CHANEL |5 3t5ve2 0595 91079 2 | 56,000 =l

3 | 3 | CELINE [#-20L¥-van5-Dmo4 3| 28,000

3 | 4 | CELINE [w9n9-21vans-imei 4 | 28,000

3 | 5| CELINE [vn9n m#Evans-mie 5| 28,000 o

3 | 6| FENDI [%vnvary-26730 6 | 49,000

3 | 7| FENDI [¥an¥-164900 7| 28,000

3 | 8 |BURBERRY|//tans- 8 | 23,000

3 | 9 |BURBERRY|//tvang- 9| 23,000

3 |10 | LOEWE [away #xb21t97 947-9 10| 28,000 o
BES 4

B |mans| TTURE EEE sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
4 | 1 | CHANEL |vrovtsrvans- 5719723 11250,000 |, Sl

4 | 2 | CHANEL [vtove sr-vvans- 505725 2 1240,000 |, RN By
4 | 3 | CHANEL |vhovt Fr-vvans- 2w 3 {220,000 |, . =N

4 | 4 | CHANEL |[Fr-vvans-2uv9vazys 41150,000 |, . V=l

4 | 5 | CHANEL [srovesosans 5572 5 250,000 |, et

4 | 6 | CHANEL [wrove7r-vvans- 571959725 6 {240,000 |, S

4 | 7 | CHANEL |[Fz-vvans-vves 547+ 7 1240,000 |, . Sl h-F.
4 | 8 | CHANEL [vrove7r-vvans- 5795272 8 260,000 |, . -

4 | 9 | HERMES [f-+v2s & vy aoes Cra | 9 11,300,000 |, fﬁ;\fﬁﬁﬂvryh
4 |10 | HERMES [rv-28 ® 17> s ussn sz 10 1,320,000 |, B AT
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e 5

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
5 | 1 | CHANEL |7vv9 F1-vvans- 11100,000 |5 A=K, o=l

5 | 2 | CHANEL 17722 F1-vvans- 2 1140,000 |, - NS

5 | 3 | CHANEL |f-57d% F1-v>au5- 3 |1140,000 o H-R. Y=, H-F
5 | 4 | CHANEL [rr->vans- 4 {150,000 |,

5 | 5 | CHANEL |wo5v72s sr-vvans- 5 | 160,000 |, S

5 6 | CHANEL [Zvv7yrsr-yvans- 6 | 160,000 - -l

5 | 7 | CHANEL |p7722 71->vans- 7 {200,000 |, . I

5 | 8 | CHANEL |w73v723 F1-vvans- 8 1200,000 |, H-F, Y=

5 | 9 | CHANEL |wo5v72s sr-vvans- 9 1200,000 |, S

5 110 | HERMES [i-+v30 2 13 vz vz 10 {900,000 |, B
aEs 6

B |mans| TTURE EEE sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
6 | 1 | HERMES |t-#v25 37597 sva& uzien 112,000,000 |, B BT 2 0
6 | 2 | HERMES |/t=v30 b3 7597 svaeg xan 2 (1,500,000 |, SR e,
6 | 3 | HERMES |- omsavrsnsswseaoma | 31,000,000 |, p7I AT o
6 | 4 | HERMES |-+ 37w svemzam | 4 11,500,000 |, A
6 | 5 | CHANEL [z+5ve23wo5v7 5 350,000 |, H-F, Y=

6 | 6 | CHANEL [¥+5vtas wosy7 6 {300,000 |, o=l

6 | 7 | CHANEL |z=¥t3vt ona5y7 5-v0v0 71250,000 |, NS

6 | 8 | CHANEL [¥+5vt 103597 5-vnvy 8 1200,000 |, - o=l

6 | 9 | CHANEL |[#1772 9 /300,000 |, ool

6 | 10 | CHANEL |#17725 10 {300,000 |, el N
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HES 7
B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
7 | 1 | HERMES [ mstonsaan-seacom | 1 11,500,000 |, AR
7 | 2 | HERMES |osormmenzmosesona | 2 11,500,000 | e s
7 | 3 | HERMES [/ 77777 S/ # I8 31,500,000 |, ST
7 | 4 | CHANEL [Rrove2swrss7 4 (350,000 | . )

/7 | 5| CHANEL [717725 5 1250,000 |, -l

7 | 6 | CHANEL [vrovees wo9s7 6 | 250,000 |, -

7 | 7 | CHANEL |[rrysans-nts 55907 7 1250,000 S

7 | 8 | CHANEL |pvvosr-—yoang-itvs 3ozvb 8 | 80,000 P

7 | 9 | CHANEL |puvvzr-vvans-ns siarror | 9 | 200,000 Bt S,

7 |10 | CHANEL puvosr-vsans-its 10| 150,000 S

BES 8
FE |mans| JTURE m% ases| 25-hME|  fEE ~HES
8 | 1 | CHANEL |[Fr-rvang-ivs = 11 100,000 V=l

8 | 2 | CHANEL |[pvyyFz-vvang-nyg 2 1 100,000 =K. o=

8 | 3 | CHANEL |[rars-tvy 3 | 120,000 n=F. =l

8 | 4 | CHANEL |7»vans-tv7 #amt- 4 (100,000 n-k =l

8 | 5 | CHANEL |wrivs 5-vovs 51 150,000 | =K. =l

8 | 6 | GUCCI [z=vang-tvd cearv-1 6| 70,000 &, A7

8 | 7| GUCCI ke smswesn-s| 7 | 60,000 | . 5

8 | 8| GUCCI [my2rrvrmemiaeieses | g1 70,000 % AM5vTx2

& | 9 |Louis vuITTON [es75175 751 st 7nves 7-mu- 9 100,000 |, f_ éiilﬁf
8 | 10 |Louis VUITTON|E/ 9567V TS5V EVAUPM JT-)b 10| 150,000 . & Frv-L
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BES 9

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE B m
9 | 1 | HERMES [1t-#v25 h3 Zutsv- wilen 1 11,500,000 |31 A
9 | 2 | HERMES [t-#v30 k3 Ih-F sv& & CHIED 2 11,500,000 s i%iﬁﬁ‘ T
9 | 3 | HERMES [rv-25 +3 107 #%:2 sser waien 3 11,500,000 Al %ﬁzfmf:f T
9 | 4 | HERMES |rv-2s 91-17vv 9390 s5ma st umen | 4 |2,000,000 - ﬁzfuﬁiﬁ e
9 5 H ERM ES ;:g‘:vﬂzjngM FIIVILI YR TT-VTTITA4T SV 5 BOOIOOO . g jjf‘“j'\ oy
9 6 |LOUIS VUITTON|E/FFLUN=-R RILETAAIR-T1-3 6 | 100,000 o FI-v
9 7 | LOUIS VUITTON|E/FSLUN=-R R=TJ1-XFvE5 )l 7 1 150,000 - AR5y
9 | 8 [LouIs VUITTON|E/FS5LUN=2 R=T1=3MM 8 | 100,000 S % ANIYT FI-v
9 Q |LOUIS VUITTON [E/75 4 RyTybvty JO-)1 9 1 100,000 S 88 Fr-L, F1-v
9 | 10 [Louis VUITTON [E/95 L 798 YPM J-JLR 10 | 150,000 S % ANIYT FI-v

RS 10

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
70 | 1 | HERMES |z=rv-2 vx-91 sr-n 921k sva8 usen 1 11,000,000 Sl 5.8 ARSYT
70 | 2 | HERMES [#vzybru-92-217k Th-7 sva:& wlen 2 12,000,000 S R
70 | 3 | HERMES ool ielsans | 3 |1,500,000 |/ o st S
10 | 4 | HERMES [0, 777755 | 412,000,000 | B8 217717 4
70 | 5 | HERMES [=#>tuzes kyran-7 7597 waen 5 (2,000,000 - iﬁa iﬁﬂ Fox2,
10 | 6 | GOYARD [#>1pmIL- 6 | 150,000 S % R-7F
710 | 7 | GOYARD |#v1pm I590/759 7 150,000 |, & H-F
70 | 8 | CHANEL [Fr-votLvtsves 8 {200,000 |, - . & SUTLTL-h
70 | 9 |Louis vurtToN|vEF A3 99U 7 9 | 150,000 e 5*5"7\ =7 FI-
70 | 10 |Lours vuITTON| b EpM 351 10 | 150,000 . %f\\ﬁ?_f‘ﬁ\ 70V
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RES 1
B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
77 | 1 |LOUIS VUITTON|E/Z54 Y0-22 M42250 11 70,000
77 | 2 |Louis vUITTON|E/954 A= EY5 vPM Ma04T4 2 | 70,000
77 | 3 |LOUIS VUITTON|E/254 J07 Ms1221 3| 45,000
77 | 4 |Louis vurtToN|E/95 = €20 Ms1137 4 | 56,000
77 | 5 |LOUISVUITTON|E/54 /T Ma2224 5| 42,000
77 | 6 |LOUIS VUITTON|E/J5L FF/T M42226 6 | 38,000
77 | 7 |LOUISVUITTON|E/J54 NF1=3-Ib M5T156 7| 45,000
77 | 8 |Louis vurrton|e/756 22— Mstias 8 | 42,000
77 | 9 [LOUIS VUITTON|E/F5L L-EYJGM M51145 9 | 35,000
77 | 10 | Louis VUITTON /752 -t kuT-p60 merara 10| 49,000 #1357, KIZL, A
aEs 12
72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
72 | 1| GUCCI |[eerivhiiy 28566 X-I1xT 59 1| 24,000 %
72 | 2 | GUCCI [pvt/tvI-Uayy 370833 2 | 31,000
72 | 3 | GUCCI [|tv7-2way it~ 001-4095 31 21,000
72 | 4 | GUCCI [1v7-7h--001-1830 4 | 21,000 =7
72 | 5| GUCCI |[c62mayvans-2osssi n-yaxs-sLok 51| 26,000 Ak
72 | 6 | GUCCI |66357Y- k-t 25706 6| 21,000
72 | 7| GUCCI [|e67evans-131326 7|1 21,000
72 | 8 |BURBERRY|/t valy- 8| 21,000
72 | 9 |BURBERRY|//t valy- 91 21,000
72 | 10 |[BURBERRY |7vvalg- 10| 21,000 Fr-Ly
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BES 13
B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
73 | 1| PRADA [F5F1-vvaly- 87547 1| 28,000 -k
73 | 2 | PRADA |70V zzvavs 2 | 21,000
73 | 3 [Christian Dior|t-uk7 - hovs-tky 97— 3| 21,000
73 | 4| FENDI [Zv788L09 £2mL 4 1 24,000
72 | 5| GUCCI |eeritis 51| 23,000
73 | 6 | CELINE [¥995n bydnoE DMoos2 7595 6| 21,000
73 | 7 | CELINE [v&-1wrnvy 7| 23,000
73 | 8 | CELINE |v¥-vars- 8 | 21,000
73 | 9 | CELINE [wnsntzevios 9 | 22,000 iSO
73 | 10| CELINE [¥n9nR2b2ts Mi4 10| 21,000
BES 14
B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
74 | 1 |LOuIS VUITTON|TE YE3> M52233 11 24,000
J4 | 2 |LOUIS VUITTON|TE /T M59002 2 | 24,000
74 | 3 |Louis VUITTON|E/45 4 %7 Mass67 3| 77,000 Ak
74 | 4 |LouIS VUITTON|E/FSL 71V 7-IL M51980 41 26,000 Ak
74 | 5 |LOUISVUITTON|E/J54 JF/T M42226 5| 38,000
74 | © |LOUISVUITTON|E/J54 NF1=3-Ik M51156 6 | 38,000
74 | 7 |Louis VUITTON|E/50 2)-E 4 Mstia7 7 | 35,000
74 | 8 |LOUIS VUITTON [E/75L L-FY7GM M51145 8 | 35,000
74 | 9 |[LouIS VUITTON|E/P54L VU=V RUT-)) 91| 26,000
74 | 10 [Louis VUITTON [£/75 L4 F-IL55 M41424 10| 38,000 SN
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RES 15

FE |mens| JTYRNE Bt ses| 25-1eE  fE T8 i
75 | 1 | CHANEL [vazsssans-rios7597688 1 |120,000 S

75 | 2 | PRADA [tztwitsr(oy 2 | 25,000 s e s
75 | 3 |LOUIS VUITTON|Y271MME/F5 1 3 | 90,000 2k

75 | 4 | CHANEL [?rsvesnsommsrsy 4 | 110,000 -l

75 | 5 | CHANEL |v+3vtuays Ruditys h-72%y 5 | 180,000 -l

75 | 6 | CHANEL [worersommmmomsrmiss 6 | 190,000 Sl

75 | 7 |LOUIS VUITTON|YILFHhFAE-7130 7 1 150,000 70vTvh, h¥x2
75 | 8 | GUCCI [66279-L757-N-ttsitys 8 | 40,000

75 | 9 [LOUIS VUITTON [VILFH5-DI AT k=kINy% 91 70,000

75 | 10 |Lous vuToN|sanz < #omst 7201 10 | 120,000 i
RS 16

i |meus| JS5 U A ws| 25-1oHE|  fEE S E
76 | 1 | GOYARD |[xwissivans-rivs 1| 140,000

716 | 2 | CHANEL |[#71v3b5vtu1ys oty 2 | 160,000 Sl

76 | 3 |christian Dior|7uzsvy7A-nvans-nyy 3 | 110,000 ;{3”9\_\&@‘%‘”_
716 | 4 |Louls VUITTON|YILFhF—h=tI\yY 41 70,000

76 | 5 |Louis vurrtoN|wFns-vazs 5 | 90,000 Ak

716 | 6 |Lousvurtton|FieEss5L 6 | 32,000 RIFLE

16 | 7 |wessanriaent [9ov7-9nornys 7 | 40,000

76 | 8 |Louis vurtton |k-71-3pM 8 120,000 |, . (775, . Ab
76 | 9 |LOUISVUITTON|ZIFh5-b-t/ts 9 | 90,000

76 | 10 | Louss VUITTON |35~ b-tst 10| 170,000 Lo
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RES 17

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
77 | 1 |Louis vuItTON 11 110,000 |#= R, F6. Ak
77 | 2 |LOUIS VUITTON |32 T+ RyTyh778YT-) 2 1 120,000 S fﬁi 8. A,
77 | 3 | CHANEL [Fz-vvang-o+Lyt 3 {140,000 - RER A V-
77 | 4 |LOUIS VUITTON |YILFHh5-AF-7130 4 | 90,000
77 | § [LOUIS VUITTON|YILFHh5-N\Y RNy 5 60,000 VE) e
77 | 6 | CHANEL |r=71k01 ~vang-nys 6 | 140,000 - IC
77 | 7 |LOUuIS VUITTON|VILFh5-N\Y RNy /7| 70,000 -
77 | 8 |LouisvuItToN 8 | 60,000
77 | 9 [LOuIS VUITTON|HRYTybyFEI/ IS 9 40,000
77 | 10| GUCC| |cGEvvanyRRyY 10| 50,000

BES 18

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
78 | 1 |LOuIS VUITTON|¥3T ZE-7130 1 50,000 NTTF- REE
78 | 2 |LOuIS VUITTON|E/Y5 L UR-5-pm 2 | 43,000 RiFs
78 | 3 |[LOUIS VUITTON|E/J5L J14\YTpm 3 | 45,000
78 | 4 |LOUIS VUITTON [£/754 h5- Y74 F0V/MI1 4 | 80,000 Ak
78 | 5 | PRADA |rx+2uyssns st #omms- 5 | 80,000 |, TR
78 | 6 |LOUIS VUITTON|FZL E/95L V=T ICFvT 6 | 160,000 - . RIS A2
78 | 7 |LOUIS VUITTON|E/Y5L 7Ib<pm VI 0986 7 | 30,000 NTTF- REE
78 | 8 |LOUIS VUITTON [#72 52T 71,788 N40606 IC 8 | 110,000 S f_\@?fi‘fm‘y 7
78 | 9 |LOUIS VUITTON|F3T kL7 N51997 TJ 4170 91 60,000 valF-N\) | R
78 1 10| GUCC| |2®E-lGGv-Evk vald-Nys 10| 45,000
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RES 19
B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
79 | 1 |Christian Dior|RuR/t-I 7=4 vans-itys 45543 1 45,000 |p= REFR
79 | 2 |LOUIS VUITTON|E/J5L F-L45 2 | 40,000 j_fﬁ R9=L, 517
79 | 3 |Christian Dior|¥RIL Yad—-1\wd RF4 1\ Li- 3| 70,000
79 | 4 |LOUIS VUITTON |z¥ +524559F w74 bT5w0% IC 4 | 80,000 A
79 | 5 | CHANEL [?t3vt z5r-vvans-nvy 7590 --ukee | 5 | 1 S0,000 - U=, . RTESR
79 | 6 | GUCCI [|yry-31y vnd1vansg-nyy 6| 37,000
79 7 C HAN E I_ ;5;\1‘/7\D'f’5’"‘)— FI-VII9F N-7A%Y 7397 G 7 160,000 e S FE R
79 | 8 |LOUIS VUITTON|YILFH5- EIRU- TOV/RT1 k 8 | 80,000 S b
79 | 9 | CHANEL 2 ¥tovt i2F-vvand-nvg 9 | 110,000 s J=)
79 | 10 |LOUIS VUITTON 43T kLrpm N51997 TJ4170 10| 50,000 VEZ e
BES 20
i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
20 | 1 | HERMES [pv- -9 249k 1h9-7 sveem wa 1 1620,000 S R
20 | 2 | HERMES [0 -nksves o | 2|650,000 |, sl et
20 | 3 | HERMES [rvav rt-v30 7595 svaem oun 3 (800,000 |, . s v
20 | 4 | HERMES |3 79-28 7-/64v 62 x 4 750,000 |, B
20 | 5 | HERMES [#vr2n-77u-28 7597 625 0o 5 1620,000 Sl &AL 82 57 1 J0Y2yh
20 | 6 | HERMES [ptF juz7 ox-703 6 60,000 %
20 | T | Yyvessantiavrent |Ly- F1-vvans- 7592 498894 7 80,000 - £
20 | 8 |vvessantiavrent |[R1E-71/82 568839 8 | 60,000 S ff;\/ ;Dyl%
20 | 9 |wessanriavment L= vyt s- F1-v515- asasos 9 | 80,000 |, o,
20 | 10 |BOTTEGA VENETA| Va5 - 10| 60,000
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RES 21

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
27 | 1 | CHANEL [r=-vwans-ss 1 | 110,000 N
27 | 2 | CHANEL [pans-rs 2 | 33,000 i
27 | 3 | CHANEL |5 3| 20,000 ST
27 | 4 | CHANEL [/verusy b-tom 4| 45,000 e
27 | 5 |rousvurrron|itz< 5 | 110,000 w5

27 | 6 |Lousvurron|ron-en 6 | 22,000 FDy7 -2
27 | 7 [vous vurrron|s-itss 7| 22,000 i
27 | 8 |rousvurmon|oeuem 8 | 10,000 %a

27 | 9 |Lous VUITTON|HY-Ivys 9| 15,000

27 110 | CHANEL [pz-vsans-ris 10| 60,000 SUTNSNL
RES 22

B |mes| JTU Rt wses| 25-NEHE|  fEE Em
22 | 1 |ousvurrron|i-trtvs 11 32,000 R RS A
22 | 2 |Lousvurron|sans-stsy 2 | 33,000 =

22 | 3 |Lous vurron|norsiss 3| 27,000

22 | 4 |Louis vurrton|kz vty 4 | 37,000 B RTES

22 | 5 |tousvurrron|-tios 5 | 19,000

22 | 6 |Lousvurron|sans-stsy 6 | 17,000

22 | 7 |Lousvurron|norsss 7 | 20,000

22 | 8 |Lous vurrron|norriys 8 | 10,000

22 | 9 |tousvurrron|noksys 9 | 50,000

22 | 10 |Louss vurrron |ty 10| 25,000
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RES 23

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
23 | 1 | HERMES [wss 1] 30,000 R

23 | 2 | HERMES [3-1t»7 2 | 40,000 =

22 | 3 | HERMES |z-wtys 5tz mm 3| 25,000 T R I
23 | 4 |sormecavenealenvityy 4 | 26,000 R

23 | 5 |LoUSVUITTON|57Y71Mm 5| 20,000

23 | 6 |LOUIS VUTTON|/(F =31 V51 6 | 21,000

23 | 7 |touisvuTToN (o> oM 7 | 25,000

23 | 8 |tousvuITToN|v7nm 8 | 42,000

23 | 9 | CHANEL [ov77-19- 9 | 10,000

23 | 10 |Ltouss vuITToN|2=-- 10| 5,000

RS 24

i |meus| JS5 U B wses| 25- 48| fEE S E
24 | 1 |christian Dior|Fs7 k-t == 1 | 110,000 S
24 | 2 |eoTtecaveneTA|b-bits7 2 | 13,000

24 | 3| FENDI [mvtron 3| 30,000

24 | 4| LOEWE |1tovanvkiys vang-nyy 4 | 26,000 ARSyT -5

24 | 5 |Louis vurrton| ok 210y vans—ts 5 | 33000 ;*5"7'71"”5"
24 | 6 |Lousvurrton|zzae-5 6 | 30,000 AR5y 7

24 | 7 |Louis vurtton [F- 7 | 27,000 Ak NFF H-b5Y
24 | 8 |LOUIS VUITTON 5=t KU T-1b50 8 | 22,000 iy
24 | 9 [Louis VUITTON[iivzyb L 9| 8000

24 | 10 | HERMES |TV%-Y2 T7AKLGM 10| 25,000 " RIS BT
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RES 25

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
25 | 1 | HERMES pi-7vit-7pm 11 25,000 &

25 | 2 | CHANEL [vars-tvy 2 | 60,000 Y=l

25 | 3 |Louis vurrton|ieys-iem 3 | 80,000 IOVTYR, AR HFF
25 | 4 [LOUIS VUITTON [#—/t-=3 4 | 35,000

25 | 5 [Louis UITTON |1y hya-LGMm 5 | 30,000 5. 5

25 | 6 |Louis vurTToN|#-iso 6 | 24,000 e b5 KT
25 | 7 |LOUIS VUITTON (XY Iv—PMRZA A=)l 7 | 25,000 N

25 | 8 |Louis VUITTON|Ryzyk-72Y7-) 8 | 27,000 b

25 | 9 [LOuIs VUITTON |Jb= 7)L BB 9 | 38,000

25 | 10 |Louis VUITTON =1 PM 10| 20,000 %

aEs 26

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
26 | 1 | CHANEL [=zb-+ T | 15,000 |5 S

26 | 2 | CHANEL [7=4b-F "o 5@ 2 1220,000 |, - ¥=lb -k
26 | 3 | CHANEL [17uiz571 25 2%A 3 1260,000 |, ¥=lb -
26 | 4 | CHANEL |zzz=vrsvtmzaritys 4 175,000 |, = LR
26 | 5 | CHANEL [rv7waat-t 5 | 110,000 ¥=lb -
26 | 6 | CHANEL |[f0750M8 1271 68 3%4 6 {650,000 | . =l

26 | 7 | CHANEL |1t=7+ /7| 80,000 -l

26 | 8 | CHANEL [¥ve7h-t 8 | 180,000 =l

26 | 9 | CHANEL [pxtovewrzvges 7990 ceea 2 9 |400,000 |, Yoo R, 8
26 | 10 | CHANEL [s5wtovewrsv723 959 e 1t 10 {400,000 |, J-Ib
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RES 27

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
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50 | 10 | CHANEL [¥rovtes wisyT svE7a%y 10 {500,000 e o=l
B3
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RES 51
B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
57 | 1 |LouIS VUITTON|E/Y54 AE-F130 1 42,000 $#-h7r

57 | 2 |LOUIS VUITTON /754 $-inas@isysans-zrsy7t) 2 | 42,000 A
57 | 3 |LOUIS VUITTON [£/554 %t kU T-he0 -5 749) 3| 42,000 i;fgj T‘E:;rlig
57 | 4 |Louis VUITTON|E/Y54L 7ILX 4 | 36,000 k- g2 N7

57 | 5 |Louis VUITTON|E/54L 7R 5 30,000 ik nTT

57 | 6 |LouIs VUITTON|E/95L 7ILNBBA NS T 1) 6 | 77,000 jﬁ;ﬂﬂ/ hie
57 | 7 |LOuUIS VUITTON|E/Y5L TUTAPM 7 31,000 $#-h7r

57 | 8 |LouIS VUITTON|E/Y5L PRYY 81 47,000 BHT

57 | 9 |Louis VUITTON|E/954 RIL-# 91 42,000

57 1 10 |LouIsS VUITTON [£/954 2atyh 10| 41,000

BES 52
i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
52 | 1 |Louis VUITTON|E/Y54 NPT 1 67,000

52 | 2 |LOUIS VUITTON|[E/FF 4L L-EVTMM 2 41,000

52 | 3 |LOUIS VUITTON|E/J5L TLZPM 3 | 50,000

52 | 4 |Louis VUITTON|E/954 AULISPM 4 |1 65,000 T

52 | 5§ |Louis VUITTON|E/954 AUIS5PM 5 55,000

52 | 6 |LOuIS VUITTON|[E/954 AULISPM 6 55,000

52 | 7 |LOUIS VUITTON|[E/Y5L 7—Y1-MM 7 1 100,000 E- SV SR DAY
52 | 8 |Louis VUITTON|E/Y5L YTMM 8 | 47,000 otk

52 | 9 |LOUIS VUITTON|E/YF4 F=FU-MM 9| 52,000

52 | 10 |LouIS VUITTON|E/ 954 IS5ABB(L YY) AT {H 10| 87,000 Fotk- A
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,.‘_
aEs 53
Y — ~ A\Y - -

#E [mes| T5YRL P mass| 29-hE8E|  HE 18 am
53 | 1 |LOUIS VUITTON|E/Y5L ISSABBAY-R) AR5y T H 1 52,000 Ak

53 | 2 |LOUIS VUITTON|E/YFL 7UaZ-MMRA RS T 1) 2 87,000 #%-/0vTyh- Ak
53 | 3 |LOUIS VUITTON|E/YF L FI7=TILMM 3 /77,000

53 | 4 |Louls VUITTON|E/Y5L %I 7-TILGM 4 | 80,000 S

53 | 5 |LOuIS VUITTON [e/urt-asn x97-anavseiroresicss7 | 5 1 160,000 . 52555 Al - TH—F

B3

53 | 6 |LOUISVUITTON|E/YTL IZRyTyh- 7012 T-)b 6| 32,000 g A b

53 | 7 |LOUISVUITTON|E/Y5L RyTyh-778Y7-) 7| 27,000 g A b

53 | 8 |LOUISVUITTON|E/ Y54 Ryzyh-7Ho12Y7-)1 8 | 26,000 Ab

T/U7LFIV-J0vY L Ry 709 7-IL(RI5EY
53 | 9 [rouisvurtton 5270 o S 9 | 52,000 Ahx2
53 | 10 |LouIS VUITTON [E/95 4 VFFx 10| 42,000
ra

raEs 54
#E |aes| TS5URL P wes| 25-b2HE fEE B mm
54 | 1 |LOUIS VUITTON|E/Y5L IT97(ARSvT 1) 1 52,000 Abx2

54 | 2 |LOUIS VUITTON|E/F5L TTARYYEMMA RS T {H) 2 /77,000 Abx2

54 | 3 |LOUIS VUITTON|E/F5L FTARY Y EMMA RSy T ) 3 67,000 Abx2

54 | 4 |Louis VUITTON|E/J5L EVAUGM 4 |1 52,000

54 | 5 |LOUIS VUITTON|E/ #yo7RRAT A=)l FL2102 5 97,000 -

EE3

54 | 6 |LOUIS VUITTON|Y3T %J7-7)LPM 6 67,000

54 | 7 |LOUIS VUITTON|Y3T Ryzyh-IAAT4Y7PM 7 22,000

54 | 8 |LOUIS VUITTON|YIT boll-2X( 07y T 8 | 26,000 b

54 | 9 |LOuIS VUITTON|43T EAY3 91| 26,000

54 | 10 |Louls VUITTON |#2T J147KUy MM RS 1) 10| 67,000 Abx2
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RES 55

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
55 | 1 |Louis vurrton |s=1 v0-€2 1| 39,000

55 | 2 |LOUIs VUITTON|Y3T Jr0=EX 2 | 32,000

55 | 3 |LOUIS VUITTON [PZ-Ib YI4(RR5 T 1) 3| 62,000 Ak

55 | 4 |LOUIS VUITTON|7Z-)L b=5Y~PM 4 | 46,000

55 | 5 |Louis VUITTON [72-1 1T PM 5 | 52,000 w975

55 | 6 |LOUIS VUITTON|7Z-)L #UFPM 6 57,000 ZiE

55 | 7 |LOUIS VUITTON|PZ=JL %T7-2)PM 7| 42,000

55 | 8 |Louls VUITTON |21l o1k 709911 8 | 29,000 Ak

55 | 9 |Louis VUITTON |T¢ JZ(haz U7k 9| 21000

55 110 |Louis vUITTON |2¢ #o9 k- 75 29-107-1) 10| 25,000 Ak
&S 56

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
56 | 1 | CHANEL |wo5vFF1-vvansd-tvy 1 1170,000 |, - v=l

56 | 2 | CHANEL |7vv9 Fr-vvans-itvy 2 | 70,000 V=l

56 | 3 | CHANEL |sve72%y F1-vmaLr 3 {100,000 )
56 | 4 | CHANEL |wosv7Fr-yyans-ntyy 4 1190,000 |, N
56 | 5 | CHANEL |762%y Fr-vvand—tyy 5 1180,000 |, H=R vl
56 | 6 | CHANEL |762%> 1tooitvs 6 | 150,000 | . V=l

56 | 7 | CHANEL |wo5vFFr-rvansd-tvy 71210,000 |, - N
56 | 8 |LouIs VUITTON[FZI7Z-)L b=5V 8 | 45,000

56 | 9 |Louis vuitTon g1 720 T 9 | 50,000 Ak

56 | 10 |LouIS VUITTON |/ 75 LVIFh5-bol-A0ET« 10| 40,000 NN

28 /189 ~—¥




BES 57

FE |mesz| JTURE Bt msas| 29— 88| fEE ~HE S
57 | 1 | CHANEL |gaabae 277727772770 41150,000 | -

57 | 2 | CHANEL [Guzs ™7 7777751 2.1160,000 |, Pk, -l
57 | 3 | CHANEL [,/ 7727 7777 s34 311180,000 | e, 7, 1-F,
57 | 4 | CHANEL [z, /77 mmmsaiom el 4111180,000 |, Pk S

57 | 5 | CHANEL |g, /7o 7ma?n 2768200 1511220,000 |, 3 (R 2
57 | 6 | CHANEL |77 e 22 es245 ) 611230,000 |, o)

57 | 7 | CHANEL [ ™" 7727 70 1 71240,000 |, B e
57 | 8 | CHANEL pes=wtsesms-someasoss | 8 250,000 |, .

57 | 9 | CHANEL [[7erahmmaien o es228) g 1300,000 |, Pk, S

57 110 | CHANEL [z 7772777295110 1 400,000 |, N Doty Sl
BES 58

FE |mans| JTURE Emt ases| 25-hME|  fEE ~HES
58 | 1 | CHANEL [rmazsrerass vans-or | 1 | 60,000 D
58 | 2 | CHANEL [¥+5vt Fr-yvans-moqt 2 | 60,000 IBF AR, Y-
58 | 3 | CHANEL [paw-23t5ve 709 vans-itos 3| 90,000 Y-l

58 | 4 | CHANEL |-+ wverzes vk 4] 90,000 |, .  |Fowmnese
58 | 5 | CHANEL [povsts 5-9 b=ty 5 | 90,000 —
58 | 6 | CHANEL |vhove si=711t57 6 100,000 |, o

58 | 7 | CHANEL [F328- 07 s=Fz-vvansg- 7 | 110,000 S-)b

58 | 8 | CHANEL [s=vrsvesevwans- i 8 | 120,000 B, K, 9l
58 | 9 | CHANEL |791v27v5 FT-vvans- s1e- 9 130,000 |, )

58 | 10 | CHANEL [erovesrerass it v 10| 140,000
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RES 59

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
59 | 1 |LOUIS VUITTON |F-7IL60 M41422 1 34,000

59 | 2 |LOUIS VUITTON |¥-7IL60 M41422 2 | 34,000

59 | 3 |LOUIS VUITTON [F=RILAYRUI-)L50 M41416 3 26,000 F=bFYJRIZT
59 | 4 |Louls VUITTON [Z7UZRI7-MM M43735 4 | 50,000

59 | § |LouIs VUITTON [70-Z130 M51265 5 35,000

59 | 6 |LOUISVUITTON Uy M40140 6| 70,000 ReFL

59 | 7 |LOUIS VUITTON|43I FIaXvEYIv—ICFvT 7 1 120,000 S A RER (1MR)
59 | 8 |Louls VUITTON [y xy 74tV 7-)L M51980 8 | 27,000

59 | 9 |Louls VUITTON [y 1y 75tV 7-)L M51980 91 22,000 Ak

59 | 10 [LOUIS VUITTON |ugizyh o1k 7529 9-) MA014T 10| 37,000 RELE, Ak
RS 60
i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
60 | 1 |Louis VUITTON|Ryzyk7o4Y7-)L E-F M92193 1 45,000 b

60 | 2 |LOuIS VUITTON|Ryzyh77€Y7-)L h—F M92191 2 | 45,000 Ak

60 | 3 |LOUIS VUITTON [F-7JL50 IE M42962 3| 30,000 e F=L5YJ ROZT
60 | 4 |LouIS VUITTON Yy IvysvavEry M52262 4 15,000

60 | 5 |LOUIS VUITTON|ZF-7125 ¥ M43013 5 16,000

60 | 6 |BALENCIAGA|I5v255 14 2WAY RS 6 | 27,000 R, 35—
60 | 7 |BALENCIAGA |V -h3-v 2=vals-1RvT Y- 7 | 50,000 ol N

60 | 8 | PRADA |=#07v315-/07 8| 2,000

60 | 9 | PRADA |=A037-uf-7 9 2,000

60 | 10 [Christian Dior|/\=hL vag -5 10 2,000 5
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RES 61

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
67 | 1 |[Louls VUITTON|#3T V-ik- U1y’ TH1023 1 45,000 %
67 | 2 |LOUIS VUITTON|#3T 591y0PM FLOO16 ? 80,000 %
67 | 3 |LOuIS VUITTON|E/ *A/T ICFyT 3 {130,000 & Ak
67 | 4 |Louis VUITTON|F3T /{¥3Y 41 36,000
67 | 5§ [LOUIS VUITTON|E/ RYTYRATAA MM PL2168 5 1120,000 % 2k
67 | 6 |LOuIS VUITTON|E/ 35-Y1 JU-K FL3097 6 | 80,000 %
67 | 7 |LOUIS VUITTON |514755% 2597 oty 9v- Cataso 7 | 60,000
67 | 8 [LouIsS VUITTON|7Y TS5V Ro-TIL Iy T & GI0241 8 36,000 Ak
67 | 9 [LOUIS VUITTON|Y2T 754Y7-)L CA0096 9 41,000 % 2k
67 | 10 [LOuIS VUITTON 43T YIOZEA CA1006 10| 36,000
RS 62
B |mes| JTU Han sews| 25-bEHE| HE B mm
62 | 1 |LOuIS VUITTON|E/J5L Ry TybY4YGM FLI001T 1 32,000 % 2k
62 | 2 |LOUIS VUITTON|E/JS5L 7NV TH0047 2 | 46,000
62 | 3 |LOUIS VUITTON|E/YT L AE=71-40 SPOOTS 3 | 45,000
62 | 4 |LOuIS VUITTON|E/J5 L F-HIL55 V923 4 1 80,000
62 | 5 |LOUIS VUITTON [£/- 79717 #57-2MM E27 SR4182 51 90,000
62 | 6 |LOUIS VUITTON|Y3T YIOZEA CA0063 6 32,000
62 | 7 |LOUIS VUITTON [£/954 yxyb7oey7-) CAOS6 7 | 32,000 A
62 | 8 |LOUIS VUITTON|IE RyrybF7o Y 7-Il 7= AR1908 8 18,000 Ak
62 | 9 |LouIS VUITTON|E/Y5 L UK-5-PM SP1003 9 51,000 %
62 | 10 [Louis VUITTON 544 >4l RILR- SP0969 10| 20,000 Ab ROZT 2-L57
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RES 63

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B am
63 | 1 GUCC] [v8-ny7-3wavvaly- & 1 60,000 [pi= Ab £
63 | 2 | GUCCI [vo-1vT-swayvals-Evs 2| 59,000 |, Ak %
63 | 3 | GUCCI [vW-7707¢-F vans-£vy 3| 48,000 |, e

63 | 4 | GUCCI [vo-7207F vansd-#Lvy 4| 54,000 |, - &

63 | 5| GUCCI [eea7u-sm-aestvans-n-va 5| 44,000 18 %
631 6| GUCCI lecxvynanyr-vans— - 6| 18,000 i

63 | 7| GUCCI |[ecrTu-bit71tyy & /7| 35,000 18 %

63 | 8 | GUCCI |v-rvI-vavsevs 8 | 39,000 |,

63 | 9 |BALENCIAGA|71-71-R7h-b & 9| 51,000 -

63 | 10 [BALENCIAGA|TFUFALY - 2WAY\VR JL—- 10| 34,000 Ak 48
aEs 64

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
64 | 1 [LOUISVUITTON|E/ J¥FTIAL-71-30 1|1 60,000

64 | 2 |LOUISVUITTON|E/ ZE-71-30 TH1020 2 | 38,000

64 | 3 [LOUISVUITTON|E/ 7717l V009! 3| 23,000 Ak

64 | 4 |LOUIS VUITTON|E/ Y21-/k30 MB00S0 4 | 36,000

64 | 5 |LOUIS VUITTON [/ F-7IL60 SP1924 51 42,000 7T NE2
64 | 6 |LOUISVUITTON|E/ E/AUGM MI0926 6| 32,000

64 | 7 |LOUIS VUITTON|E/ J7J7YGM SRO014 7| 51,000

64 | 8 |LOUIS VUITTON|E/ J7J7YGM SR0022 8 | 44,000

64 | 9 [LOUISVUITTON|E/ Y0-=1 510040 9| 54,000 CEY
64 | 10 |LOUIS VUITTON |#3T %97-J)LGM TH1008 10| 44,000
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RES 65

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
65 | 1 [tousvurTTON & 7217 aroree 1| 80,000 ;R
65 | 2 |LOUIS VUITTON|E/ 70571~ FLOOGT 2 | 32,000 Ak

65 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ J-£>JMM FLIOT4 3 | 52,000 %

65 | 4 |LOUIS VUITTON|E/ #22 )= THI021 4| 36,000

65 | 5 |LOUIS VUITTON|E/ %77-2)LMM AP1007 5| 70,000

65 | 6 |Lous VUITTON|#2T Yr-€R IcFvT 6 | 23,000

65 | 7 |LOUIS VUITTON|¥3T JUZvIPM ARION 7| 43,000 I,

65 | 8 |LOUIS VUITTON|F=T o ry R T4-Ib MitoTs 8 | 32.000

65 | 9 |Louis VUITTON|gr1= Kokt 7750k vizoar 9 | 42,000 %

65 | 10 |LOUIS VUITTON| I $70 % TH0939 10| 32,000

RES 66

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
66 | 1 |LOUIS VUITTON|E/F5L F-HRILIYR50 1 40,000

66 | 2 |LOUISVUITTON|E/J54 FRVY 2 | 25,000

66 | 3 |LOUIS VUITTON|E/J5L NTyk RGFY 3| 22,000

66 | 4 |LouisvurTon|zz57-yne 4 1 19,000

66 | 5 |LouisvuITTON|TE /1 5| 19,000

66 | 6 |LousvurTToN|TE 7otHy-t-F 6 | 15,000

66 | 7 |sorrecavenera|evraityy 7 | 20,000 pOvTYh

66 | 8 | GUCCI |wriy 8 | 25,000

66 | 9 | GUCCI |ce¥vv/a h=ritvy 9 | 15,000

66 | 10| Chloe |writvy 10| 15,000
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e 67

BE mes| ]V R e sess| 25—+ 288 fHE NEm
67 | 1| FENDI [|pzvstzon ok 1] 35,000

67 | 2 | FENDI [|pmv5tzonnokoy 2 | 30,000

67 | 3 |wessantisvman 3| 17,000

67 | 4 |GIVENCHY 4| 15,000 5

67 | 5 |wessantisman 5| 15,000

67 | 6 |BURBERRY 6 15,000

67 | 7 | CELINE 7 | 15,000 2k

67 | 8 | GUCCI [|vans-noy 8 | 15,000

67 | 9 |vessantument |vans-/oy 9 | 15,000

67 | 10| Cartier [vavs-nvy 10 2,000

aEs 68

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
68 | 1 | CHANEL |73t b-ritoy 1] 50,000 DK, =l
68 | 2 | CHANEL |22v-7 2wavitys 2 80,000 pinl NN NE=-N2
68 | 3 | CHANEL [rat-s1-vvans-soy 3| 80,000 V-l

68 | 4 |LouIs VUITTON|E-F51Y J1Z2957GM 4 | 35,000

68 | 5 |Louis VUITTON|E/45L5 =4 1N/ty2 SR0097 5 120,000 |,

68 | 6 |Lousvurron|TE TN 6 11110,000 |, 0 Ak

68 | 7 |LoUisVUITTON /554 72> 7 | 20,000

68 | 8 |LouIs VUITTON|RyzyheLU-N\YRYT-)L 8 25,000

68 | 9 |Louis VUITTON|E/554 2= Y3t 71-3PM 9 | 20,000

68 | 10| LOEWE [7+75473v528 L% 10| 60,000 |, 2k

34 /189 ==Y




BES

69

B |mees| TSV R4 1] wirs| 25-L%E|  fEE e
69 | 1 | HERMES | 17 =aionh oo 11140,000 | . &2k
69 | 2 | HERMES [+ 7U-25 il 622 62 2 |1650,000 ., B e
69 | 3 | CHANEL [ *77777777¢%% 13 1370,000 |, A
69 | 4 | HERMES |3 eommmomisiseeaws | 4 1300,000 |, . 1R, 17
69 | 5 | HERMES [ »wvmsssriosseawa | 5 1900,000 |, .

69 | 6 | HERMES |F3/t#ves 1o sverws | 6 1,470,000 |, o SRR T
69 | 7 | CHANEL [vans-rr ossesracksncowsusor | 7 | 140,000 B 8 ek Sl
69 | 8 | HERMES [/l o | 8 | 210000 |, o 2.8, 75
69 | 9 | CHANEL |vsv5-r07omssvosysucowzomsss | 9 | 150,000 B D V-
69 | 10 | CHANEL [psvrovesas-aqe-aemsswss |10 (220,000 |, &K v
BES 70

FE |mans| JTURE m% ases| 25-hME|  fEE ~HES
70 | 1 | CHANEL povtovesvsas-zae-cersss | 11 230,000 |, - (NN NS 2
/0 | 2 | HERMES [rorwvrsrri—==an-5v svem wal 2 11,000,000 |, . R

70 | 3 | CHANEL [ans-ro7siackon s 3 | 120,000 s 9

/70 | 4 | CHANEL |7 sLack s colo 2sors 4 1 90,000 N

70 | 5 | CHANEL |¥3n%-1tv7 ReD 54 GOLD 5 1 100,000 =R, -l
/0 | 6 | HERMES |rvav easvnuzem a5y svas as 6 | 160,000 | . BNTT R
70 | 7 | HERMES |19t s svasve 7 200,000 |.,. =

70 | 8 | HERMES [\ onusmene o | 8 | 120,000 5. w0, H7F
70 | 9 | CHANEL |psv-m7osmsucconsonsensz | 9 | 120,000 |, N )
70 | 10 | CHANEL [#315-1t07 onsawnie sucowzesros | 10 | 140,000 b
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HE&ES 71

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
7T | 1 | CHANEL [rrraapsti-bis n-vacen 1 140,000 V-l

77 | 2 | CHANEL [ 7770wz 72251 5111190,000 | o

7T | 3 | CHANEL |¥h5ve 732/t ity 3| 90,000 |5 V-l

/7 | 4 [LOUIS VUITTON 93T hLpm N51997 TJ3151 4 |1 50,000 el Z A

77 | 5 |Louis vuITTON|E/554 /€3> Ms1365 5| 25,000 RiF%

71 | 6 | CHANEL [0, 7777777772278 6 1130,000 | GH-F. -1
7T | 7 | CHANEL |ty F1-v2ans=/ts) - 7| 70,000 v

77 | 8 |LOUIS VUITTON /(-2 F=74-3 1€ 32/t Mes746 8 | 100,000 |, R

71 | 9 | GOYARD [prwszsnrioss sz smes |9 | 180,000 | - (e N
/7 | 10 [LOUIS VUITTON [£/954 -7 F1-vals-/ty2 IC M81098 10 | 140,000 e . REFE Ax2
&S 72

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M
72 | 1| PRADA |[porrecwvesimzans | 1 | 80,000 |, AL, N-F
72 | 2 | CHANEL [t reosansrase-somaea | 21150,000 | Gn-K. =l
72 | 3 | CHANEL [sreracomm-romomices | 31200,000 |, Gh-FK, -
72 | 4 |Louis VUITTON|5/=T FL91pm N51997 T13180 4 | 60,000 2k

72 | 5 |Louis VUITTON |71 L31-5 T sioon iooes 5| 50,000

72 | 6 | CHANEL povwinvazss avey vans-riss 6 {200,000 |, = Ak
72 | 7| GUCCI [|¥1Y-51GGRIY-LAI1717 7| 43,000

72 | 8 |Christian Dior[1 7, 7 AT g 50,000 . -3

72 | 9 | CHANEL |5e24v 3poveosvsivssea | 9 | 40,000 | vl

72 |10 | CHANEL [ vrove szrsans-ioicoen 10 {200,000 |, NN
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BES 73
BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B
/3 | 1 [LOUIS VUITTON|M51385 /454 JXETY R-Fft+ 1 32,000 h-F
/73| 2 GUCCI |yzu-31y GeaATU-LI7vF N7 2 22,000
73 | 3 | CHANEL 777722 inist 3111150,000 |, Gh=K, vl
/3 | 4 |LOuIsS VUITTON| Ry 1yhk- 74tV 7-)L M51980 4 | 22,000 Ak
73 | 5| FENDI [evbLyu-n i vang-ws~-v2 | 5 | 50,000 2k
73 | 6 | CHANEL pxerove svsans-rnrses 6 | 150,000 |, o
/3 | 7 |LOUIS VUITTON [£/454 UNN=2 R=71-IMM IC M44391 7 1 120,000 S . RER AL
73 | 8 | GUCCI |e627v-14794717 vavs-71/tyy 8 | 50,000 S a. REE
73 | 9 |LOUIS VUITTON [£/954 sty =547 LYK IC M45106 9 150,000 - . RS
/3 | 10 |LOuIS VUITTON|E/Y5L IZAE-F1 10| 50,000 T)IILANSYT
aEs 74
& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
74 |1 GUCC| |66 Fvynz 7E= b=tw7 1 22,000
/4 | 2 |LOUIS VUITTON |foryhk-75tY7-)b M51980 SD 0081 ? 27,000 Ab
/4 | 3 |LOUIS VUITTON [£/75L 91/t 7MM MSTi64 AR 1013 3| 45,000
74 | 4 | CELINE [vh50uim N\yRRYY G1057-9 4 | 20,000 YAl -
/4 | 5 |Louis VUITTON|E/J5L IRETVR-F 5 15,000
/4 | 6 |LOUIS VUITTON|E/J5L REIVR-F 6 15,000
/4 | 7 |LOUIS VUITTON|E/JSL NETViR—F V4 15,000
/4 | 8 |LOUIS VUITTON|E/F5L 22ty hsoT 8 23,000
74 | 9 |LOUIS VUITTON [R5n5-%/954 /{71 T0V/R7 k M40305 9 | 80,000
74 | 10 | Lours vurrron |27 7= 7ok R /05 752 10| 60,000
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HES 75

HE |=ass| TS5 RE GELEES ses| 29-12E|  BE B
/5 | 1 [LOUIS VUITTON|E/54 1)L M45244 AR0021 11 35,000

75 | 2 |LOUIS VUITTON [£/2/5k hoh7027 Ms1274 Maoo3s 2 | 30,000

75 | 3 |LOUIS VUITTON [£/2/5L o570 Msi2rz so00r2 3| 25,000

75 | 4 | GUCCI [vrv-51v unda/vans-Itss 4| 37,000

/5 | 5 |LOUIS VUITTON|E/954 AE-7135 51 22,000

75 | 6 |LOUIS VUITTON [h55- 75977 9=l 757 Ma0io4 6 | 50,000

75 | 7 |LOUIS VUITTON 40256 20355= Ia74MM J9=1 75 7 | 50,000 2k

75 | 8 | CHANEL [rrezasy 3v-s & 9o07-v | 8 | 17,000 |, GH-F. Y-l

/5 | 9 |LOUIS VUITTON|E/754 JTETY M51365 9 | 24,000 fi-F

/75 | 10 |LOUIS VUITTON [£/95 4 ZE-7140 10| 38,000 H7F

HES 76

HE men| JT5NE FEEE2 asas| 251248 [EE ~NE R
76 | 1 | HERMES |rva sans-r- x-va sven onz 1| 810,000 . fﬂe“xz\ H7F. J0VTY
76 | 2 | HERMES [#-7v/-71-36 2 | 90,000 |, . s

/6 | 3 | HERMES |tv3v €35v22 7590 sve& ozl 31230,000 |, n¥xe, N, &
76 | 4 | HERMES |vans-rsvvorsvenoms | 4 | 510,000 |, A
76 | 5 | HERMES |vans-7u- % svea omz 5 1690,000 |, f*“xz\ h7F. o0vTy
76 | 6 | HERMES porovsr sansris z svensn 6 {290,000 |, . . &

76 | 7 | HERMES |ruav e35v22 71— svaze vzl 7 1210,000 |.,. nx2. 17
76 | 8 | HERMES | s oansonmzmeesen | 8 1180,000 | 0 . 5. %

76 | 9 | HERMES |[rv3> €352z % sva: 8 B 9 1250,000 |, DR, HTF

76 | 10 | HERMES | 5319-75- n-sa sviem v 10 {790,000 |, PR B
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BES 77
B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
/7 | 1 |LOUIS VUITTON [\F1Z3-)LAUY Y5 )L M51154 1 50,000
/7 | 2 |LOUIS VUITTON [A/\E7/ M51148 2 50,000
/7 | 3 |LOUIS VUITTON [V—-7f— N51132 3 | 45,000
/7 | 4 |LOUIS VUITTON [1/{RYGM N51292 4 | 40,000
/7 | 5§ |LOUIS VUITTON [1/{=YPM N51294 51 40,000
/7 | 6 |LOUIS VUITTON|IEF=A %7-7)/MM M51053 6 | 60,000
/7 | 7 |Christian Dior|L71D31h 7 140,000 o & Fr—L Ak
/7 | 8 |BALENCIAGA|X-/{-B4 432596 8 25,000 35—
77 | 9 |vvessanTLavrent |JL- 618057 9 70,000 S
77 | 10 [ vvessant tavrent |11 574102 10| 90,000 - %
aEs 78
72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
/78 | 1 |Louls VUITTON |IL-F>YMM-M51146- FLO0S3 - 35 & 1 50,000 78
/8 | 2 |LOUIS VUITTON|RyZ vk -M44494-1C 2 50,000 %
/8 | 3 |LOUIS VUITTON| 7YY~ -M45236-TH0070 3 37,000
/8 | 4 |LOuIS VUITTON|k535LGM-M40075-CA0026 4 1 60,000 GRE
/8 | 5 |LOUIS VUITTON|YLJL-M51159-VI0094 5 42,000
/8 | 6 |LOUIS VUITTON |LT—0PM-M40325- MB4192 6 | 43,000 Ab3y7
78 | 7 |Louis VUITTON [F-7145-M41428-FL1010 7 | 32,000 i P2 Ay
/8 | 8 |LouIs VUITTON |RYF1PM-M43719-DU2128 8 60,000 Ab3y7
/8 | 9 |LOUIS VUITTON|7—Y1MM-M93451-TR4190 91 60,000 Fr-h
78 | 10 |LOUIS VUITTON|RF 117> k- M93826- TR3181 10| 22,000
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aEs 79

E |vees| JTU N ESERE sess| 25—+ 288 fHE Em
79 | 1 |Louis vurToN e kuT-i 1| 60,000

79 | 2 |toussvurrTon ks - 2 | 60,000

79 | 3 |tousvurron gt 7em 3| 80,000

aES 80

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M
80 | 1 |LousvuiTToN|TuFamw 1| 30,000

80 | 2 |LousvuiTToN|Ty7apm 2 | 30,000

80 | 3 |tousvuiTton|rIrvam 3| 30,000

80 | 4 |Louis vUITTON |kos—il 4 1 30,000

80 | 5 |ousvuirton|7o7 5| 30,000

80 | 6 |LousvuiTTon|ui-5- 6 | 30,000

80 | 7 |ousvurrton|ronzo 7 | 30,000

80 | 8 |tousvuiTTon|+on7D 8 | 30,000

80 | 9 |tousvuirron|sa-7 9 | 20,000

80 | 10 |Louis vuiTToN| 7052713 10| 20,000 2k
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RES 81
B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
87 | 1 |LouIS VUITTON|E/ *-IL60 SP0994 1 42,000

87 | 2 |LouIS VUITTON [£/ AF-7135 MB1021 2 41,000 H¥2 hTS

87 | 3 |LouIS VUITTON [£/ 2F-F130 TH1003 3 32,000 h¥2

87 | 4 |Louis VUITTON|E/ £-HIL55 SP1911 4 | 37,000 Ak NTF

87 | 5 |LOUIS VUITTON[E/ ZF-F135 SP0946 5 21,000 Hh¥2 h7s

87 | 6 |LouIS VUITTON £/ Z2F-7130 SP1918 6 | 36,000

87 | 7 |LouIS VUITTON [£/ 2¥-F135 Vigs4 7| 22,000

87 | 8 |LouIS VUITTON [£/ Z07vHY MI003 8 | 90,000

87 | 9 |LouIs VUITTON £/ #-7RIL50 VI0942 9| 33,000 Ak NTF hF2
&7 | 10 |LouIS VUITTON [£/ F-7IL50 SP1925 10| 22,000 h¥2 h7s
&S 82
B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
82 | 1 |Christian Dior|CDF1YEVE 5326 2WAY\VK 2 1 80,000 s 5 4% Ak

82 | 2 |Christian Dior|7=A YR /K % 2| 80,000 |, -

82 | 3 |Christian Dior|3vby F1v7 b=k LyR 3|1 90,000 s &

82 | 4| GUCC| |e61yIun 2E-) 70ZRTANYY 2 4 1 100,000 S 4% y3-~OYI AR
82 | 5 |MONCLER [0v camooc amavisic 7557 5| 23,000 |, % ak

82 | 6 |BOTTEGAVENETA[{VEL /MM k=k 5=5759> 6 | 100,000 &% h-F

&2 | 7 |BALENCIAGA|LY- -+ 2 V4 23,000

82 | 8 | PRADA [F1ovi-t=® 8 | 34,000

82 1 9 PRADA [|FvviZ A7/t 2WAYN\VE £ 9 20,000 Ak & H-K
82 |10 | FENDI [L¥-/moors 2wav vk 2 10| 32,000 Ab
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RES 83

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
83 | 1 | CHANEL [33%-2 Fz-yx+ J-Ivk 5% 11 35,000 |+#

83 | 2 | CHANEL oy FT-yxik 6P axfEL 2| 23,000 |,,,

83 | 3 | CHANEL |03 -2 #vIL2 GP XL 3| 20,000 |,,,

83 | 4 | CHANEL [35-#voLa 3=k 0% 4| 39,000 |,,,

83 | 5 | CHANEL |73#vo02 x5 51 42,000 |,, ]
83 | 6 | CHANEL [g->0v7 1vu>J cp axk 6| 33,000 |,,, #
83 | 7 | CHANEL |71¥ak-»3370-F G IxH 71 16,000 |,,,

83 | 8 | CHANEL [51¥2b->3370-F 6P 4% 8 | 15,000 |,,,

83 | 9 | CHANEL |73%-270-7 6P IxA 91 19,000 |,,, i
83 | 10 | CHANEL [33v-2 17Uy cp ax% 10| 15,000 |,,, #
aEs 84

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
84 | 1 |LOUIS VUITTON|E/ #I7=IJMM SF5117 1| 80,000 %
84 | 2 |[LOuIs VUITTON|E/ /{E3>26 SP1010 2 | 16,000

84 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ J{E3>26 SP1000 3| 16,000

84 | 4 |LOUIS VUITTON|E/ #-7L60 V0954 4 | 80,000 Ak
84 | 5 |LOUIS VUITTON|E/ F-7fL60 SP0994 5| 40,000

84 | 6 |LOUIS VUITTON|E/ F-fi)L45 THO917 6| 48,000 Ak
84 | 7 |LOUIS VUITTON|E/ F-7fL50 FLO023 /7| 35,000

84 | 8 |Louis vUITTON|E/ £ R4 T MO0 8 | 46,000

84 | 9 |LOUIS VUITTON|FZT JL5 Vio0so 9| 23,000

84 | 10 |LOUIS VUITTON|YILF DILAS B YU TILAELER 10| 60,000 %
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aEs 85

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
85 | 1 |LOUISVUITTON|E/ JvE-aLyb ICFyT 1 39,000 |1 “

85 | 2 |LOUIS VUITTON 7752k IvE-9abyk 12h-F JL- IcFy T 2 | 39,000 1 a5

85 | 3 |LOUIS VUITTON [Yv ATk IyE=Lwh ICFy S 3 31,000 "

85 | 4 |LouIS VUITTON [UN=-Z LI RITIVY ICFyT 4 19,000 1

85 | 5§ |Louis VUITTON[E/ 0¥V ICFyS 5 16,000 ot N

85 | 6 |LOUISVUITTON|IF JvE-a4Lvk J597 CAlI67 6 | 20,000 1 %

85 | 7 |LOuISVUITTON|IZUTZ 6@%f-r-Z ICFyS 7 15,000 " %

85 | 8 |LouIsS VUITTON[YILF Y34 70 TNO152 8 12,000 1 %

85 | 9 |LOUIS VUITTON [£/ I bo442 1652 €22 SNs117 9| 22,000 ot 8 %

85 | 10 |LouIS VUITTON|TI¥ JvE=-aLwb 597 ICFvT 10 11,000 1 4%
RES 86

i |meus| JS5 U B wses| 25- 48| fEE S E
86 | 1 |Louis VUITTON|T¥ 7)LvBB(I1-Y%) AR5y T 1 57,000 ;g\;{w h#be Ak
86 | 2 |LouISVUITTON|E/Y5LT =L T1U-GMII-IL-) 2 67,000 -

86 | 3 |LOUIS VUITTON £ svarvbryrsvt av93-pmo-nics7| 3| 150,000 ol GV

86 | 4 | GUCC| [(r-wrdvr-weiwmvans-mzatvnvd | 4 | 20,000

86 | 5 GUCC| [A-WRoyF-)RyT=vayt-nyd 51 20,000

6 | 6 GUCC] |(weimwAI kI Z Ry 6 | 20,000 Fagk

86 | 7| GUCCI |wemvzariyy 71 21,000

86 | 8 GUCC] [7/7%v RA-9TARKT1NS 8 | 26,000

6 | 9 GUCC]| [|prvtce-259728-Ltzvans-ityy 9 Z0,000 Fo—1I

86 | 10| GUCCI |welmtzvans-iyy 10| 20,000
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aEs 87

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE MBS
87 | 1| GUCCI po-s=asmrsroumios 1] 42,000 i
87 | 2 | GUCCI |wemsrsae-iyans-itss 2 | 20,000 i
87 | 3| GUCCI |wemre-svi-vans-itss 3| 20,000 Bt
87 | 4 | GUCCI |wemzans-itss 4 | 20,000 2k
87 | 5| GUCCI |wemonvtorar—svs-sans—ws | 5 | 29,000 E
87 | 6 | GUCCI [c6a7u-b-svewsnv-itss 6 | 41,000 GRS
87 | 7| GUCCI |eeatu-s-s-vtavevsv-ioy | 7| 39,000 i
87 | 8 | GUCC| [/ e g 42 000

87 | 9| GUCCI |wems=mzarvnyy 9 | 20,000 .
87 | 10| GUCCI |wexssar®-ii-t/y 10| 20,000

RES 88

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE HER
88 | 1 GUCC] [|wetmany sy kdz-sa4hlbb=rNy7 | ] 20,000 T
88 | 2 | GUCCI |weimsvii-t-tity 2 | 20,000

88 | 3 | GUCCI |weimk-ti 3| 20,000

88 | 4 | GUCCI |wemnmaar-tiss 4 | 20,000 s
88 | 5| GUCCI |wemazsat-—tityy 5| 20,000 foss
88 | 6 GUCC| |weiaFv-Lnfth=tyy 6 20,000 e F -1
88 | 7| GUCCI |weimmurs-p-titss 7 | 22,000 i
88 | 8 | GUCCI |weimre-t-titss 8 | 20,000 i
88 | 9 | GUCCI |weire-sh-tity 9 | 22,000

88 | 10| GUCC| |weims-Yh-rrodr-F14) 10| 22,000 ot T
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aEs 89

B |mees| JTUNE EERE seas| 29-NEHE|  fHE IE
89 | 1| GUCCI |v-f—1v5-D9F7Gh-t1yY 1| 35,000 755 5yl

89 | 2 | GUCCI [;Tramrsmauiierarz2l o 42 000 i X

89 | 3 | GUCCI |sxm-stkomsronssi-tes | 3| 41,000 DOYTYR- g2
89 | 4| GUCCI pwreeamsmiamme-som-res | 4 | 46,000 TR

89 | 5| FENDI [}//7r7ewizwiera=a g 118 000 i

89 | 6 | FENDI |waor-ronsa-r-tesarsrm | 6 | 31,000 2k

89 | 7 FENDI |Rvni® E/kLY-IL 222WAY3)L5 - 7 55,000 i % A2

89 | 8 | PRADA |ro17vonn3-a2s-7@ k215574 8 | 18,000 HE AR EED-K
89 | 9 | PRADA |xsn0d-wzvansg-nyy 9 | 26,000 SN
89 | 10| PRADA  [ressiionz005 710310 7522 10| 77,000 |, oAb A
aEs 90

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
90 | 1| PRADA |,~7a7 7772 me=ia= 1 120,000

90 | 2 | PRADA [|srvmotoovssrsizensans-s | 2 | 36,000 AR
90 | 3 | PRADA |ssommnrae—inter | 3| 18,000 n-F

90 | 4 | PRADA |5romossrsmaeu-tes | 4 | 20,000

90 | 5 | PRADA |07 aziirroz8ssavmi=| g | 25 000 POy

90 | 6| PRADA |Jei-Fnd-t-tits 6 | 34,000 et
90 | 7 | PRADA |srvmosawvaesarssm | 7 | 34,000 b B
90 | 8 | PRADA |wwad-awarnvriyzarsyre) | 8 | 26,000 515 2k -
90 | 9 | PRADA |xonod-2wavitys@rsy7 9 | 47,000 ﬁ;”w_”’ 74
90 | 10 | MIU MIU [w7ove-svasmsivaz=vans-iss 10| 22,000 Ak
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BES 91

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
97 | 1 | HERMES [+379-28 7997 625 At 1 11,500,000 |7 A
97 | 2 | HERMES |35 s-rt=rs 790 sy s 2 250,000 |, 5

97 | 3 | HERMES [t-2tuv ty-K35 G2 s 3 {200,000 |, e
97 | 4 | HERMES |maviessessvemoa | 4 |670,000 |, o7 e
97 | 5 | HERMES [+ #3057 628 12 5 720,000 |, o2 e
97 | 6 | BERLUTI |ron-vaxs 6 (200,000 |, T

97 | 7 | HERMES [#v7ritvt-va xz 7 1120,000 S Ab BRI
97 | 8 | HERMES |[rvu3y T7UvTPM Wl 7597 8 (240,000 ol Bos Ak

97 | 9 | HERMES [rv3y I7uztem wzl 7595 9 240,000 S P

97 {10 | CHANEL prrsvesom zosms-ssmama |10 | 170,000 |, A
aEs 92

B |mans| TTURE EEE sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
92 | 1 | CHANEL [z "7 7isssl 111300,000 |, N
92 | 2 | CHANEL |77 nesi il 911220,000 |, o

92 | 3 | CHANEL [ "7ewmmsa s ¥ 311230,000 | S hek s
92 | 4 | CHANEL | 7o merman e tisl 411230,000 |, S hek
92 | 5 | CHANEL [ wsveassomanmssizazse | 5 1 100,000 |, Sl R

92 | 6 | GUCCI |scrvasts-ans-rt 6 | 22,000

92 | 7 |Christian Dior|[L71F4A-hF-Y1h-h 7 | 70,000 & p-p

92 | 8 |toussvurrTon| 71y 8 | 25,000

92 | 9 |LousvurTon [sitvem 9 | 50,000

92 | 10 |BOTTEGA VENETA |- 10| 50,000
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BES 93

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
93 | 1 |LousvurTon|stryem 1| 45,000 -

93 | 2 |LousvurToN|Zny5vGaM 2 | 60,000

93 | 3 |touss vurrTon|ze-7130 3 100,000 |, n7

93 | 4 |toussvurrTon|onzs 4 1140,000 |,

aEs 94

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M
94 | 1 | CHANEL 177 1-vvans-ityy 1]150,000 |, -

94 | 2 | CHANEL [Fr>zans-rtoy 2 | 100,000 -l

94 | 3 | CHANEL [7reren srozans—itoy 3| 90,000 -

94 | 4 | CHANEL |[pr>zans—rty 4| 90,000 -l

94 | 5 | CHANEL [Fr>zans—ty 5 | 90,000 Sl ek
94 | 6 | CHANEL |Fonvky sr-vvansg-rivs 6 | 80,000 Sl Ak
94 | 7 | CHANEL |y2vo9v2 7 (170,000 |, S Ak
94 | 8 | CHANEL |t=71tv7 8 | 110,000 V=l

94 | 9 | CHANEL |[pvof#zzi-F 5041 9 | 60,000 |, . 299, ST~
94 10 | CHANEL [~y 710 vans-rtss 10| 25,000 o
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RES 95

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
95 | 1 |LOUIS VUITTON|E/Y5 L roll-ARTL k28 1 15,000

95 | 2 |LOUIS VUITTON|E/354 boll=ZbDLyb23 2 | 15,000

95 | 3 |LOUIS VUITTON|E/YF L bolb=ARTLy k23 3 15,000

95 | 4 |LOUIS VUITTON| %7 )l~GM 4 | 40,000

95 | 5 |LOUIS VUITTON|ZhU~bo3v) (- 51 25,000

95 | 6 |Louis vUITTON [y Fuyaky-k vais-its 6 | 15,000

95 | 7 |LOUIS VUITTON|E/FT L I8=LATUVT N7 )y IPM 7 | 30,000

95 | 8 |LouIS VUITTON|E/YTL RyTy hRATA-IL 8 15,000

95| 9| PRADA |7vvang-iyy 9| 20,000

95 |110| FENDI |Zvx— vansg-ivy 10| 20,000

BES 96

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE EM
96 | 1| GUCCI |awavitys vald=tyd )\okityy 11 27,000 Ak

96 | 2 | GUCCI |7vF7uvbyru-ze-w Aty 2 1 30,000

96 | 3 | PRADA |awavitvs b-titvs vans-nws 3| 30,000 e 15
96 | 4 | PRADA |vavs-ivvy 4 | 25,000 *-by7
96 | 5 | PRADA |uk> ndawayityy 51 25,000 Ak

96 | 6 | FENDI |zvnwyenryk 6| 32,000

96 | 7| FENDI |Zwnnvrisg /7| 35,000 %

96 | 8 | TOD'S |Tva-=3=awantyy 8 | 25,000 %

96 | 9 | Chloe [wrivy 9| 22,000 NTFF-
96 | 10 |Christian Dior|k=F/ty2 10| 25,000
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HE&ES 97

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
97 | 1 | CHANEL [F39/t=33%-2 b=ptv 11 35,000 =l

97 | 2 | CHANEL |z2-F5R151Y b=kGM 2 15,000 Y=

97 | 3 | CHANEL |#rf-v31y vang-nys 3 35,000 =K. o=
97 | 4 | PRADA |£93- 2597 hF1t 2wavk—kitys 4 | 15,000 2k A

97 1 5| PRADA |away b=bity 5| 35,000 #1057

97 | 6 | PRADA [r5172107 bty 6 | 15,000 A
97| 7| GUCCI |vawg-rtvg /7| 17,000 &

97 | 8 | GUCCI [rF-2wanriiyy 8 | 15,000 Fo-L Ak

97 | 9 |LOUIS VUITTON [E/5L RYTy MRILVEERI LT 1 91 15,000 ot

97 | 10 [LOUIS VUITTON[E/5 4 YTy MRIVMERI L T4 10| 15,000 1

BES 98

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
98 | 1 [LOUIS VUITTON|F AL Yald=1\vd £/I5 1 1 65,000 %

98 | 2 |LOuISVUITTON|JO-Z1 £/954 Yalsd-\vs 2 | 45,000

98 | 3 |LOUIS VUITTON [itrvbemitropm €556 b-titwsi-Fi% | 3| 43 000 -F

98 | 4 |LouIS VUITTON|E/54 22ty by Yald -y 41 32,000

98 | 5 |LOUIS VUITTON|koL=ZRILy bk E/050 I59F N2 51 20,000

98 | 6 |LOUIS VUITTON|YTMM E/FT4 b=tIyY 6 | 33,000

98 | 7 |LOUIS VUITTON [£/754 Ryzyb 7oty 9-Ik 7015 U-K-F 7 | 33,000 Ak

98 | 8 |LOUIS VUITTON [¥-IL45 /956 RARY Ny 8 | 30,000 ROZI, %=L57
98 | 9 |[LOUIS VUITTON|IE FF/I vald-N\v) hEh 2 91 29,000 %

98 | 10 |LOUIS VUITTON|IE /I valsd-N\yJ hER & 10| 29,000 %
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BES

99

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
99 | 1 |LouIs VUITTON|Y1=2PM AV RIS F3T 1| 43,000 s

99 | 2 |Louls VUITTON [FUTF 53T A\VRISyS 2 | 45,000

99 | 3 |LOUIS VUITTON [Fon-zseo7sai5 521 2=nvktsy 3| 33,000 Ak, %

99 | 4 |LOUIS VUITTON|YJAIPM H3T b-h/tys 4 | 50,000 =

99 | 5 |LOUS VUITTON [E536ct7-1 3271 san5-1ts 5| 35,000 &

99 | 6 | CHANEL |}, =77 777777748 6 11165,000 | Vol oK
99 | 7 | CHANEL [{70,00, " 771 7 165,000 |, ol poF A
99 | 8 | CHANEL [rssovmamiammossis | 8 | 55,000 v

99 | 9 | CHANEL [tttz it s-is 9 | 25,000 v %
99 |10 | CHANEL [ssssemmmsssmis 10 | 21,000 ol ok
BES 100

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
700 | 1| GUCCI pwses-omsisissmnz | 1| 38,000 A &

700 | 2 | GUCCI [, ™77 2110 30,000 Ak

700 | 3 | GUCCI [ssnv-sneneserssasos | 3| 25,000

700 | 4| GUCCI |seatu-szans-rorzae-% | 4 | 20,000

700| 5 | GUCCI [ 77?288 5 130,000

700 | 6 | GUCCI |o6r7u-57752 van5-1t 6 | 20,000

700 | 7| GUCCI |ssrmrasmsmsasorssss | 7 | 33,000 A

700 | 8 | GUCCI [sorwaivity vru-5> | 8 | 21,000

700| 9 | GUCC| [7rmimeseee=aid g 120,000

700 (10| GUCCI |sorixisndosixbitos | 10| 25,000
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e 101

E |vees| JTU N ESERE ses| A9-NEHE|  HE Em
707 | 1 |LOUIS VUITTON [\%-GM/E/F5 L7 =1 11 80,000 Ab

JOT | 2 |LOUIS VUITTON e~ a0/t /7365347 4pszrss 2 | 90,000 n7y

707 | 3 |Louis vurtTon|E/ 2z26-71 YuTILFRe 3| 60,000 . 2k

707 | 4 |Louis vuiTToN |k-51-pu 4 | 70,000

707 | 5 [Lous vUITTON I-L2xumM 5 | 60,000

707 | 6 |tous vuirron 707 6 | 50,000

707 | 7 |LousvurTon|#Topm 7 | 60,000

707 | 8 |Louis vuitToN |k Tyk7oEY9-1 8 | 26,000 Ak

707 | 9 |Lous vuTTon|zaesksissa-t 9 | 40,000

707 | 10 | Louis vuiTToN [57972GM 10| 60,000

raEs 102

BE (mes| )TV RE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
702 | 1 |LoUs VUITTON|70—571/2/ 7507 =4 1| 60,000

702 | 2 |routs VUITTON £/ /LI EpM SR1099 2 | 90,000 |, Ak %

702 | 3 |LousvurrTon|vonssem 3| 70,000

702 | 4 |rouss vuirron [#utsem 4 | 50,000

702 | 5 |Lousvurron |5 5 | 40,000

702 | 6 |LoussvuiTron [ze-713s 6 | 37,000

702 | 7 |Louis vurtton |oryrroeyo- 7 | 24,000 Ak,

702| 8 | PRADA |ty 8 | 32,000 -7

02| 9 | PRADA | 9 | 49,000 oy
702 10| PRADA |vans-itsy 10| 45,000 Ak, ok
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aEs 103

FE |mens| JTYRNE i m wess| AF-LEHE|  (BE HES
703 | 1 | HERMES |-z i svzars s win 1 11,200,000 |31 AL
703 | 2 | HERMES [ =777/ sl 1 914,200,000 | .4 A

703 | 3 | HERMES |[rv3v 17027306 3ok vzt i 3 1190,000 |, ., %, 2b

103 | 4 | CHANEL [pars-re7ssansece rrnswersosrsas| 41 60,000 |, 5 DKL V-
703 | 5 | HERMES [rvay 7utves ea%aq 68 72 5 1320,000 e s s b

703 | 6 | HERMES [tz 7uves 1109 - 6 sl 6 {260,000 |, . ., %

103 | 7 | HERMES (170> 22523 2= 45 6 oz 7 1660,000 |, . ., %

703 | 8 | HERMES |m7v> vasvas == e-sonsarnrezmua| 8 | 670,000 e 55

703 | 9 | HERMES [tz z=vo5vtho-7 svizg uz 9 1600,000 |, .. %

703 1 10 | HERMES |r3 /t—%v25 7597 c&8 wxl 10 |1,600,000 o iﬁaiﬁ*‘x& N7F.
BES 104

BE (mes| )TV RE FEEE2 asas| 251248 [EE HES
7104 | 1 | HERMES [z 1v9-718 3-nk svia wa 1 (260,000 |, s 5

104 | 2 | CHANEL [\ coiomsmvnseross 2 (100,000 |,,,, . 5 7K, 9o
704 | 3 | HERMES [r3 /t—%v25 3-K sve 8 wa 3 (1,410,000 o iﬁai‘ﬁ*‘xﬁ N7F.
104 | 4 | HERMES |[rvav vo72s 0-29v17-) svéast o3 4 1320,000 |, .. %

704 | 5 | HERMES |[rv3Y 191718 Ya-330ky svaa wa 5 | 210,000 . o

7104 | 6 | HERMES [r37v-28 pesisly I-1uk 2 6 {1,050,000 |, R 5 S0
704 | 7 | HERMES |37z a0 007 2 22 7 (1,120,000 |, A
704 | 8 | HERMES |t /-%230 7~ sv&& bzl 8 |820,000 |, B #6075 0
704 | 9 | HERMES |[t7v> 3525523 =929 68 Azl 9 |450,000 |, .

104 | 10 | HERMES [rav vz -sanzsrysvanona | 10 1 200,000 |, ., %, 2b
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BES 105

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
705 | 1 |LOUIS VUITTON|E/Y5LRYYT FHA—F3- ICFyT 11 110,000 |#= B R Fr-L
705 | 2 |LOUIS VUITTON|ZUARI7—k=b LY- KT1 bk 2 | 70,000

705 | 3 |LOUIS VUITTON|F2IARSAT F-7KIL XS ICFy T 3 | 90,000 - % 2k
705 | 4 |LOUIS VUITTON|®J7-J)bMM 43T 4 | 60,000

705 | 5 |Louis vUITTON|Y1U- L= LyR 51 42,000 A

705 | 6 |LOUIS VUITTON|/{ROYIAYARNSAT /954 6 | 70,000 Ab

705 | 7 |Louis vurrron|7ives €951 7 | 60,000 A
705 | 8 |LOUIS VUITTON [h-5U-PM F5T 8 | 40,000

705 | 9 |Louis vuirton|steay #s1 9 | 35,000 -F

705 | 10 |LOUIS VUITTON |V ERFavY #1774 10| 30,000 b

raEs 106

B |==es| JTU R ERLES wes| 25-h24E|  fEE B
7106 | 1 |LOUIS VUITTON|/{\=LATYVI AN IR9I3Z £S5 1 45,000 Abx2

706 | 2 |Lousvurono=ysaem 1¢ 2 | 40,000

706 | 3 |Lous vurrton|ieFssitesam £0551 3| 80,000 |, A7k
7106 | 4 |L0UIS VUITTON|SFYF MM £/ IS5 61T 1-) 4 | 40,000

706 | 5 |Louis VUITTON|®Y7-J)bMM I¥ 5 50,000 h—F

7106 | 6 |LOUIS VUITTON|7-Y1MM E/45L 6 | 37,000

7106 | 7 |LOUISVUITTON|r=49U-GM 93I7X-)l 7 | 40,000

7106 | 8 |LOUIS VUITTON|#LYMM 42T7X- 8 | 35,000

706 | 9 |Lousvurron ez 55T 9 | 70,000 T
706 | 10 |Louss vurTon|209s5> £/554 10| 50,000
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aEs 107

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
707 | 1 |tous vurTTon[&/75. k-5u-pM 1| 24,000

707 | 2 |Louis VUITTON[&/551 %57-70MM 2 | 17,000

707 | 3 |LoUS VUITTON[E/554 2 L-tPM 3| 21,000

707 | 4 |tousvurTTon €55 #UT3 4 | 20,000

707 | 5 |LoUS VUITTON /554 7454+ 5| 20,000

707 | 6 |LoUs VUITTON €551 7454 ) 6| 16,000

707 | 7 |rous vurTTon /751 ntxs 7 | 20,000

707 | 8 |Louis VUITTON |€/954 TARL-5MM 8 | 20,000 Ak
707 | 9 |touss vuITToN [E/75 U T3 9 | 19,000

707 | 10 | ouis vuITTon 721 71U T5Pm 10| 16,000

aES 108

BE (mes| )TV RE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
708 | 1 |Louis vurTTon|e/555 3¥3 1| 17,000

7108 | 2 |Louis VUITTON €956 "F1=a-1AuYv5)L 2 | 15,000

708 | 3 |Louis VUITTON|£/554 v5Pm 3| 15,000

108 | 4 |Louis VUITTON|7Z-1L AU T5PM 4 | 15,000

708 | 5 |LoUIS VUITTON|£/555 b ko T-Jh 5| 20,000

708 | 6 |LoUIS VUITTON|E/554 nibhoT-J) 6| 18,000

708 | T |LoUis VUITTON|E/554 v274 7 | 15,000

108 | 8 |Louis vuITTON|7Z-1L 197 8 | 16,000 2k
708 | 9 |Louis vuITTON|E/454 TR 9 | 22,000 HFF
708 | 10 |LoUIs VUITTON|£/554 I797Pm 10| 15,000
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aEs 109

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
709 | 1 | CHANEL |vang-1tvs 5ot 7079 1| 100,000 N
709 | 2 |LoUs VUITTON|2a0717Y7 £/ 2 | 60,000 =

709 | 3 |LoUIs VUITTON /554 )t 3 | 90,000

709 | 4 |LOUIS VUITTON |F-HL -\ RUT-)L55 4 70,000 Ak, R=L97 RDZT
709 | 5 |LOUIS VUITTON|#y o7 RIRZATA=IL E)F5 L 5 80,000

709 | 6 | LOEWE |75755 535~ 6 | 60,000 =

709 | 7 | PRADA |gediion 2000 315~ 7 | 100,000 R
709 | 8 | CELINE |xwhtyreasu- 8 | 100,000 2h

709 | 9 | CHANEL |/tv7 #ve7as> soro738 9 120,000 |, . V-l

709 | 10 |Louis VUITTON|#LvpM 10 | 100,000

raEs 110

BE |maes| J 5 NE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
770 | 1 |Louis vurttoN|TE J25v7IPM £ 1| 20,000

770 | 2 |Louis VUITTON|TE 7IL% I8v s3I K sTi* 2 | 35,000 Ak

770 | 3 |Louis VUITTON|290 98w 3- IR R-F 49+ 3 | 35,000 K7

770 | 4 |LouIs VUITTON|2J0 /- R-Fft+* 4 | 35,000 R-F

770 | 5 |Louis VUTTON|T¥ 55wy /oIl 5| 20,000

770 | 6 |Louis VUITTON|TE 5y9vyrvaveys Jo-) 6 | 20,000

770 | 7 |LOUIS VUITTON|IE Uathys hAF1UTYLyR 7 | 20,000

770 | 8 |Louis vurtToN |z #uaz- 5=7759> 8 | 20,000

770 | 9 |Louls VUITTON|TE YR LRI~ 9 | 25,000

770 | 10 | Louis vurtton |z 570y RivsAsu- 10| 25,000
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aEs M

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
777 | 1 [LOUIS VUITTON|IE 270 FLRIIL- R-F 1% 1 30,000 -7
777 | 2 |Louis vuITTON |T€ 270 #9ucT0- H-F 4% 2 | 30,000 -5
777 | 3 |LOUIS VUITTON|I¥ /I #y>U110- 3| 25,000

777 | 4 |LOUIS VUITTON|IE JF/I #voU4I0- 4 | 25,000

777 | 5 |Louis vUITTON |tt yosewsto=toms svsu410- 51 20,000

777 | 6 |Louis vuitTON|TE Uatrys =775y 6 | 20,000

777 | 7 |Louis vurttoN| T $u9vys =775y 7 | 20,000

777 | 8 |LOUIS VUITTON|TE #yo77-)LPM JD-)k 8 | 20,000

777 | 9 |Louis vurrTon |z¢ FaLvem 19491 9 | 25,000

777 | 10 |LOUIS VUITTON|TIE Uathys hAF1UTYLyR 10| 20,000

&S 12

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
772 | 1 |tousvurTon |t vovewsoztovs e~ | 1| 20,000

772 | 2 |LOUISVUITTON|TE Y255 J-Ya 2 | 20,000

772 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ LK~ 3| 20,000 NIbR
772 | 4 |LouIS VUITTON|E/ T72%a)L oAy 4 | 25,000

772 | 5 [Louis vuITTON|E/ /T 51 25,000

772 | 6 |LOUISVUITTON|E/ 2ZEV2Y 6 | 30,000

772 | 7 |[LOUIS VUITTON|E/ HtET 7| 25,000
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BES 113

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
J73 | 1 [ yves santtauRent iz v-kons= 7592 NoKIts 1| 24,000

773 | 2 |wessanrusenr 722278/ 7PRTEAHRTEAET T 5 90, 000

13 | 3 [ vessantiaRent [2a-Xbo iy 7557 way 7K/ (v 3| 25,000

773 | 4 |wessantiavrent |v93-sa minr 505 sievir- bty | 4| 15,000 %, Fo-Ls
773 | 5 | vvessantiaurent |0F $98R k-ity s 51 20,000

773 | 6 | PRADA [7=a7Fr-yvald-ityy 6 | 40,000

773 | 7 | PRADA |f371402 7597 ) b=hit) 7| 24,000 -k
773 | 8 | MIU MIU |07 v¥-2way vans-/ts7 8 | 34,000 Ak

773 | 9 | MIU MIU [7=5 2wavnvkityy 9 | 34,000 Abs D=
773 | 10 | MIU MIU |L5-2wav/ ks 10| 30,000 Ak
aEs 114

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
74 | 1 | MIU MIU |L5-2wav ks 1| 25,000 Abs Fr-h
14| 2 | LOEWE |77750%vvraLy-vans-ioy | 2 | 29,000

T4 | 3 | wessantiament |LH=/ty2/8o7 3| 25,000

14 | 4 | LOEWE |779547597 L¥=-vals-ityy) 4 | 25,000

174 | 5 | LOEWE |779547590 L= vansg-/tus 5| 20,000 %

774 | 6 |JIMMY CHOO[RT-F 759> F1-yN\URNyY 6 | 15,000

774 | 7 | CELINE |v9-marr-tityy 71 15,000 -k
14 | 8 | LOEWE [rrossormart-posvs-es | 8 | 25000 &, 5t
774 | 9 |BALENCIAGA [#AE-DNRS NV RNy 9 | 25,000 H-F
774 |10 | GUCCI |1tv7-1¥-va90597 100)tsy 10| 25,000
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RES 115

BE |m=vs| TV R ween| 25-PEHE| fEE B
775 | 1 |LOUIS VUITTON [£/95L 94/t57GM MsTi63 AR0034 1 50,000

775 | 2 |LOUIS VUITTON|[E/43L /I M46976 IC 2 | 70,000

775 | 3 |LOUIS VUITTON [E/554 F1/t7MM M51164 DU003S 3 | 50,000

775 | 4 |LOUIS VUITTON|E/YSL XT12 MA0781 FL4192 4 1 80,000 Ak

775 | 5§ |[LOUIS VUITTON|7Z-)L JIBB N41220 SA4155 51 45,000

775 | 6 |[LOUIS VUITTON |[7Z-)L %%7-7)LMM N51107 AR4099 6 | 50,000

775 | 7 |LOUIS VUITTON|51# JwE-R5TYX M69409 IC 7 35,000 " ENENP A

775 | 8 |[LOUIS VUITTON [£/554 Iv¥-oLyh M42616 IC 8 | 25,000 1 R

775 | 9 |LOUIS VUITTON [£/454U/(-2 2UL /-2 M80390 IC 91 22,000 N =

775 | 10| PRADA |70 szvommoresnon: |10 | 25,000 |, BE R T
aEs 116

EF |man2| TR sews| 25-MEH|  fEE T8
776 | 1 |LOUIS VUITTON [£/954 HILMERDHY 72-9+ M41939 IC 1 17,000 1 N

776 2 | LOUIS VUITTON |54 Ik 2441-F5% J9-Ib M30501 TA3119 2 ’ISIOOO ot =g

776 | 3 |LOUIS VUITTON|E/75LUJ8=2 U LJI=Z M80390 IC 3| 22,000 1 e

776 4 |Louis VUITTON B/U5L IvE=UxLyk O-ZRLU-X M41894 4 Z0,000 -

776 | 5 GUCC]| [|zrooovsyx avitoroyT n-2n-v1 449395 | § 1 S,OOO 1 %

776 | 6 | GUCC| |p3dzvhz 99F759vK 410~ 658691 6 | 20,000 " N

775 7 GUCCI GGATY-Ls Y UBH TA A= 1s 54 F - 7 17’000 » -

776 | 8 GUCCI |yzv- w159y Ry TR 476083 8 15,000 ot

776 | 9 PRADA 9747/ 5ar-2fd%0vs9absk Lyk ivHizz | Q 17,000 I GENIE NIV O
776 | 10 | BALENCIAGA |%-/t-3=2 Ly 25— 391446 210FD 10 15,000 " &%
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BES 17

B |mees| TSV R4 B wirs| 25-L%E|  fEE B &
777 1 | PRADA |70 =35/ 11 15,000

777 | 2 | PRADA |70y z=93v2 2 | 15,000

777 | 3 | PRADA [#1ov AvF1BA173 3| 25,000 %, h-F, 70vIvh
777 | 4 | PRADA [F1ov vk 4 1 15,000 4% F-15Y
7771 5 | GUCCI [r10v 2y 387071 51| 20,000 e

777 6 | GUCCI [Fv¥/tanvk 190246 6| 15,000

777 | 7 |BURBERRY |L¥-7vvaL5- 7 | 15,000

777 | 8 |touis vuirTon |kos- 8 | 17,000

7771 9 | PRADA [r1ov#-F 9| 15,000

777 | 10 |LOUIS VUITTON [\ 10| 35,000 &

BES 118

B |mans| TS5 B wawa| 25-EHE|  fEE B
778 | 1 | CHANEL |pvrven-osrrvans-ces crv7 11210,000 |, - 77

778 | 2 | HERMES | ez ssaoan | 2 640,000 |, P IO D
718 | 3 | HERMES |[pr-m ismsscamxa | 311,030,000 |, i
778 | 4 | CHANEL |ri-t7-vzans-an-csaznza | 4| 210,000 |, - =y

7718 | 5 | CHANEL |=or7z-vvans- e/ cen 26 5 1200,000 |, - D=k =l

778 | 6 | CHANEL prowromsmsenceanss | 6 | 180,000 |, ol

778 | 7 | CHANEL |vw-7vsans-mveericrr | 7 1300,000 |, cFy7

718 | 8 | CHANEL [;,; =777 =788 81180,000 |, c5o7

778 | 9 | CHANEL |v7-7rosans-s-cenics | 9 240,000 |, e,

778 | 10 | CHANEL |v9-7z-vusps-T506ericr»7 | 101 250,000 | o ICFy7
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HES 19

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mes| 25-bEHE fEE & an

779 | 1 | CHANEL [ 77 e 21622 1111 200,000 |22 GRS
779 | 2 | HERMES |75-2s bok o oo 2 |670,000 |, AN
779 | 3 | CHANEL |v9-2rsvt Ji- sxe s 2484 3 |240,000 |, R . 5K, v-)l
719 | 4 | CHANEL |sor s acanacaices | 4 | 280,000 | - 797

719 | 5 | CHANEL provirsmsmmn s sizasss | 5 150,000 | o N
719 | 6 | CHANEL |- sssmuim e can s 6 | 180,000 |, -l

719 | 7 | CHANEL oo sssmns-rie-ceanss | 7 | 180,000 | S

779 | 8 | HERMES |t zom sz masm-srs | 8 | 160,000 | - w77

779 | 9 | CHANEL |porrasss s swsnsves | 9 130,000 | o -l

779 | 10 | HERMES |rvav n-svs0beem ton | 10 | 810,000 |, e s
HES 120

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M

720 | 1 |rousvumton|nuxzstew 1| 30,000

120 | 2 |1ousvumion|su-s 2 | 30,000

720 | 3 |Lous vurton|uri-s- 3| 30,000

120 | 4 |Lousvumton|ivz 7537 4 | 30,000

720 | 5 |Lousvumion|vs 4z0- 5| 30,000

120 | 6 |LousvurTon s o 6 | 30,000

720 | 7 |Lousvurron|ze-ss 7| 30,000

720 | 8 |1ous vurTron a1 8 | 30,000 Jrn ey
720 | 9 |Lousvumion|s7/ 15 9 | 20,000

720 | 10 | Louss vurTTon v -scu 10| 20,000
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RES 121

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
7271 1| GUCCI |#71747 GGT=L -1 631685 11 50,000 pi=

727 2 | GUCCI |F-REvhGeH Fr-yvals-tyy 2 | 40,000

727 | 3 |LOUIS VUITTON | E/954 SZEVAY 3| 40,000

727 | 4 |LOUIS VUITTON|E/54 11/8X) 4 | 40,000 &

727 | 5 |Louis vuItTON|492T Uk 5 30,000

727 | 6 |LoUIs VUITTON|R9RE 75 2Ry kY 6 | 25000

7271 7 | PRADA [|LF-2wayb=rnyT T597 7 | 25,000 Ak, ®=L5T h-R
7271 8 | PRADA |9v7051. 2wayh—rty T 8 | 25,000 7019k, AR
7127 | 9 |BURBERRY|//tF1v7 vansg-ityy 9| 15,000

727 | 10 |BURBERRY |//tF1v2 valg-1tyY 10| 15,000

aEs 122

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE /8
722 | 1 |BALENCIAGA|LY- b+ 2 1| 60,000 |,

122 | 2 |vvessaTiavrent |S{EAVE LHf- 2 2 | 80,000 Ah-£8-70v1yk
722 | 3 |MIU MIU [ vy-= 3| 20,000

722 | 4 |BALENCIAGA|3=v51 LY L~ 4 | 45,000 -

722 | 5 |wessanriavrent |1tyitys LY 2 5| 45,000

7122 | 6 | PRADA oty 72—+ 2 6 | 30,000

7122 | 7 | PRADA [stit-FL¥-= 7| 60,000 AR ROZTH-F
722| 8 | PRADA [snvkLy- 8 | 60,000 SRRk
722 | 9 |Christian Dior|/\YF k04— %AF- 7 9 | 45,000 ®h-R

722 | 10 [VERSACE p\whitvd aE-742 LY~ & 10| 40,000 - J0Y1Yh
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RES 123

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
723 | 1 | HERMES [7vaniv sives % 68 Oz 1 1150,000 =

723 | 2 | LOEWE [sth/\E7U-RA5252 2 | 30,000 e

723 | 3 | GUCCI [rrowsee oy L=~ 3| 40,000

723 | 4 | FENDI [g=n7-2=19-% 41 90,000 Ak

723 | 5 | CELINE [\FRE-712 w090 % 51 35,000

723 | 6 | PRADA [f70tv) 72—+ 2 6 | 90,000

723 | 7 | HERMES |35 5721507502 sve o 71220,000 |, -

723 | 8 | LOEWE [f71tv7 520 LY- & & ALYY 8 | 70,000 &

723 | 9Q |BOTTEGA VENETA|RFHINYY LY~ B AV RLFv—h 9 1 100,000 %-35-

723 | 10 | HERMES |3~ eazmmarsy sves ol 10 180,000 |, . &
aEs 124

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
724 | 1 |LOUIS VUITTON|JST #J7-I)LGM FL3161 11 90,000

124 | 2 |[LOUIS VUITTON|7Z-)L ®J7-TLMM AR3185 2 100,000 s %R-F
7124 | 3 |LOUIS VUITTON|E/JS5L ATAYNM PM ICF v 3 {120,000 S & 2k-97
724 | 4 |LOUIS VUITTON|E/J5L AT4Y SFA162 4 | 80,000 e

724 | 5 |Louis vurtton |[£/555 it-sa 7593 icxy 7 5 | 110,000 |, % 2hx2
724 | 6 |Louis vuITTON [£/9751 F—51-MM AR3191 6 | 80,000 %

724 | 7 |Louis vUITTON|E/5 67 =1 2= 7-74 CA00S6 7 | 160,000 |.,. =

724 | 8 |Louis vurtton|e/ 756w Fns- 22E-74- 8 | 70,000 %498
124 | 9 |LOUIS VUITTON|E/Y54 F3-T THA039 9 | 50,000

724 | 10 | Lours vurrton |£/554 2E-71-30 sp1g27 10| 50,000 hERhTF 8
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BES 125

B |mans| T5 R, wees| A5-M2HE|  fEE 8
725 1 |LOUIS VUITTON|E/ 954 /\~bATYVIEZ ICFyT 1 1120,000 (3= Ef'””ﬁ&%gﬁﬂ
725 | 2 |LOUIS VUITTON [UN-Z AV T-MM ICFyS 2 1 130,000 - %

725 | 3 |LOUIS VUITTON|E/Y5 L H/NXY ARI020 3 60,000 %

725 | 4 |LOUIS VUITTON|E/YTL 7RA CA0024 4 | 50,000 %

725 | 5 |LOuIS VUITTON|E/%54 7ILN SDO156 5 50,000 £-70v1Yh- ¥R
725 | 6 |[LOUIS VUITTON [#315574vk 79122~ RU2)ty7 MBIIST 6| 70,000

725 | 7 |LOUIS VUITTON|4T i ALVPM SP3183 7 | 80,000 Ak

725 | 8 |[LOUIS VUITTON [£/95L3LF Hyrybrst2y0-Ib 510033 8 | 120,000 Af- 42

725 | 9 |LOUIS VUITTON|E/ZSLYILF T4PM FLOO36 9 | 110,000 %

725 | 10 | LOuIS VUITTON|E/45 4 EYAUMM SP1907 10| 47,000

aEs 126

B |==es| JTU R wses| 25-b2E|  fBE B
7261 1 | MIU MIU [R5z /AR 1 20,000 - EEH-R
126 | 2 |Ferragamo |srovi-awavz=abvitysabsy74) 2 | 18,000 Ak

7126 | 3 |Ferragamo|#vF-=-2175vFvals-1vs 3| 10,000

7126 | 4 |Ferragamo|#ivF-=-h-ttvy 4 1 12,000 g

726 | 5 |MICHAEL KORS [vfih03-RE-Loans- T AR5y T ) 5 8,000 ;;WJW_}'”'
126 | 6 | COACH poo-mamezimmaisrnm | 6| 2,000 Fr-be A

726 | 7 | COACH [|wvsoso-m-awavz=mzrunos@rsyre) | 7 2,000 Fo—La Ak

126 | 8 | COACH [sovrcammnsimarsri 8| 6,000 Fr-be A

726 | 9 |MARC JACOBS|HAFyTYayh@AZ-E-IT7h) 9 8,000 b

726 | 10 | MARC JACOBS |THE TOTE BAG(Z M5 7 1) 10 8,000 A
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RES 127

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
7127 | 1 |GIVENCHY |51 28I 22y 3l s-1tw 11 12,000

127 | 2 |GIVENCHY [sct/755-705ksstnsas-b-ritrs 2 | 10,000

127 | 3 |VERSACE |pwarsr-sout-tissarssrt 3| 20,000 Ak

127 4 | MCM  |039506-102R55-Ih-bty) 4 | 15,000

727 | 5 [JIMMY CHOO|#vvs-25-25y A=ty 51 20,000

127 | 6 | Chloe [|wrawwozisoara 6| 12,000 %Ak n-K
727 | 7 |BURBERRY |vri-taonsssrsrtzsans-—ros 7 | 20,000

7127 | 8 |BURBERRY|NIWEI5yTxotdv-ty) 8 | 20,000

727 | 9 |BURBERRY [\vk/ty 9| 10,000

727 | 10 |BURBERRY |prr-t-z-o0bs5sr97-7nn-titsr 1 10 | 20,000 Fr-h
RS 128

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
728 | 1 |BURBERRY [RE-Ib-F/tvs 11 18,000 Fr-L
728 | 2 |BURBERRY |[vvhod-oov sty bnxstys 2 | 27,000

7128 | 3 | Cartier [v&k-5-vovstzvand-ityy 3| 20,000

128 | 4 | Cartier [vak-zzmarvityy 4 | 12,000 =K

728 | 5 |wessantiavrent [y542959 7wkt 5| 20,000

7128 | 6 |TIFFANY&Co, |7 /177 77= =7 rhemmivibad | g | 45 000 5 AR A
728 | 7 | velentino Garavani [VITN 2WAY 97— 1)l b~ 721y 7 | 37,000 |, Ak

7128 | 8 | LOEWE [|tzvans-ivy 8 | 10,000 sk

728 | 9 | CELINE [91v7-YtU-X-thviif-5 9 2,000

728 10| CELINE |J577®/77777rees7a | 40 | 20,000 Ak
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BES 129

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
729 | 1 | CELINE |97-7nib-tityy 11 20,000

729 | 2 | CELINE |ptrsry-oovemntomvsessans-es | 21 20,000 h-k

729 | 3 |Christian Dior|[J4Y7-Y74A =) I2XHK-F 3 8,000

7129 | 4 |Christian Dior|7 7 0 IEEEE  A 90 000

729 | 5 |Christian Dior|[97-v5t-n-537%vs-vans-xoest | 5 1 15 000

729 | 6 |Christian Dior|A7y-730 £v7-21 F1-v 6 | 190,000 |, ;{3“’”"*@'*@'73‘
729 | 7 | CHANEL |=vans-t-tiy 7 | 32,000 I
729 | 8 | CHANEL [¥t5vt-28-MFr-vvansg-nyg 8 | 40,000 £

729 | 9 | CHANEL [trove-ger-vsntrsi-sb=tis 9 | 82,000 L

729 | 10 | CHANEL [;575.077 777777222 1110 [ 140,000 |, g nt o)
raEs 130

FE |mans| JTURE m% ases| 25-hME|  fEE ~HES
730 | 1 | CHANEL |¢30-L-75332-/¢-%50ty7 1 {260,000 ey,

/30| 2 | CHANEL |233-2-#v02E-Ib-hityy 2 | 97,000 Nkl

730 | 3 | CHANEL worz-ontsazssanavs-vsans-or | 3| 110,000 H—R--)l

7130 | 4 | CHANEL |¥+5vt-vvonF-yvansg-nyg 4 | 90,000 H-R-v-Jb

730 | 5 | CHANEL [\~ 5 1170,000 |, BRI
730 | 6 | CHANEL [vroveas-wozsrsryvans-siy 6 | 150,000 |, .

730 | 7 | CHANEL [ "7 7275 1 7 1350,000 |, e

730 | 8 | HERMES |twxane-y-nztyy 8 | 25,000

7130 | 9 | HERMES |z-V51vh-tem 9| 21,000 NFF X2

730 | 10 | HERMES |t-W51>h-tpM 10| 20,000 DT N2

65/189 ~—¥




BES 131

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
7371 1 | CHANEL [7717 2wavitss x-va sve R 18 1 {120,000 =l

737 | 2 | CHANEL |v#-5r-vvans-evscanosss 2 | 110,000 % o)l
737 | 3 | CHANEL [[777 7riness¥re i@ i e 311120,000 % -l
737 | 4 | CHANEL |57 7777777772955 4.11120,000 =

7371 5 | CHANEL [#vo-z2 a1z ey sve s ngEs 5| 60,000 &5
737 | 6 | CHANEL [rreraes vhove ks svaf 6s s 6 | 100,000 =

737 7 | CHANEL |v#-91ukazs7 k-t s svie ng 7| 70,000 n-F -l
737 | 8 | CHANEL [v7-vriness xvasvaf eds 8 | 63,000 V=l

737 9 | CHANEL [¥ve72%y b-+ R G2& 5&E 9 | 110,000 =l

737 |1 10 | CHANEL |¥v¥/82 b=t JL-8%& 10| 21,000 =y
BES 132

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
732 | 1 |Christian Dior|£v7-21 AUk 1 1120,000 |, - Ak

732 | 2 |Christian Dior|LY~ 4Rl 9IZM Y 2 | 24,000 £ 2k
132 | 3 | LOEWE [tvow #uvvsi b=+ Jb- 3 | 90,000 %

732 | 4 |wes santiavent |LE37 2E-1t9s T595 4 130,000 2k % BT
32| 5| GUCCI [yrv-vard-% 51 60,000 |, 7 AR2
32| 6 | GUCCI [ea-ny-evbsrovans- s 6| 70,000 |,

132 | 7 | GUCCI |pwresmseaaenmvinm- |7 | 110,000 |- Ak

732 | 8 | PRADA [F1oOvih-ik-rys sur51L590-> 8 | 100,000 S % y0vTyh
1321 9 | FENDI (|pvcovyany-#e/a 9| 60,000 |, . =
73210 | FENDI |[L¥-E/LI-IAE- 51 HT0- 10| 50,000 % k2
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RES 133

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
733 | 1 |LOUIS VUITTON|Y3w/{—k=tMM ICFyT 1 1360,000 |#= % 2k

733 | 2 |LOUIS VUITTON [T7U741 775X oAb/ C577 2 1100,000 |, - A

733 | 3 [LOUIS VUITTON [)t157-Ik v a7 v T-GM ICF T 3 (150,000 |, . Fo—ls

733 | 4 |LOUIS VUITTON |ws5745+ s bsmitt-2-T0 # 157 41 90,000 |, .

733 | 5 |LOUIS VUITTON |xU=7A LItk KOksvii-2-7)L PLATO9 5 1 150,000 o F=L5T NTF F-2
733 | 6 |LOUISVUITTON|7I0Y5L FAUATh-F BICFVS 6 | 120,000 S R X2NTF *-LIY
733 | 7 |LOUISVUITTON|7I0YS5L FAIATh=F BICFVS 7 1 120,000 - & N7 N¥ 2057
7323 | 8 |Louis vurrton |7y 759k A a-pmicFy T 8 | 170,000 |, % 2f

733 | 9 |Louis VUITTON |¥vroARbYoT75T0oALyk 7597 | 9 | 110,000 - Ak R-F

733 | 10 |LOUIS VUITTON [¥5T v 9y > Ti0127 10| 60,000

&S 134

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
734 | 1 | HERMES |rvaxw 7u-2-vem Lok 628 Osw 1 1430,000 |, -

734| 2 | CHANEL [;"7" 77772 268271 911350,000 |, i

134 3 | CHANEL [pewrovesveans-oooseanss | 31 270,000 | & -l

734 | 4 | CHANEL pevressowms somcesies | 4 [190,000 |, e

34| 5 | GOYARD |7-71 #Lv9 5 | 110,000 |, R—F ek

734 | 6 | GOYARD [709v1-)b50 7 6 | 140,000 A gk

134 | 7 | BERLUTI |n97571 bova-i 7 1100,000

134 | 8 |Christian Dior|v7-v7reinrrbxsvmin-sven | 8 | 121,000 |, - 2% MBF AR
34| 9 | PRADA |9747~/ 2WAY\YF LuE 9| 32,000 Ak H0¥zyk
73410 | PRADA [r0v5r-viiats 757 10| 80,000 AR
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aEs 135

i |mens| 75 R B mm *| 25—+ &% tEm
735 | 1 |LOUIS VUITTON|7Y TS5V k ILEIA4T JL T 1 21,000 |[n %

735 | 2 |LOUIS VUITTON |75k RILMEROYY 2 | 24,000 1 e &

735 | 3 |LOUIS VUITTON|43T RILkIA11I2UTyhk 3 16,000 " %

735 | 4 |LOUIS VUITTON [UN=-Y )L IV ML=V T 4 12,000 1 ]

735 | 5 |Louis VUITTON|RIL kT4 1 1EL AN 5 22,000 "

735 | 6 |LOUIS VUITTON|YES ILTAS2AUZIVIT + AL 6 18,000 I %

735 | 7 |LOUIS VUITTON|E/HFL KILEIAA 19wV 7 20,000 ) iﬁj T
735 | 8 |LOUIS VUITTON|ItY vV €72 8 16,000 I 4%

735 | 9 |LOUIS VUITTON|I Vvl FyTLA 9 16,000 " %

735 1 10 | LOUIS VUITTON [E7Z-VIA-"1 k> GP 101 12,000 1 4%

aEs 136

i |meus| JS5 U A "| 25—+ &4 S E
736 | 1 | HERMES |7vezom vtz 5 ug 1| 110,000 |,

7136 | 2 | CHANEL |v¥- bty f—aovina0 7590 G 2384 | 2 170,000 S i IR

736 | 3 |LOUIS VUITTON [Ty b1y~ M82477-IC 3 80,000 Kt -72-20597
736 | 4 |LOUIS VUITTON 95747+ £-£L50 FLO041 4 120,000 - j‘_w\\ ARy
736 | 5 |LOUIS VUITTON [/\¥'~GM-M95048-FL1015 5 70,000 e

736 | 6 |LOUISVUITTON|E/ SOV Ayt Jv—ICFyT 6 | 110,000 S ®-2h597

736 | 7 |LOUIS VUITTON |I%7I7> - M41443-VI1003 71 39,000 e *-bsy

7136 | 8 | CHANEL |tY1-Fi-vvalyg--2434767 8 | 150,000 . sl

736 | 9 | CHANEL [vtovtmary-3io77es 9 | 120,000 i R
736 | 10 | CHANEL |517722-A01164-1947426 10 | 160,000 e = N
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RES 137

B |manz| T TR fEERE mass| 25— | fEE ~HE S
137 | 1 | PRADA |)\Wk/tv7-BN2435 11 32,000 Bt Ly
37| 2 | PRADA [z=zbvity7-83091M 2 | 30,000 yy e
737| 3 | PRADA |awarts 3| 50,000 PR
737 | 4 | FENDI [vo%vrst-sereoo 4 | 50,000 S R
1371 5| GUCCI [|vanyg-it7-760175-213317 5| 45,000 74

737 | 6 [LOUISVUITTON [R¥Tyh-IPAD-M69837-IC 6 | 30,000 4

737 | 7 [LOUIS VUITTON RD42-M50258-DU2165 /7| 50,000

7137 | 8 [wessanruavment [#opoan e 8 | 50,000 s
7371 9 | PRADA [awav)wk 9 | 25,000 Ab597 -F 9=1
737110 | PRADA [awarnrrits7-BN2s67 10| 25,000 AKF9T -d-lgy
aEs 138

HE |mees| J T RE A aaes| 25— fEE ~HES
138 | 1 | CHANEL [pes=wtsve 41062 o7 11210,000 |, . 775

738 | 2 | CHANEL [v+5ve Fr-vvans-nvs snos | 2 | 80,000 K. o=l

738 | 3 | CHANEL |[vrovt Fr-vvans-norsni& | 3 | 80,000 S

7138 | 4 | CHANEL |¥+5vt Fr-vvansd-R\vs 54 3% 4 1 80,000 =R -l

738 | 5| FENDI [rRonwvzitrsb 5| 35,000

738 | 6 | FENDI [xonvowstrsr 6 | 40,000

738 | 7 | Cartier |rars 7| 2000 S e
138 | 8 | Cartier |[Fr-yvans-ivy 8 | 15,000 #

138 9 | GUCCI w7-nwkis 9| 35,000

738 |10| GUCCI [se7=nnvkis 10| 2,000 Pl
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RES 139

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
739 | 1 |Ferragamo|v¥-\YE1yd 1 2,000

7329 | 2 |Louis vUITTON |12+ 7037 =7 M70467 2 4.000

729 | 3 |Louis vUITTON |To0 7 Y150 M71287 31 4,000

739 | 4 |Louis VUITTON|E 9565045 Y3-11 41 4000

739 | 5 |LOUIS VUITTON 22)L717L4 M62631 5 4,000 |,

739 | 6 |LOUIS VUITTON | IYE=DLy M42616 6| 26,000 |,,,

739 | 7 |LOUIS VUITTON|YvE-2xLwh DTILF 1)L M69047 7 | 20,000 1

739 | 8 [LOUIS VUITTON |ERSHEE JvE-I4L Yk MI1572 8 4,000 1 ReFL
739 | 9 |LOUIS VUITTON L hI44 145 M61182 91 15,000 |,,,

739 | 10 | CHANEL |z=1-7 10| 2,000 |,,, AR -l
aEs 140

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
40| 1 | CHANEL |Fr—>~ut 11 20,000 |,,,

740 | 2 | CHANEL |75257v5uv7 2 2,000 |,.,

/40| 3 | CHANEL |33v-270-% £vy 3| 15,000 ],,,

740 | 4 | CHANEL |F-IAvk xoo02 4| 15,000 |,.,

740 | 5 | CHANEL |73%-2 #v5v2 3-ik 51 25000 |,,,

/40| 6 | CHANEL |33v-7 202 vbit- 6| 15,000 |,,,

40| 7 | GUCCI |1v5-Dvsvi63vIL2a 7 1,000 |,

40| 8 | PUCCI |##r-zpcy-2 8 2,000
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BES 141

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
747 | 1 |LoUIS VUITTON |TZUFZ IV RF2TVRTIAP-Ya 1 1120,000 |31z %ﬁ;:;&};@?iﬁ
747 | 2 |LOUIS VUITTON [/ /=LA TUYIAPM FLATIY 2 | 110,000 |, -

747 | 3 |touis vurtToN|7z-1L 209 €k 3| 90,000 Ak, Fr-Ly
747 | 4 |Louis vuitToN| 00 €y h 4 | 80,000 Ak

747 | 5 |Louis vUITTON 55T vyhoTyo- 5 90,000 A, H-Fx2, £
747 | 6 |LoUIS VUITTON 53T ZE-F41V RUT-1135 6 | 80,000 2k

747 | 7 |LOUIS VUITTON|Y3T LaL-4 7 | 45,000 A

747 | 8 |Louis VUITTON|5=T UTb 8 | 40,000 -

747 | 9 |Louis vuITToN [591v0GM 9 | 40,000 Abx2, %, BHT
747 | 10 |Louls VUITTON |7Y=H 10| 80,000 -

aEs 142

& |mene| JTYRE B wses| 25- 48| fEE S E
742 | 1 |Louis VUITTON|F=J1 1| 40,000

742 | 2 |LOuis VUITTON|F=J1 2 | 25,000 -

742 | 3 |LOUIS VUITTON|J1/t7GM 3| 70,000 &

742 | 4 |Louis VUITTON|52/811PM 4 | 80,000 Ko=T

742 | 5 |LOUIS VUITTON| 7151 +2)LPM 5| 80,000

742 | © |LOUIS VUITTON|7=4-MM 6| 70,000 Fr-L

742 | 7 |Louisvuitton|7ives 7 | 70,000 AR, IO NTH, 2
742 | 8 |Louis vuITTON |F47kUPM 8 | 35,000

742 | 9 |Louis vUITTON|vO-=2 9 | 50,000

742 | 10 | LouIs VUITTON|\F =3I AU Y5 )l 10| 35,000 &
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aEs 143

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
743 | 1 |LOuIS VUITTON|E/ZFLUN=-R R=T1=3XMM 1 80,000 |#= NNRIL ARSYT
743 | 2 |Louis VUITTON|7Y TS5k #7147 Fb-IC 2 130,000 |, . MR ARSyT
743 | 3 |LOUIS VUITTON 57425 4-7-MM 3| 42,000

743 | 4 [L0UISVUITTON |T¥ £7-Z2pM 4 | 32,000

743 5 | GUCCI [frwn-2zvans—rvs 5 | 50,000

743 | 6 |Christian Dior|vans-/tyy 6 | 47,000 AR5YT
743 | 7 |Christian Dior|LT17 A=)l 7 1 120,000 ATy T
743 | 8 |Christian Dior|v170 hF-Y1 Ev5-22 8 | 100,000

743 | 9 |BOTTEGA VENETA|ITPYIntyk YAl g-1\yY 9| 45,000

743 | 10 |BOTTEGA VENETA|F v T 1—htzy bk Yals-1\ys 10| 30,000

aEs 144

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
744 | 1 | PRADA [72-t -+ 1| 60,000 U2
144 | 2 | PRADA |zway 925ans-rto7 2 | 70,000 |, R
744 | 3 | CELINE [ruAv7 vans—toy 3| 70,000 |, =

744 | 4 | CELINE |vo-2wavnok 7597 41100,000 |, . Ap5v7
744| 5 | CELINE [r5r-x 5 | 20,000 & 245972
744 | 6 |BURBERRY [2wav/\vRtys 6| 32,000 ARSy7
144 | 7 | BVLGARI [ensomenoprisy 7| 60,000 [T S
744 | 8 | BVLGARI [ehrss vans-itss 8 | 40,000 25

744| 9 | FENDI [55v7 9 | 30,000 Ab5v7
744110| FENDI [woo/trot 10| 38,000 =
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e 145

BE mes| ]V R FEEEEA sess| 25—+ 288 fHE NEm
745 1 | CELINE [wri wmsisuy-s ks 1] 20,000

745 | 2 | CELINE [wn9n5-v090 nokstoy 2 | 20,000

745 | 3 | CELINE [ 7277 »hr==227v 1 31 20,000

745 | 4 | CELINE [r-Mros wnsin sy 4 | 20,000

745 | 5 | CELINE [wwnimvans-or s-meax | 5 | 30,000 =

745| 6 | CELINE poryomswrsmeaxm-= | 6 | 32,000 5

745 | 7 | CELINE oy wosys vo-es & 7 | 20,000 5

745 | 8 | CELINE |vmotraway vans-s stiss 8 | 20,000 2k

7451 9 | LOEWE |LY-1\YRRyT T390 ¥9%yhBaEA 9 29,000 %

745 | 10 |Ferragamo |#v7-= Lif- away AV /7 ST LY - 10| 23,000 PN SN
aEs 146

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
746 | 1 |Christian Dior| 7«7t st pr-vanvkiws ks |1 | 122,500 Ak

746 | 2 |Christian Dior|,,/ 7T PTRAWATIIVEL 5 1 117 500 AR

746 | 3 | HERMES [fo-tvzsansommvs-ommes | 3| 33,000 e, b
746 | 4 | PRADA |#A-IWL¥'=2wWAY STH AVENRYY 4 27,500 NESIN D)
746 | 5 | PRADA |vo-awaysti avkosmost | 5 | 25000 e
746 | 6 | FENDI [ronimt-ris 6 | 30,000 g
146 | 7 | FEND| |77 "7007mmzsldmbaondiiny g 28 000 % p-k
746 | 8 | FENDI | pucoas-r s sas-es | 8 | 23,000 2, -k
746 | 9 | FENDI [rFeg 2o nvkis 9 | 25,000

746 | 10| FENDI [ronimovvang-is 10| 25,000
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aEs 147

E |vees| JTU N ESERE seas| 29-NEHE|  fHE Em
747 | 1| CELINE [r-nrvans- 11 15,000

747 | 2 |tousvuiTTon 921 LaL-5 2 | 32,000 =

747 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ Ry Tyk778Y7-b 3 22,000 %

747 | 4 |Louis vUITTON I—£>2GM 4 | 20,000

747 | 5 | FENDI [zv%- vans-estos 5| 15,000

747 | 6 |LouisvuiTToN |uik-5- 6 | 19,000

747 | 7 | GUCCI |rs-usw2ssa-ssans- s 7 | 37,000 . 2+
747 | 8 |Louis vUITTON [z by 8 | 15,000 b
747 | 9 | PRADA [740v b-t25/ 9 | 15,000 5, 415
747 | 10 |LOUIS VUITTON [7Z-1b YTy HRAT A1 10| 25,000 =
raEs 148

BE (mes| )TV RE FEEE2 wses| 25-NEHE|  fEE NEm
748 | 1 |Louis vurToN|z=-¢vy 1] 25,000

748 | 2 | CHANEL v s=wksras 2 | 15,000 % -l
748 | 3 | PRADA [710v53vva 3| 15,000

748 | 4 |Louis VUITTON [-¥>7MM 4 | 32,000 =

748 | 5 | PRADA |10 53v2a 5| 15,000

748 | 6 |Louis vuitton|yrykAvYa 6 | 28,000

748 | 7 | PRADA [r10v a5 vize 7 | 15,000 n-F
748 | 8 | FENDI [to%—/ 55k 303079t 8 | 15,000

748 9 | GUCCI [prswiaovvans-ooseas 9 | 15,000 =

748 |10 | PRADA |70 -7 mve33 10| 15,000 s, K
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aEs 149

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
749 | 1 |BURBERRY [Frv7 2wAY S=)\R 1 15,000 Ak

749 | 2 |Louis vurrton |[vro=€z #a 2 | 32,000 %

749 | 3 |LOUIS VUITTON £/ 3y Jv—mRATA=ILPM 3 | 22,000

749 | 4 | FENDI [zv#-/ -t 4 | 15,000 %

749 | 5| GUCCI [rroiav1ami-7 28566 5| 15,000 &

749 | 6 | GUCCI |w7-Lo-uaw 6 | 15,000 %

749 | 7 | GUCCI [rresh s ae-nans- oo 7 | 32,000 N

749 | 8 | CELINE [wndnmaty 8 | 15,000 7S

749 | 9 | GUCCI [rrv1a vzi-9IRbiR-7 28566 9 | 20,000 &
749110 | GUCCI |10y 7E-vaLy- 268642 10| 15,000 %
BES 150

B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
750 | 1 |Louis VUITTON|E) 7VV> 11 25,000 %

750 | 2 |BURBERRY|L#-/wok 2 | 15,000

750 | 3 | GUCCI [¥rvizovvans- 0014302 3| 15000 .

7150 | 4 | GUCCI |pvcb-t2ims7 4 | 15,000 &

750 | 5 | PRADA |10y 93w 5| 15,000

750 | 6 | GUCCI |6GA7U-1 Ur=v7ibh-h368568 6 | 20,000 N
750 | 7 | FENDI [zonz=3vtrok 7 | 30,000

750 | 8 | GUCCI |¥%za-Jvus-)\UK 145819 8 | 15,000

750 | 9 |BURBERRY|Frvs s=ivryk 91 15,000 e

750 | 10| FENDI |zonwoitrok 10| 37,000 &
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aEs 151

B |mees| JTUNE EERE seas| 29-NEHE|  fHE Em
757 | 1 |BURBERRY [wwrsivs 11 15,000

757 | 2 |BURBERRY [wwistys 2 | 15,000

757 | 3 |tousvurTToN[pu> 3| 17,000 2k

757 | 4 | GUCCI [vans-rtos 4 | 15,000

757 5 | PRADA [vav 5| 15,000 =

757 | 6 | PRADA [vans-itvs 6| 2,000 =

757 | 7 | HERMES [p-72/t-71pM 7 | 15,000

757 | 8 | HERMES [e=-vru-sLoy 8 | 15,000

757 | 9 |LOUIS VUITTON|®I7-2)bMM 7X=J1 9 15,000

757 | 10 |LOUIS VUITTON |94~/ TF &/ 10| 15,000

RES 152

BE (mes| )TV RE FEEE2 wses| 25-NEHE|  fEE NEm
7152 | 1 | CHANEL [Freron wry 34 11120,000 |, . Dk, sl
752| 2 | CHANEL [139-5 bt s 2 | 80,000 Sl
7152 | 3 | CHANEL [sar—+785 3| 70,000 |, = S

752 | 4 |LOuIS VUITTON|R=J4-3MM 4 | 70,000 s Ak, FI-VAK
752 | 5 |LoUis VUITTON [T -L2RuPM 5| 37,000

7152 | 6 | CHANEL |[Fr—vvaLvb3&4 6 | 80,000 V=l
752 | 7 |Louis vuitoN|zE-51- 1ty RUT-1L30 7 | 60,000 Ak

752 | 8 |Louls UITTON 92T #F7-T)GM 8 | 60,000

752 | 9 |Louis vuITTON [7-T1L6M 9 | 60,000

752 | 10 | GOYARD |7 1pM 10| 60,000 -5
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BES 153

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
753 | 1 |LousvuITToN|52-7 11 35,000

753 | 2 | CHANEL ppvtv51> b=k r2gEa 2 | 60,000 Nl
753 | 3 |LOUIS VUITTON [#77-JMM 3 | 50,000

753 | 4 |LOUIS VUITTON [\LATYEMM 41 42,000

753 | 5 |LOUIS VUITTON [1077MM 5| 30,000

753 | © |LOUISVUITTON [75FUY 6| 35,000 Ab

753 | 7 |LOUIS VUITTON [5Y7)l~GM 7| 32,000

753 | 8 [LOUIS VUITTON (9797YGM 8 | 32,000

753 | 9 |LOUIS VUITTON [£¥2UGM 9| 47,000

753 | 10 |Louis VUITTON [591y0GM 10| 35,000 Ab
aEs 154

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
754 | 1 [LOUIS VUITTON [Z)-LARUGM 1| 35,000

754 | 2 |LOUIS VUITTON [RILU=/tYRUT-)L 2 | 30,000

754 | 3 [LOUIS VUITTON Tikus)vPM 3| 35,000

754 | 4 |Louis VUITTON|/tE0> 4 1 30,000

754 | 5 [roussvuitToN|F3-7 5| 35,000

754 | 6 | CHANEL w51 wozok 6 | 60,000 ¥=)h h-F
754 | 7 |LOUIS VUITTON |74 RUZkPM 7| 35,000

754 | 8 |Louis vuITTON|r51RYH- AL 8 | 22,000

754 | 9 |[LOUIS VUITTON [V kRFavy94 DY~ 9| 25,000

754 | 10 | HERMES [#-7v9v7 Om 10| 25,000

77/189 ~—




RES 155

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
755 | 1 |BALENCIAGA|*®Mt-h-FL B2 FZA 1 40,000 & R-F

755 | 2 |vvessantiavrent [SFF/AVE LY—JL- 2 | 80,000 Ab-g2-7021vh
7551 3 | FENDI [EvbLy-istinvE o3 2u-4 3 | 100,000 Ab-%

755 | 4 | PRADA |f50tys Ly=-Aomo1b 4 | 70,000 s

755 | 5 |BALENCIAGA|/wIty 340 8 SAVAR-Y 5 | 40,000

7551 6 | Chloe [70af7007 v--LY- % 6 | 40,000

755 | 7 | HERMES [£0-€95-kmivk- /7| 80,000 Ak

755 | 8 |BALENCIAGA|RIE=HINS I-) & Frvy 8 | 30,000 R-F

755 | 9 |BALENCIAGA|#AE-h-FsL¥- % 9 | 35,000

755 | 10 | HERMES [v817vk32 R-1/8-15- b20 10 | 120,000

BES 156

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
756 | 1 | MIU MIU [stinvr puavuiy- = 1| 30,000 .2

756 | 2 |soTTEGA VENETA|SfHR-F FIALY- B B 2 | 25,000

756 | 3 |chistian Louboutin| 58092 LHF— 8 7 3| 80,000 | e

756 | 4 | PRADA [r-Ht7 Ly-ae- 41 39,000 n-k-F-157
756 | 5 |BALENCIAGA|SHAYR L= JL- 5 1 30,000 Ah- 35—
756 | 6 |BALENCIAGA|75vFik-F LY- 2 ;| 0d 6 | 20,000

756 | 7 |BALENCIAGA|75vFi~F x L¥- 2 & 07 7 | 15,000 5

756 | 8 | GUCCI [70amF1t7 30-5) & 8 | 60,000

756 | 9 | LOEWE [sth/\wEou-RLY- 2% 9 | 40,000

756 | 10 |BALENCIAGA|#®AP-r-FSFZL B & 10| 20,000 R-F
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BES

157

&S

B |ms

IV R4

ELTE

g
»

s#s| 25— EE

1aE

B

JVy4 PICOTIN LOCK MM 060991CK BLACK kU3>%

757 | 1 | HERMES |25 patavimsiver amoos i ssomay | 1| 140,000 [ & hTF hER
157 | 2 | HERMES |=roson ez sareesen | 2 1200,000 |, - . %

757| 3 | HERMES 7$<> 3| 80,000 Ak HF
157 | 4 | HERMES |\ oliomconeor | 4 /200,000 |, e s
757 | 5 | HERMES [rv3y 17Uv7vvvie 7590 wl 5 1180,000 S EREN S
757 | 6 | HERMES [rv3v e35vmsomm 7520 628 wa 6 {300,000 |, .

757 | 7 | CHANEL [ra15-1t77 2500 sLack 51 Goup 121ese7 71120,000 |, - =l

757 | 8 | CHANEL [2ns-r97 ossessiack s cosozssa |8 | 100,000 =

7571 9 | CHANEL [rrt7 ¥hovt 5i-vvany- can rss 9 | 410,000 |, =l

757 | 10 | CHANEL |7 27570 write 5= 6oLp 09902045 10 | 100,000 -l %
BES 158

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE ~HE R

758

—_—

HERMES

rcOWNTYYa AV HI-F23 W

—_—

230,000

HTF. H¥x2. 01y

= [N = N
758 2 | CHANEL |[1tv7 as3257 BLUE 721 GOLD 17339621 2 70,000 S R A-R -
=
758 | 3 | CHANEL |vaws-1tv7 BLack v siLver 4507037 3 {120,000 NN
758 | 4 | HERMES |x17t 7u-25 psens “a-m04k G5 wal 4 1900,000 S ENE
=
758 1 5 | HERMES |tvzy 17u16 x-92v107 svea wil 51170000 - & Ak
! =
7057 PICOTIN LOCK ECLAT PM 069560CK ROSE
758 | 6 | HERMES |vexico+rouce be coeur ru3voL3v2 6 ’]40,000 B AT PO
PALLADIUM(SILVER) AM 003 UT 1220 120 B
758 | 7 | HERMES |r3 7557+ e 7 |370,000 |, =
= Ry N
758 | 8 | CHANEL [vav29v7 Black 514 GoLp 2898326 8 ’]’]O’OOO ;EFE) A= v-lb CF
\ 8. h¥x W7+ 70
7581 9 | HERMES [fvo2n-7 7u-32 733L-+ 628 Ocxl 9 3Z0,000 S ek 21
N KELLY(F 1) 28 WHITE L% & h¥x. h7+. 70
758 10 HERM ES PALLADIUM(GOLD) 1 OW 10 270,000 H Iy AR
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BES 159

BE mes| ]V R FEEEEA mess| 25— EHE|  fHE NEm
759 | 1 | HERMES |oiomsuencacr | 1|450,000 [3= P o
759 | 2 | HERMES [/ &om 2 cow 2 2 400,000 |, . PR 7 A
759 | 3 | CHANEL [pamsos mesucecranswesnoar | 3| 120,000 |, B, KL v
759 | 4 | CHANEL |7 e xa7 coup zssoseo 4 | 80,000 B 8 PR,
759 | 5 | HERMES [0 s o mmer | 5 {350,000 |, . PN
759 | 6 | CHANEL |, 778092928592 | 6 1150,000 |, oo

759 | T | CHANEL [, 7o oneesoeenen®] 17.1160,000 |, Ak

759 | 8 | CHANEL ook eomssmmicrss 8 200,000 |.,.

759 | 9 | HERMES | t3snsmm 795 susa 23 9 | 160,000 |, . 07

759 | 10 | HERMES [ontammitn iy MAREAZE 40 170,000

BES 160

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
760 | 1| GUCCI [rriizoway 1] 30,000 | . =

760| 2 | CELINE [rzsmns 2130000 |, pee | mPTEE
760| 3 | Chloe |57 3| 20,000 |z .

7160 | 4 |JIMMY CHOO |2way/\vs 4 | 20,000 b

7160 | 5 | PRADA [rovvss 5 | 30,000

7160 | 6 | PRADA [17/2way 6 | 30,000 . AR =K
7160 | 7 |MIU MIU [vans-rss 7 | 20,000 Ak

7160| 8 | GUCCI [v-evkoramwy 8 | 20,000 Ak

60| 9 | MCM |sav 9 | 20,000

760 | 10 | HERMES |t-151>6m 10| 20,000
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e 161

E |vees| JTU N ESERE sess| 25—+ 288 fHE NEm
767 | 1 | CHANEL |27 77 e 72782 11 1230,000 | h-F. -
767 | 2 | CHANEL |vo-sr>zans- -y cen s 2 180,000 |, . Y-l

767 | 3 | CHANEL |34 F1-vh-r I597 G228 30%4 3 1 210,000 S =R o=l

767 | 4 | HERMES |z7vv ru-ss 7aexcen cre | 4| 860,000 |, ORI
767 | 5 | HERMES [pont 15 116w 1= sve us 5 140,000 |, A

767 | 6 | HERMES |r7/t-%v35 7992 &8 O 6 {740,000 |, PR DT 20
767 | 7 | CHANEL [ps 7r-s23n5- 7507 61507 7 280,000 |, CFv7. %

767 | 8 | HERMES [t w0 m-s-nsva om 8 940,000 |, n7t

767 | 9 | CHANEL |55 920K Lok 628 1757 9 |190,000 |,,.. 57, %

767 | 10 | CHANEL |v#- 2wt soss s 2o 10]230,000 |.,.. P b, £ -
raEs 162

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +HE &
762 | 1 | HERMES |ra 3550085055 sves va 11170,000 |, n7F. B
762 | 2 | CHANEL [rveensmn ssvsenicrs | 2 1350,000 | CFv7. %

762 | 3 | CHANEL |vranee 7=n 1wt svesicr7 3 1250,000 |, cFy 7

762 | 4 | CHANEL |e=-n t0- =+ 20-sven v 4 150,000 |, -l

762 | 5 | CHANEL [o7"7 7" o h 2 511160,000 |,

762 | 6 | HERMES |55 % van oo "777] 61690,000 |, L DT
762 | 7 | HERMES [t7v t-+v3054uren cass | 7 (700,000 |, PR T
762 | 8 | CHANEL [povk 25wt 55 L= 1-e525 8 | 90,000 |.,. Pt Y
762 | 9 | CHANEL [s6 /2100 -y ezicr7 | 9 280,000 |, cFy7. %

762 | 10 | CHANEL [ps s-vans-evr con s0ms 10| 210,000 |, . Pt Y1
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RES 163

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
763 | 1 |Louss vurron [wis-wa €551 1| 40,000

763 | 2 |Loussvurrron(ae-7as €751 2 | 27,000

763 | 3 |Loussvurrron|rurs g1 3| 33,000

763 | 4 |LOUISVUITTON |/{274~1 J5T 4 1 25,000

763 | 5 |Lousvuron|resy €751 5 | 25,000

763 | 6 |LouisvurtToN|7ivem FoL= 6 | 35,000 HOVTYk
763 | 7 |LOUIS VUITTON|RYTyhYRIPM /514 7 | 27,000

763 | 8 |LousvuITTON|Yat -3 £/7505= 8 | 20,000

763 | 9 |tous vuron|7o-=1 £/7515=5> 9 | 20,000

763 | 10 |LOUIS VUITTON [0¥>MM 517 10| 17,000

&S 164

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
764 | 1 | HERMES |£35vavy Ly -#oqb 11 90,000 n7F *-
764 | 2 |Christian Dior|¥ald-1\vs Li- 7592 2 | 70,000 %

7164 | 3 | GUCCI [rans—tud -k 3| 45,000 & Ab
7164 | 4 | CELINE [57-973/L5-71- 4 1 35,000

764 | 5 | PRADA [v315-1t2 7407 1527 5| 70,000 o
7164 | 6 | PRADA |awavvang-R\ys Li- (-7 6| 27,000 Ak 7O0vIvk
164 | T |wessantiament [vans-1tos L= Lok 7 | 50,000 =

764 | 8 |MIU MIU [awavzans—soovs-sin= | 8 | 20,000 LU
7164 | 9 |VALENTINO|2WAY\Y Rty L= Ly 9| 40,000 |y Ak

764 |10 | GUCCI |awarzansg=1tv7 L= I35 10| 20,000 Ab
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RES 165

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
765 | 1 | CHANEL |Yv759 REMA $vE 725 EV7 1 40,000 |1 Gh-F &
765 | 2 | HERMES |rIvem Ly—-T5vs 2| 35,000 |,,, -7
765 | 3 | HERMES |[x7v20v Ly ALy 3| 15,000 |,,,

765 | 4 | HERMES vrsa1vr-2 19— 110~ 4| 18,000 |,,, #

765 | 5 |Louis vUITTON|9we-tLuk £050675 759k 5| 25,000 |,

765 | 6 |Lous vurrron |swe-a1ve-2 myss- 6 | 27,000 |, B
765 | 7 |LOUIS VUITTON|RILEIA 111U Yk T/950 7 15,000 ot

765 | 8 | BERLUTI |[Yv75ovkRM® LY~ R4% 8 | 20,000 |,,,

765 | 9 | BVLGARLI |srusm# Ly vy 91 20,000 |,,, i

765 | 10 | CHANEL [33v-070-% 3-k 10| 24,000 |,,,

aEs 166

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
766 | 1 |LOUIS VUITTON ST $U7== CAT014 1|1 60,000

7166 | 2 |LOUIS VUITTON|FZT %I7-7)LMM VI4089 2 50,000

766 | 3 |LOUIS VUITTON [E/55L #25)l~GM THOO12 3 | 60,000

166 | 4 |LOUIS VUITTON [E/ 554 /T T-)LA FLO026 4| 50,000

766 | 5 |Louis VUITTON|e/756 ook aroses 5 | 25,000 2k

7166 | 6 |LOUIS VUITTON|E/Y54 22T4TUYT MUT024 6 39,000

166 | T |LOUIS VUITTON [E/55L UNIMM CA0023 /7| 70,000

766 | 8 |LoUIs VUITTON | E/J5L MIboT-LGM 834 8 | 22,000

766 | 9 |LOUIS VUITTON [E/I5 LT =L TY=F4= Vi015 9 1100,000 |,

766 | 10 [LOUIS VUITTON | TE U1ty 7 10| 16,000

83/189 ~—¥




RES 167

i |mens| 75 R mess| 25-Mo4E  fHE IE
7671 1 | CHANEL V¥ F1-vvans- c&EI1cFvT 1 1250,000 |#= %

767 | 2 | CHANEL [7233%-051-v2a19- aea vy 7184 2 1140,000 S ol

767 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ J5VRUY FL4185 3 80,000 Ak

7167 | 4 |LOUIS VUITTON [#3T UN\-11 K DU0260 4 1 100,000 Ak

767 | 5 |LOUIS VUITTON|43T JU%5=- Mi416 5 80,000 Ak

767 | 6 |LOUISVUITTON 43T JUZyy MI2174 6 | 80,000 Q;WD hn7F
767 | 7 |LOUIS VUITTON|43T JILVYF1 JL—L M67 / 80,000 i; SRR
7167 | 8 |LOUIS VUITTON|IERYRT I59%5 MI0919 8 | 25,000

767 | 9 |LOUIS VUITTON|Z571vk LA IH0039 9 50,000

767 | 10 |LOUIS VUITTON [75wH A JA3v% PM 10| 24,000

aEs 168

& |mans| J5URE wsvs| 25-1eHE|  (HE B
7168 | 1 |LOUIS VUITTON|E/ HILbTA41 VT ICFYT 1 24,000 1 e &

7168 | 2 |LOUIS VUITTON|WIZAI Iv¥-xLyb ICFyT 2 28,000 "

7168 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ KL I D)= T2~V ICFYT 3 32,000 1

768 | 4 |LOUIS VUITTON [7Z-1 #IbRo441 YT 0-Z/SLU-3 MiTm9 4 | 34,000 "

7168 | 5 |LOUIS VUITTON|E/ KILNILIT A5V T I~ ICFyT 51 24,000 1

7168 | 6 |LOUIS VUITTON|RILk BP1178 6| 22,000 ot

7168 | 7 |LOUIS VUITTON|7SAL - FIL-2>% LB0230 7 | 20,000 1 4%

7168 | 8 |LOUIS VUITTON|ItY vy FyTLA OBO271 8 11,000 " ]

7168 | 9 |LOUIS VUITTON [TtV ETA LE1253 9 11,000 1 4%

768 | 10 |LOUIS VUITTON |Ttvvviv #92L2 Vb= LE025T 10| 16,000 ot &
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BES 169

HE |=ass| TS5 RE (HEEES mes| 25-bEHE fEE B
769 | 1 |LOUIS VUITTON|E/ STARyTybT7EY7-)) 1 1120,000 [#= Ab f-F2

769| 2 | FENDI [r=tvan5-% 2 | 60,000 |,

769 | 3 | LOEWE |7vvr16 2917 Ju-v 3 {100,000 S & A NTF H¥2
769 | 4 | LOEWE |pwi-tmorrmnrasnzmuss | 4 100,000 |, - e

769 | 5 | CELINE |mzsumr 5 | 80,000 L
769| 6 | GUCCI |s7m-sa ooy 6 | 40,000

769 | 7 |BALENCIAGA|h-7 ¥avEyd 247405 - K- 7 | 20,000 S

769| 8 | FENDI |[moa-nawaans- ez 8 | 80,000 |, 2k

769 | Q | vves SAINTLAURENT |5Y0-52/8U 74k FI-Yvals- Ly 9 50,000

769 | 10 | vVes SANT LAURENT [5Y0-5V/tU YRS FI-Yvals- vy 10| 60,000 Ak

BES 170

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
770 | 1 |wouss vurton| e+ 55 sposer 1| 39,000 e
170 | 2 |rousvurton|es m0x aRiozo 2 | 23,000

770 | 3 |Louis vuITTON |9zu= 717 MM Aatis2 3| 22,000 Ak

170 | 4 |1ousvumton|rsoemomt 7w s-saas | 4 | 60,000 Ak

170 | 5 |Louss vurTTon|/ vit-5- spooao 5| 27,000

770 | 6 |Louis vuitTon|Es s3tvrs T 93—+ spooto 6| 26,000

770 | 7 |Lousvurron|es v vs- aseost | 7 | 29,000

170 | 8 |rousvurion|es svrsk sz s | 8 | 23,000 A

770 | 9 |Louss vurrTon |/ 571 sposze 9 | 32,000 315

770 | 10 | Lous vurrron e vt viisog 10| 49,000 N
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BES 171

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
777 | 1 | HERMES |[T-151Y-7FMM 11 21,000 NTFHER
1771 | 2 | HERMES |7U-28K5v7 ) 2 1220,000 |, - Ak

777 | 3 |Louis vuitToN |£/758 f kT2 55 3| 20,000 |,., SR
777 | 4 |LOUIS VUITTON|E/954 RILkIA11-T5H 4 | 30,000 1 AR R
777 | 5 |LOUIS VUITTON|IZUTR ¥=Uv 7 -FIFSN0IF -1 5 32,000 oty

777 | 6 |Louis vuTTON|T¢ #-7-2638(0/7-11) 6| 15000 ],,,

171 | 7 | GUCCI |welnFin/- 7 8,000 |,.,

177 | 8 | GUCCI |prwerws iaesrer—7-s-mis- 8 2,000 |,

7771 9 GUCC| [6GATU=L-LIRLIVIT koA LY b 9 20,000 " R TE
77710 | GUCCI |weim-ragRwioraziioalok | 10 | 20,000 |, %
BES 172

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
1721 1 | GUCCI [vrro09593-avsraaLyk 1] 20,000 |,,, RGE
172 | 2 | GUCCI [e6279-1A7e5 7325550951k 2| 25,000 |,,, (EREE
172 | 3 | GUCCI [n-HA-59YE7725 R 3| 20,000 |,,,

172 | 4 | FENDI [v»Ri0d-zests 4| 20,000 |,,, (CICE Sy
172 | 5 | PRADA [orod-%-7-2 51 15000, 8 EEN-F
772 | 6 |BURBERRY|L-Y-FIv7mI Xy ZRy LRIk 6 | 12,000 |, 45 A5 18
172 | T | vvessantiavent [ 22-0A9RI597 - ZIPRE# 71 20,000 |,,,

772 | 8 |Christian Dior|s7-97ot-1- #7032t k94Lok 8| 15,000 |,,,

172 | 9 | HERMES |7ovrotenss 91 20,000 |,,,

772 | 10 [LoUIS VUITTON [7Z-)b N IIL(20074 % & B IR E) 10 6,000 ot
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RES 173

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
773 | 1 | BVLGARI [£=79FWELY-FvIL2 T 21,000 |,,,

773 | 2 | CELINE [91v7—9tU-2-5U7vb5u0L2 2 8,000 |,,,

773 | 3 |Christian Dior|91Y7-YF1#4-)L-CDL-YFRYILA 3 6,000 "

773 | 4 | CHANEL 39y -£7% 4| 20,000 |,,,

773 | 5 | CHANEL |1951>ak-veortoi-nivarst 1 5 20,000 |,

773 | 6 | CHANEL [3351¥Ab=>-Fv0L2 6| 20,000 |,,,

173 | 7 | GUCCI [7vFv3-4v5-0u%7GRILk 71 20,000 |,,,

773 | 8 |Ferragamo [#>F-=/twa)b-Ribk 8 1,000 |,

173 | 9 |Ferragamo [#>F-=/v2)-Aivk 9 1,000 |,

773 | 10 | valentino Garavani [0 727X LF1-ARIV+ 10| 18,000 ot otk FIHATYAx4
&S 174

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
774 | 1 | HERMES [#~ut 11 20,000 |,,,

774 | 2 |Christian Dior|AyBETY I -I5F-vavH 52 ? 8,000 1 J02

774 | 3 | CHANEL [nx077v70-9v7352 3| 10,000 |,,, LS

1/4 | 4 |LOUIS VUITTON|N\YR-BB-Y171)L1 4 1,000 "

774 | 5 |BURBERRY'S|v75- 5 1,000 |,

774 | 6 |LOUIS VUITTON|E/ 5L PILR(ARSYT ) 6 | 25,000 Ak

174 | T |LOUISVUITTON|E/J54 YvYT1PM 7| 20,000

7/4 | 8 |LOUIS VUITTON|E/F5L ITUPRARSYT ) 8 | 36,000 Ak

174 | 9 |LOUIS VUITTON |F5T % 97-I)MM 9| 36,000

774 | 10 | Louis vurtton [RvF 7= 09-1) 10| 27,000
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BES 175

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
775 | 1 GUCC] [6GY—EZ - IT AR YT (RIS 1 22,000 NS

7751 2 | GUCCI [pvFyr-81vinvoa55779-27-2 | 2 | 20,000

7751 3 FENDI |E-h7--2WAYN\YRRY I RNy T ) 3 21,000 Ak

775 | 4 | PRADA [r517vI003-F1-2b=b1tv7 4 1 18,000

775| 5 | PRADA |srvmotawaz-mvrsarssm| 5 | 26,000 HOYTYRF-UYY AP
775 | 6 |Ferragamo [#¥F-=-tyIIIRItys 6 | 20,000

175 | 7 |BALENCIAGA|IFUF1b=r1tys 7 | 20,000

775 | 8 | CELINE |J5 ®/enmviereass | g 20,000 AL

7751 9 | CELINE [r5-vev-2-9-20597557 1= bs00 9| 18,000

775110 | HERMES |T-n51>k-tpm 10| 20,000

BES 176

B |mes| JTU Rt wses| 25-NEHE|  fEE Em
176 | 1 |touss vurron T 57 ST 1 1130,000 |y Aba. 3
176 | 2 |Louis vuItToN |[£/5 L A7 4YNMPM ICFy 7 2 | 120,000 |, Ak, . 57
176 | 3 |rousvuron|ezsssumiomz-ssms-cor | 30| 80,000 |, B Zi k=
176 | 4 |Lous vuitton|£/454 17972 7O FL2139 4 120,000 |, 5

776 | 5 |LOUIS VUITTON[E/954 %J7-T7ILPM ARO173 51 80,000 %

176 | 6 |[LOUISVUITTON|E/J5L Y0-21 510033 6| 70,000 &

176 | T |LOUISVUITTON|JST h=5Y= MB4195 7| 70,000

776 | 8 |LOUISVUITTON|4217571vk 2v7PM 8 | 49,000 %

176 | 9 |[LOUIS VUITTON E/J5L TU7 AA4089 9 | 100,000 Ak

176 | 10 |Louis vuittoN|E/756100F 2 morvbroeyo-L0 - | 10| 70,000 %Ak
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RES 177

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
777 | 1 |Louis vuITToN|es75s stozsrroeyo-i verme 1| 70,000 #4 Ak
777 | 2 |LOUIS VUITTON [£/954 7¥F5k 7=Y1-MM CA2132 2 | 90,000 e 8- Fo—Is
777 | 3 |Louis vUITTON|E/ 554 97-7)bMM vito2s 3| 70,000 %
177 | 4 |LOUIS VUITTON|#=I /t¢3> DU00TS 4 | 47,000

777 | 5 |LOUIS VUITTON|#=T ALLPM AR002S 5| 60,000

777 | 6 |LoUIs VUITTON|T¥ #yy700y9-Ib 2 CRat04 6 | 60,000 Abx2-£5
777 | 7 |LOUIS VUITTON [7X-)L =L~ JUT LA g8 7 | 60,000

177 | 8 |LOUIS VUITTON|E/754 J07 BA0012 8 | 60,000 %
177 | 9 |LOUIS VUITTON|E/75. k05~ SDO062 9 | 50,000 %
777 | 10 |LOUIS VUITTON|E/55 4 2Z2E=71~ THO0060 10| 37,000

RS 178

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
178 | 1 | GUCCI |vv-7Fr-vvaly-sredzi 11 20,000 %
178 | 2 | PRADA |F1oviw valy- 2 | 15,000

178 | 3 | GUCCI |¥¥vany-223666 3 | 15,000 %
178 | 4 |Louis VUITTON|E) RE-71 4| 22,000

778 | 5 |BURBERRY|F1v7 val5- 5| 15,000

178 | 6 | GUCCI [frv/t253yv2019.0348 6 | 15,000

178 | 7 | PRADA #7107 UI=27) 2WaY b=+ 7 | 20,000 Ak
178 | 8 |BURBERRY [#/0vxL#-NUF 8 | 15,000 N
178 | 9 |Louis vUITTON|2aty iy 07 9 | 20,000

178 | 10 | PRADA |#10v%3y2a 10| 15,000
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RES 179

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
779 | 1 |Louis vUITTON hO5- 11 27,000 &

179 | 2 |LOUIS VUITTON|J797PM 2 | 40,000

179 | 3 | GUCCI |¥ang-itus aa9413 3| 22,000 &

779 | 4 |Louis vurton|wyTyrrsey9-I 4 | 15,000 %

179 5 | GUCCI |91amtu7 28566 5| 17,000

779 | 6 |LOUIS VUITTON|n/SE7) 6 | 15,000

779 | 7 |BURBERRY|runys 7 | 15,000

779 | 8 | PRADA |rotzyIv-itv7 viss 8 | 15,000

779 | 9 |Lousvurron|gtz7 mu 9 | 37,000

779 | 10 |LouIs VUITTON|V23-)130 10| 27,000 &
aEs 180

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
780 | 1 |Louss vurron T 1] 32,000

180 | 2 | PRADA |n7/th-+ 2 | 20,000 At

780 | 3 | CHANEL |n-trruvs 3| 15,000 |, i

7180 | 4 |Christian Dior|FOv5- \YRNwS 4 | 30,000 h-

780 | 5 |tous vuirron|vza-iss 5| 17,000

780 | 6 |touisvurrton|sybroeyD-I 6 | 27,000 2k

180 | 7 | PRADA |vaws-nyy 7| 15,000

7180 | 8 |LOUIS VUITTON|51H PIRRNwY 8 | 20,000 SN
780 | 9 | ovs vurrron -k 9 | 30,000 e
780 | 10 | ouis vurTTon oz btz A 10| 25,000
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BES

181

ARES

EE

IV R4

ELTE

BRES

AT-hEH

1aE

B

187

—_—

HERMES

JUy% NEW HERBAG MM 038389CK NATUREL ~7)I

GM PALLADIUM(SILVER) C IC

—_—

24,000

A& OHTF HFxR. 0
YTy BRI

187

HERMES

J\w2 CABANNA WHITE - R

2 2 | 24,000 %
S35~ \% 15294 LIGHT BROWN L= kY MAT .
787 3 CHANEL ;LHVER 616;809 3 35,000 g\ /_JI/
S0y F4%940 PM M40143 MARRON J—F12 % v .
187 | 4 |LouisvuITTON /U GOLD V14058 4 271000 =
787 5 [LOUIS VUITTON |ty ¥%22> M52087 RED -7 GOLD TH0968 5 24,000
787 | 6 |LOUIS VUITTON|LY = JU=5L T597 ICFyT 6 | 49,000 -
=
7187 | 7 PRADA |/tv7 18G347 BLU+NERO DENIM 180 7 2,000 £
Jw# 113095 V4190 1000/BLACK L~ AGED METAL
787 | 8 |sotTecaveneTa| 8 | 16,000
S F—1\"7 432679 DBTAG
787 1 9 GUCC]  [s752/BEIGE+BLACK+GOLD GGATU-LF v/t 9 3 6,000 | £ HER. HO0VTY R
GOLD 493075 B
787 1 10 GUCC]|  [|1v7 248075 BEIGE+BLUE+RED L ¥~ GOLD 10 B0,000 e AN
and
aEs 182
N — o W —_ . -
#E |aes| TS5URL P wes| 25-b2HE fEE B mm

182 | 1

LOUIS VUITTON

NN 74794 PM M40143 MARRON 1-T10 % v

J\Z GOLD V14068

—_—

18,000

182

LOUIS VUITTON

Ny 7L PM M51130 MARRON J-TF4 Y J%v /)0

A GOLD VI0917

18,000

182

LOUIS VUITTON

NN R=U>4 J7ZF 4 M47270 MARRON J-F1

% )\Z GOLD MR0014

4,000

NFF. F-15Y

182

LOUIS VUITTON

2alF-I\yJ F4ZARUZ ~ PM N41033 ONYX -7

MAT SILVER CA0157

4,000

182

LOUIS VUITTON

Yaly-1R\vJ V2Z1-X PM M93409 OMBRE /1-7

GOLD VI3140

4,000

AATTF . hFRR

182

LOUIS VUITTON

VN -IRYY AU~ M41544 MARRON I-T 4> %*Fv

XA GOLD DU4165

24,000

NN SN D)

182

LOUIS VUITTON

Ny U=F PM M91990 POMME D'AMOUR IF AL

4,000

O | 0 ([N | [ BN~ WD

O (o | N | O |uUu | MWD

GOLD MI1012
YAl -y - NV RUT-)L M51828
782 LOUIS VUITTON MARRON J-74>%%F+v~/\Z GOLD SL1010 41000
782 LOUIS VUITTON VA= Ry Y12 GM M51852 MARRON 4,000 2k

J-T4%)% v\ GOLD FLO012

182

—
o

LOUIS VUITTON

VI -NyJ £F1-)l M58862 BLACK 71-7 SILVER

AR0035

—_
()

4,000
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RES 183

Y — A\Y -
#E [mes| T5YRL P mass| 29-hE8E|  HE 18 am
J\wZ 0> M30058 GRIZZLY 1-7 MAT SILVER
783 | 1 |wouisvurtTony, ° 1 4,000 Ak
2aF-I\wJ FF Niry - M42238 MARRON J-7 °
J83 | 2 |touisvuTToN ¥J%v VN2 GOLD FLO031 2 41000 =3
W U=k PM M91990 POMME D'AMOUR I+ X)L .
783 | 3 |LouIs VUITTON| oo, 3 4,000 %
3)¥-N\yJ F0-21 30 M51265 MARRON 1-7
183 | 4 |LOUISVUITTON V%v Y\ GOLD AS00T1 4 291000
RARVINYY £ 50 M41426 MARRON J-F1>/ X=LFJ KDZI N7
J83 | 5 |Louis vuITTON J%vYRA GOLD 5 41000 F
783 | 6 |LOUIS VUITTON |1ty 9wy Ms2272 BLACK -7 GOLD Vigts | 6 17,000
¥3)L5-/\v” FALABELLA 364519 W9355
783 7 STELLA McCARTNEY 1000/BLACK PETGRUTIZT)L) GOLD 495150 01 7 210()O
V3)F-1\wJ 602204 92TCG 8561/BEIGE+RED GGA .
783 8 GUCC' ;\jl_L\:\:vy};\“;( GOLD 8 80,000 %
7831 9 BALLY |/\w7 BLACK LH- SILVER 9 2,000
¥3)bF-)1\wJ HAMMOCK SMALL 387 30 S35 .
783 10 LOEWE 2530/TAN $1=7 SILVER 011941 10 48: 000 =
ra
RES 184
N — o W —_ _ -
#E |aes| TS5URL P wes| 25-b2HE fEE B mm
LOUIS VUITTON |E/4 54 EVAUMM
7\ li
LOUIS VUITTON | /954 AP-F135
li
7184 | 3 |LOUIS VUITTON|E/J5L AE-T140 3 15,000 N7T. AR
LOUIS VUITTON | /%54 ZE-F130
!
7184 | 5 |LOUIS VUITTON|E/J5L AF-T135 5 15,000
7184 | 6 |LOUIS VUITTON|E/Y54 F-KIL50 6 | 23,000
184 | 7 |LOuIS VUITTON|E/YFL F-HIL50 7 1 23,000
7184 | 8 |LOuIS VUITTON|¥3T aF-7125 8 15,000
184 | 9 |LoulsS VUITTON|7Z-)L ZE-F125 9 15,000
7184 | 10 |Louis VUITTON|75yFN\vs 101 15,000
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REs 185

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
785 | 1 |Lous VUITTON [£/55L F37-T1pM 11 17,000

785 | 2 |Louis vuITTON [£/554 77> 2 | 15,000 |,y s

185 | 3 |Louis vuITTON [£/554 77> 3| 19,000

785 | 4 |LouisvuTToN |T¢ ur15 4 | 15,000 b5y
785 | 5 |LouisvurToN (Tt 375 5| 15,000

785 | 6 |LoUIs VUITTON |1¢ 575wy 6 | 15,000

785 | 7 |Louis VUITTON|E/95L 7RV 71 18,000 |

785 | 8 |Louis vurTToN |3vst=3> 8 | 15,000

785 | 9 |Louis vuiTToN 7555/t 9 | 15,000 2k
785 | 10 | Louis vuITTON 9= k2= b 10| 15,000

raEs 186

BE (mes| )TV RE Rt wses| 25-NEHE|  fEE NEm
786 | 1 |Louis vurtTon|E 95679k 2Rysky 11 25,000

186 | 2 |LouisvuITTON (Tt 559557 2 | 15,000

786 | 3 |Louis vuITTON (721 Jt-sL- 3| 22,000

186 | 4 | GUCCI [sexroiab-privy 4 | 15,000

7186 | 5 | GUCCI [se+viab-trivy 5| 15,000

186 | 6 | GUCCI [o6+wwia b-ritvy 6 | 15,000

186 | 7 | GUCCI [se+vwia b-trivy 7 | 15,000

7186 | 8 | GUCCI [oe+wwia b-titvs 8 | 15,000

7186 | 9 | GUCCI [servoia b-trivy 9| 2,000

7186 | 10| GUCCI [o6+woia b-itvs 10| 15,000
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RES 187

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
187 1 | GUCCI |yev¥-t-tivy 11 16,000

187 | 2 | GUCCI [1v7uxb=titvy 2 | 15,000

187 | 3 | GUCCI |cctrviizvans-iyy 3| 16,000

187 | 4 | CHANEL [~=t1toy 4| 15,000

187 | 5 | PRADA |v9- -ty 5| 15,000

187 | 6 | PRADA |70 b-tityy 6| 15,000

187 | 7 | PRADA [#947-/18= b=ttys 7 | 15,000 %, J0YTYk
7187 | 8 | PRADA |#1o0vawaytys 8 | 15,000 ANESIND)
187 9 | CELINE |vaws-iv 9| 15,000

7187110 | CELINE |t=7+ 10| 15,000

raEs 188

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
7188 | 1 | CHANEL [*vt7 5% T 15,000 |,,, -k

788 | 2 |Louis vuTTON| 7759k Swk-saLuk 2| 15,000 |,

788 | 3 |Louis vurrton |7y 759k SvE-aLuk 3| 15,000 |,

188 | 4 |LOUIs VUITTON|TE Y1253 41 15,000 |,,,

]88 | 5 |LOUIS VUITTON |JTL= I24F 197 5| 15,000 |,

]88 | 6 |LOUIS VUITTON |TE 25127 6 | 15,000 |,,,

188 | 7 | PRADA |9717-/ &t 7| 15,000 |,,, 8

188 | 8 | PRADA |9717-/ &oit 8 | 15,000 |,,,

188 | 9 | PRADA |9747-/) 8% 91 15,000 |,,, -k
188110 | GUCCI [|=##% 10| 15,000 |,,,
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e 189

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
7891 1 | HERMES |rV3y €35v22 759y svaE vl 1 1230,000 |#= h¥x2. h7F
789 | 2 | HERMES |rvav ¢1522 7590 68 B2 2 1230,000 |, . 0T
789 | 3 | HERMES |rV3v €a5v22 759 svaE vl 3 {230,000 s HnEHTF, &
7189 | 4 | HERMES |v¥-#-72t-7130 % X3 4 1230,000 |, - &

789 | 5 |LOuIS VUITTON|LY- H1TY-X \YR J)L— TR3184 5 1100,000 s A

789 | 6 |Christian Dior|LT1T1A-WN\Y RV N\yY 6 | 80,000 o Ak

189 | 7 | HERMES [£2518 /7 1100,000

789 | 8 |tous vumton|nivans-riss 8 | 70,000 |, . o
789 | 9 |LOUIS VUITTON bt sans- 727 9 | 120,000 |, A

789 10| CELINE |v9-putv7 vans- 10| 90,000 .. =
aEs 190

B |mes| JTU Rt wses| 25-NEHE|  fEE Em
790 | 1 | CHANEL [r-tzans-rt 1 (120,000 |, . ol

790 | 2 | CHANEL [f-tzans-rto 2 |130,000 |, PoF. sl
790 | 3 | CHANEL |f-tva1s-rts 3| 130,000 |, ol

790 | 4 | CHANEL [[-7 7 7mmai?n 7 8585 1 411170,000 |, Pk, o
790 | 5 | CHANEL [r-tzans-rt 5 120,000 |, ol

790 | 6 |Christian Dior|¢ya-/Ly= L7471l 2WAY/\VK G 8 6 | 140,000 s Ak

790 | 7 |christian Dior|74321ty730 €522 7 1100,000 |.,.

790 | 8 |Louis vuITTON [2¢-F1kz k30 8 | 70,000 Ak

790 | 9 |Christian Dior|via-n vrerer-nivanseoces | 9 1 160,000 |, #, 5 0-F, Ak
790 | 10 | Louss vurrron |77 PR | 401220,000 | Ak 57
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aEs 191

E |vees| JTU N ESERE sess| 25—+ 288 fHE Em
797 | 1 | CHANEL [fe-tans-itss 1 {100,000 B )
797 | 2 | CHANEL |vans-its 2 (120,000 |, -1

797 | 3 | CHANEL [fe-tans-itss 3| 90,000 h-F. -
797 | 4 | CHANEL [z,"77e "7 72275852 411290,000 |, 00 o

797 | 5 | CHANEL | =777 2882 5111120,000 |, Bt -l
797 | 6 | CHANEL [Z- 7o 2265255 611290,000 |, 00 o

797 | 7 | CHANEL |psu7 5m-v9sbok 7 | 100,000 .-
797 | 8 | CHANEL [v+5vevans—wy 8 | 80,000 |, PF. -1l
797 | 9 | HERMES |- #-721t-7130 % 0P 9 |210,000 |, .. =

797 | 10 | HERMES |5-7t-71-30 10| 100,000 |,,..

raEs 192

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
792 | 1 | HERMES [, #7770 sl 111,150,000 |, R IR T
792 | 2 | CHANEL [vans-stos 2 | 140,000 S

792 | 3 | CHANEL o7 5r-vvans—/= gL y- 3| 25,000

792 | 4 | CHANEL [{550, 5., Toiat wmsmose | 4 | 180,000 P vl
792 | 5 | CHANEL | 27w iz 2227 3905 g 120,000 Sl

792 | 6 | CHANEL [0 7 1 6 | 60,000 |, Bk, -l
792 | 7 | CHANEL [Fr->vans-stos-3-hr51-2 7 | 80,000 V-

792 | 8 |LoUIs VUITTON /(v £/551 %-ituas 8 | 25,000

792 | 9 |Louis vuITToN -¢>Gm 9 | 20,000 s

792 | 10 |Louis vuITTON 97 T¢ F5)1 10| 25,000
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BES

193

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
793 | 1 |wessanruaenr |20 IO NIRRT g 50 000 |3

793 | 2 | GUCCI [seo-smeas-amnvriosvisasn | 2 | 45000 . 2

793 | 3 | LOEWE |wevosss 73vs 3| 15,000

793 | 4 | GUCCI |17 vmu-51 s 4 | 30,000 2k

793| 5| Chloe |27+ 5 | 20,000

793 | 6 |Christian Dior|/ty7 744 L7444 6 100,000 |, & 2k

793 | 7 | GUCCI (5,77 vmmvimsmse=si) 130,000 2k

793 | 8 | GUCCI [Somens ammme 27" 18 | 35,000 8, 70T P
7931 9 | GUCC| |stEznvkLs-evs tov=v 9 | 40,000 Ak, 8

793 10| GUCCI [pea=wsasessans-smotvs-rann [ 10 | 25,000 8. 2k
aEs 194

HE |mews| ]I A aaes| 25— fEE NEm
794 | 1 |Louis vuITTON kit 1| 25,000

794 | 2 | CELINE [37-9nkity 2 | 20,000

794 | 3 | PRADA |1#-759> r=hity 3| 15,000 b, H-15Y
794 | 4 | PRADA [0y 759 91aris & vans-rioy 4 | 15,000 2k

794 | 5| GUCCI |-s-omsssmsvs-~sz | 5| 20,000

794 | 6 | HERMES [1-15>Mmm 6 | 15,000 07t

794 | 7 | GUCCI |vans-rwsasion 7 | 20,000

794| 8 | FENDI |somifiary iakvits 8 | 15,000 e
794| 9 | Chloe |wty59 9 | 15,000 AN
794 10| FENDI [fzrosoy 10| 2,000
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BES 195

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
795 | 1 |BOTTEGA VENETA[1YbLFv—b L= F1-yas-/t97 Lk 11 32,000 %

795 | 2 [wessantiaman |72V T 5 60,000 90vTI
795 3| GUCCI s amsri-trisy - soors 3| 35,000

795 | 4 |BOTTEGA VENETA| 1Y RLFv—h L¥f= h=h/tys ALV 207328 4 | 32,000 %, 35—
795 | 5 | CHANEL [ Salee 777777 5| 80,000 . 1-F. Sl
795 | 6 | HERMES [5/ar 72 i 0 Mes) 611100,000 e
795 | 7 | HERMES [0 ik vme 72" 71270,000 |, .

795 | 8 | CHANEL |1iZ% comsne 7| 8| 80,000 S
795| 9 | FENDI |77 o721 g 132,000

795 | 10 [Louis vuITTON yav7 2= 10| 45,000 a
BES 196

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
796 | 1 | PRADA |writsss-nvknnsitwest | 1| 30,000 -7

796 | 2 | GUCCI [v-estrs-aewsanswrssoe | 2 | 37,000

796 | 3 | CELINE |kt 55—y 3| 30,000

796 | 4 | HERMES |vans-ts 190> o 4 1200,000 |, B 2b 5
796 | 5 | PRADA |vans-ity 5| 20,000

796 | 6 | CHANEL [ztovewr3s7 sr-vwans-is | 6 200,000 |, VI
796 | 7 |BOTTEGA VENETA|>aS-/\yd AV kLFv—k LHF- 7 | 22,000 I5- %
796 | 8 | CHANEL |22 7777 1 8 1250,000 |, . 1K, Yol
796 | 9 |Louls VUITTON |vang-1tys 3u=vy 9| 70,000 Zk

796 | 10 | CHANEL |5 el teas 77777727727 722110 | 110,000 Pt v
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BES

197

BE mes| ]V R FEEEEA mess| 25— EHE|  fHE NEm
797 | 1 |LouisvurTon |32ty 53 1] 30,000

797 | 2 |Louis VUITTON [UiR—5—PM 2 | 30,000

&S 198

HE |mews| ]I A aaes| 25— fEE HEm
798 | 1 | CHANEL [(os pei?? 7277y 72272 11| 110,000 Pk, v
798 | 2 | CHANEL [ 7o me7 R amizessl o 1 35 000 o

798 | 3 | CHANEL [ wrove b s5ovvs-s25 | 3| 70,000 n=FK. v
798 | 4 | CHANEL [1i, snal?? 27 P2 R 7277\ 411100,000 o

798 | 5 | CHANEL |v9- 3372 2mav s~ seas o 5 1200,000 |, n=F. =l
798 | 6 | CHANEL |1 rn oo s77 v 72272) 6 1150,000 V-l

798| 7 | CHANEL [55v-2 507 -t sms-rosssa | 7 | 100,000 PRy R
798 | 8 | CHANEL [0, a2t 777 »7 877771 g 1130,000 -5

798 | 9 | CHANEL [, ie L r77sv? B0 g 1 70,000 o

798 | 10 | CHANEL |77/ wRe7wer=n2ieq | 90 1 70,000 h-F, -1
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RES 199

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
799 | 1 LOEWE (77754 Fwit71L NvRRwS 1 20,000 Fr—L
799 | 2 | LOEWE [;/70 27777 B2t o 130,000

799 | 3 |Christian Dior[, 7174777 P7IVRRI BTSN 390,000 b -k
799 | 4 |LOUIS VUITTON [£/955 L-EvIMM BH MsTia6 vald-1vs | 4 50,000

799 | 5 | BVLGARI |75v7 vit-g& *vvia kg | 5 1 15,000

799 | 6 | BVLGARI [ 73w vmeeamarans-er |6 | 15,000

799 | 7 | PRADA |F710v 7597 J-F&8 b=ty 7 30,000 H-R
799 | 8 | PRADA [rrovozwromeasprvans-or |8 | 30,000 A=F b
799 | 9 | PRADA |VU-EB#Tvang-nyg \yR\ysI 9 30,000 Ak, H-R
799 | 10 | MIU MIU |v¥-awarvans—tos I-r£8 110 | 27,000 Ab
aEs 200

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE /8
200 | 1 |LOuIS VUITTON [E/55LI vk~ 11 20,000 |,,,

200 | 2 |LOUISVUITTON|J3TYvE- 2| 20,000 |,,,

200 | 3 |LOUIS VUITTON [ TEY e~ 3| 20,000 |,,,

200 | 4 |LouIS VUITTON 957y A—SiF14- 4 | 20,000 "

200 | 5 |LOUIS VUITTON|TEA-H7F 11~ 5| 20,000 |,,,

200 | © |LOUISVUITTON|{7v+757~ 6| 20,000 |,,,

200 | T |LO0UisVUITTON|LA 2~k 71 20,000 |,,,

200 | 8 |LOuIsVUITTON|JTL= JvE- 8 | 20,000 |,,,

200| 9 | PRADA |#-7r19- 91 20,000 |,,,

200|110 | GUCCI |e6a7u-1 10| 20,000 |,.,, N
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BES

201

BE |maes| JS5U A ERLES 25~ 448 B
207 | 1 [ [ .00

207 2 PRADA |7 B4326 RED 2 2,000 H-R

201 3 [sesmrunee [z 3 157 009

207 | 4 |BOTTEGA VENETA|/ty2 163292 V4651 1000/BLACK /1-7 AGED METAL | 4} 2,000

207| 5 | LOEWE gﬁngyé;‘\ﬁ:usm 316 26 F24 3240/BRONZE -7 5 2 000 2h

201| 6 [covston v e S0 I | 6 | 36000

207 | 7 |Ferragamo|/tv7 GoLb 7 2,000 Ak

207 | 8 |Christian Diorfy /TS I 8 | 150,000

2071 9 CELINE |tv7 BrowN 3-71v2% vtz GOLD M13 9 2,000

207 | 10 |Christian Dior|TH L LF4F 1A=L b-Y1 SVE&E 10 | 100,000 e &, Ak
&S 202

HE =0 T RE ERLES *| 25-h&4E B
202 GUCC|  [vavo997 033-0233 BLACK 710 SILVER 1 2,000

202| 2 | Loewe [immaie 2] 200
202 | 3 |[Christian Dior|/ty% IVORY L~ SILVER 03-RU-1016 3 2,000 h-K

202 4 | CELINE [¥3v5-1tv7 BLack L¥- GOLD M92 4 2,000 Ny

202 | 5 |BOTTEGA VENETA |z 1/ty2 173398 VOOA2 6810/PINK L#-GOLD | 5 2,000 ESINZINDA ]S
202 6 L OEWE Z)\;}yﬁ%AMAZONA 352 35 A03 GRAY J—F GOLD 6 2,000 7}\]5"‘7\ N¥x2, 70v1y
202! 7 GUCCI z;)LI,Da‘f/\‘\yd 000 46 0025 BLACK -2 Ry F 7 2 000

202 | 8 FENDI| [vanv5-1t97 26426 TABACCO #7712 SILVER 8 2,000

202 | 9 |somreca venera é;if;;é;;ﬁm VMAY1 9830/CARAMEL 55 9 27,000

202110| CELINE Q“é;BLACKJrBROWN J-7 4% vV NR GOLD 10 2 000
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BES

203

B |mans| T5 R, wies| 29-M2E| (B B m
2031 1 PRADA [v2v29v2 182811 NERO TESSUTO SILVER 215 1 33,000 -k

203

FENDI

JUy% PEEK A BOO 8BN290 41G FOH95/NERO 717
SILVER 02083075

60,000

8 AN L1VHN=

203

VALENTINO

J\w4 BROWN ~J GOLD

22,000

Ab, R=F, BRRATYR
x2

203

CELINE

JUy% BLACK+BROWN 1-T1>J%v>~/\Z GOLD

2,000

203

Christian Dior

WAL\ BLACK+BEIGE Fv>/{ SILVER

2,000

203 BOTTEGA VENETA|/\w% PINK L= SILVER B01426459Y 2,000 Ak
203 FENDI [vang-1tv7 15967 TaBACCO ¥R SILVER 2,000 Ak
203 Christian Dior RARNVINYY JCF44964 BEIGE+BROWN F4//tZ Z,OOO Hep

SILVER 07 BO 0055

Ol oo | N |[uU | MWD

203

GUCC]

JVy4 002 1053 BEIGE+BLACK GGFv>/\Z GOLD

O |0 (N0 | B~ WD

2,000

203

—
o

PRADA

JUy% 1BAB63 NERO SAFFIANO LUX GOLD 110 B

N
()

60,000

Ak 70V bh, A-F

BES

204

i |waen| ] 5 = 25-b8  fFE (LT
204 | 1 GUCC]  |1vv7 000 23 0258 BROWN LH~ GOLD 1 22,000 %ij\: 7. 78
204 | 2 |BALENCIAGA C;,?‘S/S/VEYRCABAS 0 F0AGOCHINOOBACC D 2,000 =7

204 | 3 | Cartier [q “oTomomee7si® 1311 38,000

204 | 4 |Christian Dior|v3ib5-/ty5 BLUE $v2/{2 GOLD 01RU 0043 4 2,000

204 | 5 GUCC| |vaws-1ty oot 3814 BLACK Gaxvviz siver | § 2,000

204 6 FENDI| [van5-187 26765 BROWN PVC(E=-)L) GOLD 6 2,000

204 | 7 | CELINE [tv7BrowN 3-717%v2t2 GOLD Mi5/2 7 2,000

204 | 8 s |27 1 SR COBAKLI S | g | 94,000

2041 9 FEND| ;Laéléi‘—/\‘\yd 16222 TABACCOAMORO $72/02 | g 2 000

20410 | FENDI [/ mesmeasamnccosi®l 40 | 16,000 5
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e 205

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
205 | 1 [rousvumonl e oo | 1| 27,000 AR ROZT, A-L
205 2 LOUIS VUITTON ZZ\\';;}}S;ZS[DI—KF)ESQMMQZ MARRON J-71~ 2 4[000 /'ﬁ"j:I\ PNy
205 | 3 |rousvurron 7T T 3 118,000

205 4 LOUIS VUITTON éiﬁiﬁaﬂ MM M59122 BLACK /1-7 SILVER 4 18,000

205 | 5 [rousvuron| el T 5 | 36,000 e

205 6 LOUIS VUITTON ji;éégi;;;;b N41454 EBENE J-F1J%vY 6 3 6,000

205 | 7 |LOuIS VUITTON|E/ b=h FLOT79 7 | 80,000 S %

205 | 8 |[LouIsS VUITTON|#3T UN-11 K DUT129 8 | 90,000 - N

205 9 LOUIS VUITTON :3}/1/7\;\}:0?_;—{» M45244 MARRON J-T4>% 9 18’000

205 | 10 |Lousvurton| 2 D | 10| 4,000

aEs 206

B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
206 LOUIS VUITTON |YILFh35- FUF SP1008 1 1140,000 - &

206 | 2 |LOUIS VUITTON [7Z-JL #LYPM V1067 2 | 70,000 %

206 | 3 |[LOUIS VUITTON|E/ 7—Y4—MM GI0182 3 {100,000 F-Uvy

206 | 4 |LOUIS VUITTON|7Z=)L NLATYRPM MI4077 4 1 60,000 %

206 | 5 [LOUIS VUITTON|E/954 2ZAE-71 TH0995 51 49,000

206 | 6 |[LOUISVUITTON|/5717 4 751Y7-IL AR0O04T 6 | 80,000 Ak

206 | 7 |Louis VUITTON|X)L 74 2Z+0A70 7| 90,000 %

206 | 8 |[LOUIS VUITTON |x7-J)LPM £/45 L TH3057 8 50,000

206 | 9 | CHANEL [fre72> =7« 2784 9 | 50,000 Sl

206 | 10 [Louis VUITTON |YILFh5—- OvYGM FLI1015 10| 90,000 NS
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BES 207

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
2071 1 |Louls VUITTON [Tl 7)L-A3L53> LB0033 1 80,000 52T
207 | 2 |LOUIS VUITTON [E/55L 71/{x) THO0R2 2 | 60,000

207 | 3 |LOUIS VUITTON [£/754 %=L/t FUT-)L 5 5 MBOOT6 3|1 90,000 Ab-R=0L57 - RIZT
207 | 4 |Louis vuitToN |z2i-¢27 £95 0 Mooz 4 | 60,000 % |7

207 | 5 |[Louis vUITTON|E/954 YIWU=IY RUI-)b SL1002 51 47,000 %

207 | 6 |Louis vuITTON [£/954 7454 F7 Miti3s 6 | 80,000 £-1vy

207 | 7 |Louis vuitton |£/754 F—51-MmM MBT146 7 | 50,000

207 | 8 |LOUIS VUITTON [E/55L 73> TH001S 8 | 42,000

207 | 9 |LOUIS VUITTON|E/J54 /{326 SP004S 9| 47,000

207 | 10 |LouIS VUITTON [FUUY TLFH5- MI805] 10| 90,000

aEs 208

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
208 | 1 |Louis vurrton|zvy mrmsn 1| 32,000

208 | 2 | GUCCI |whivd39ss2 2 | 15,000 &

208 | 3 | GUCCI [yru-1rits 163805 3| 15,000 s

208 | 4 | GUCCI [1v7uxvals-tud 201533 41 17,000 &

208 | 5 |LOUISVUITTON|YO-=1 51 50,000 &

208| 6 | PRADA [ri-vwans- 6| 15,000 JrR e
208 | T | GUCCI [wrnvy 268639 7| 15,000

208| 8 | FENDI |7=bvvwitrub 8 | 30,000

208 | 9 |Louis VUITTON | +O5~ 9| 25,000 &%

208 | 10 |LouIs VUITTON [#-7L/t> 10| 27,000 g, ab
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aEs 209

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
209 | 1 |tousvuiron|zats 1] 20,000 i
209 | 2 | PRADA |n#st-t siras 2 | 20,000 0k 2
209 | 3 |LOUIS VUITTON |F5T 2J7-J)lMM 3 | 30,000

209 | 4 |tousvurrron|stzey 4| 27,000

209 | 5 |somreca venera| bl Dz 8- 5| 15,000

209 | 6 | PRADA |:=93va 6 | 15,000

209 | 7 |BURBERRY |[/\vFnyy 7 | 15,000 %, 88, Fr—L
209 | 8 |Louss vurrion|7 8 | 17,000

209 | 9 |LousvurmTon|es75s 2130 9 | 17,000 B

209 10| PRADA |mvsis 10| 20,000

RS 210

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
210 | 1 |Louis VUITTON [EYZUMM 11 30,000 &

270 | 2 |LouIS VUITTON|IUFAMM ? 20,000 n7F
270 | 3 |touss vurrton|srn=ex 3| 27,000

210 | 4 | GUCCI |vzu-vans-/ty7 139749 4 | 15,000 &

210 5 | PRADA |vanvs-1tvy 5 20,000 &

210 6 | GUCCI [nvris7 30458 6| 17,000

270 | 7 |LouisvuITToN|Jo-2a /7| 40,000

210 | 8 | PRADA [vaws-itv7 8 | 15,000

270 | 9 |LouisvuTToN (707 91 20,000 &
210110 | GUCCI |\wrnvs1s22r9 10| 15,000
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RES 211

i |mens| 75 R B mm mess| 25-Mo4E  fHE tEm
277 | 1 | CHANEL |3,/ e e sia i) 411110,000 [pu ek
217 | 2 | CHANEL |77 77222852 |1 511150,000 |, Pk, -
277 | 3 | CHANEL -t vranasser sven wss 3 130,000 |, D=k, o=
277 | 4 | CHANEL [pessvwsns-7500 6o icror 4 240,000 |, cF7

217 | 5 | CHANEL promroameomeeszss | 5 1230,000 |, n-F. 2R V-
277 | 6 | HERMES ot 7u-2s i-saova svies 6 (820,000 |, oA
217 | 7 | CHANEL [rorsssms-ao-sencrr | 7 |1170,000 |, N

277 | 8 | CHANEL puvosesssms-uorceanss | 8 270,000 |, . . Yl
2717 | 9 | CHANEL [trrvsans-730 cenarss 9 140,000 |, o

217 | 10 | HERMES |-+ 7155 s 10 | 810,000 |, DT IR
RS 212

FE |mans| JTURE Emt ases| 25-hME|  fEE ~HES
272 | 1 | HERMES -1 s /7- 62 05 11880,000 |, AR
212| 2 | CHANEL |so7 se-vsans-cericrs | 2 {130,000 |, (CFy7. %
2721 3 | CHANEL |58 va597 51-vva1s- 628 2785 3 /200,000 |, n-R. v-Ib
212 | 4 | HERMES |Mi/saotuesves o | 4 720,000 |, e
212| 5 | CHANEL [51 /(=51 79-v 6& R 1757 5 1 140,000 |.,.. CTy7.
212| 6 | CHANEL |2, 727 6 1140,000 | P-K, Sl
212 | 7 | CHANEL prommoamr mossrasse | 7 | 210,000 |, Ak, . -
272 | 8 | HERMES |7 -0 mrionsvis 8 1800,000 |, VA
272/ 9 | CHANEL |or-rsomnsaosans-szsoss | 9 | 170,000 |, v

212 | 10 | CHANEL |ps 7r-vvans-n—s svaesossies 10 {140,000 |, . RN
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aEs 213

E |meus| JTURE ESERE seas| 25— R fEE B
273 | 1 [BOTTEGA VENETA 3402 -/t bits2its 6103290 757 1| 70,000

213 | 2 | GUCCI [prmeeer7mbzsinbr st o1 30,000 =

273 | 3 | CHANEL [} 7ir7iwnerzzomesizr | 301 90,000 g, Il Bk,
273 | 4 |LouIS VUITTON|[E/J5 4 RYTY MATAAMM IC 4 1140,000 |, . % Ak

273 | 5 |Christian Dior|v¥-vtu 7wt vans-rv 35927592 | 51 70,000 % b
213 | 6 | LOEWE [ 2017 it wkicos -om 6 | 30,000 |, =

273 | 7 |Louis vurtTon |puavkn-aus- 90201 x-9a 1c 7 150,000 |, . % FI-VAK
213 | 8 | CHANEL |povatv-s-usios 8 | 110,000 n-F. -l
273 | 9 [LOUS VUITTON|E/75 1 J-Ev7Mm 9 | 40,000

213 | 10 | CHANEL |Fr-voLyt agadzs 10| 100,000 |, o)
BES 214

7 |wans| T35V R GHLEE e 25-hHE| fEE B
214 | 1 | CHANEL [sve7 2015030 vans-sos o1 11190,000 |, S B
2714 | 2 | CHANEL [#v£7 21b-+ A01804 7597 2 (120,000 |0 o)

274 | 3 | CHANEL [#re7 masans-sv-y 3 120,000 h-k, ft-F
214 | 4 | CHANEL |7 wiove szvsans-soazs o0 | 4 | 150,000 . V-
214 | 5 | CHANEL [54Fr-vvans- Lk 5 120,000 e
274 | 6 |Louis vuITToN [e/75117545 fovkmt-2-71 1c 6 | 130,000 |, . #1579
2714 | T |LOUIS VUITTON [7v75uk Li- vt 3-pm A=Y 1C 7 | 160,000 e Ak £

274 | 8 |LOUIS VUITTON {7750k Li- A4 3-Mm JL-91 1C 8 160,000 |, . 2

2714 | 9 | CHANEL |3=vbna7 I590 sviR 0% 4 9 | 170,000 |, ol

274 | 10 | CHANEL [sre7osti-r - sven wgs 10| 160,000 |.,.. )
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BES 215

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
2751 1 [LOUIS VUITTON |- Z1-91-F F1-vvans- icFys 1 70,000 (7=

275 | 2 [LOUIS VUITTON [£/755 {7k I/t = Mi2i29 2| 80,000 |,

215 | 3 |rousvummon|evr -7 3| 70,000 i
275 | 4 |Lous vuron[777 A ezl g 410 000 N s

275 | 5 [Louls VUITTON|IE 759F I\ JL- IcFyT 5 1120,000 s PN

275 | 6 |Louis VUITTON it ssi A6 10~ (€597 6 100,000 |, . Akx2, %
2751 7 | CELINE |v¥-Fr-vvals-410- 71 80,000 |, -

2751 8 | CELINE [Fr-vvans-tvy 8 | 90,000 &

2751 9 | HERMES pi-7vit-7+1-30 9 1130,000 |, -

275 | 10 |Christian Dior|[L¥~ L7714 RILF- G & 10 { 130,000 |, . Ak, & H-F
BES 216

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
276 | 1 | HERMES pi-7vit=74-30 1 1120,000 |, -

276 | 2 |LOUISVUITTON [£/75470-50 3 Si723)k5- C5 57 21100,000 |, - Ab, g R-F
276 | 3 | HERMES [£35>18 3 | 120,000 |, . n¥x2 N7F
216 | 4 | CELINE |v¥-tuAyI vans-Ji- 41 90,000 |,

2716 | 5 |LOUIS VUITTON &/ buztsytrysv- vals- icFyT 5 1100,000 e A, %, R-Fx2
2716 | 6 |LOUIS VUITTON|E/FFLANHRINYY 6 | 70,000 s A

216 | 7 |Lousvurron|e/s507=nsaavk-5ic77 | 7| 70,000 |, Ak

276 | 8 |Christian Dior|Ryo721\y7 8 | 60,000 Ak

2716 | 9 |[LOUIS VUITTON |TER-k/tyY 9 | 50,000 Ab

276 | 10 |Christian Dior|hx5/\v7#& 10| 48,000 Ak, %
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RES 217

B |mses| 5V R4 B ses| 25— & 18 8
217 | 1 | MIU MIU |- 759> 5293151507 1] 30,000

217 | 2 | MIU MIU [wrove o=t zenawnr 300 |2 | 140,000 .2
217 3 |MIUMIU |25 527777771 31| 39,000 AR

217 | 4 | MIU MIU [P 7=4 L= 1okt 4| 30,000 a

277| 5 | HERMES |x-92 %/ - Fi-miu 5| 15,000

2717 | 6 |Louis vurttoN|auzvyai #9212 Mes232 6 | 15,000 |, %

217 | 7 | CHANEL e somanssssnsmaon | 7 | 30,000

217 | 8 |TIFFANY&Co.|YIt=925 FyILA RYFVb b= 8 | 15,000 |,

217 | 9 |TIFFANY&Co. |39e-> vnit-925 5L Kv9vk 9 15,000 /

27710 | CHANEL |poe-s 77w e7acvuzzomsoe |10 | 30,000 |, @
RS 218

i |mens| 5 R Bm# wawa| 25— h-4E B
278 | 1| FENDI |mairv-7500 1wk 1] 30,000

218 | 2 | LOEWE |rroonsmsas wrvsr-rrevrss s 2 | 28 000 -F. & *%- N7t
2718 | 3 | LOEWE [revrzs 21—t nopity 3| 30,000 e
218 | 4 | HERMES |1, 000 Mews | 4| 80,000 BRI, ML
218 | 5 |sorrecaveneTa|(viLFv-k L~ BTvang-nv | 5 | 45,000 35—

2718 | 6 |BURBERRY |70V LY~ Yaysys 6 | 25,000

278 | 7 | FENDI [7597 Lo misio -ty 7 | 30,000

2718 | 8 | LOEWE [75v7 Lo vaus-ty 8 | 24,000 &

278| 9 | LOEWE [7#75615-it-rtvs 9 | 25,000 Fr-b

278 | 10 | Louts VUITTON [e751 72 st-cm 5215~ 71~ 10| 130,000 |,,..
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RES 219

B |mees| JTUNE EERE ass| 29— 48 IE
279 1 | HERMES |t7vuviipm b 3-0R sv&E D) 1 1140,000 %, Ak

2719 | 2 | CHANEL [133-7 #vb72%y 1595 1W97 2 | 15,000 S

279 | 3 [LOUIS VUITTON [£/7543sk 7795= /7=l M55142 MIT012 3| 20,000

279 | 4 |Louis vutToN [es55m 115 7973 waosor spsrs 4| 90,000 2k

279 | 5 |LOUIS VUITTON [£/75L Jo=£2 MM MsTi46 Miooz1 51| 20,000

279 | 6 |Louis vUITTON|£/954 739 Mas236 THIOT 6 | 22,000

279 | T |LOUIS VUITTON [1€ 267125 51757 M43018 5po017 7| 30,000

279 | 8 |Christian Dior|rovs- v/ t- 9vvals-1tsy 8 | 25,000

27191 9 | GUCCI [|o3sraiy- 2wavs 721 9| 80,000 |, e
279 | 10| GUCCI [sexroians-rizevans-its assss 10| 20,000

aEs 220

B |maes| T 5 R, B wsws| 25— o4 B
220 | 1 | PRADA [rri-K7a-ts-maEvansg—isy 1| 25,000

220 | 2 | PRADA [7a-t¥-v1ys5v7 2 | 40,000

220| 3 | PRADA |-t ssomsmams | 3| 25000 o T
220 | 4 | PRADA [#I71v7 Fa-FLY= Vavs5y 4 | 35,000

220| 5 | PRADA [7a-+vang-iy 51| 25,000

220 | 6 [BURBERRY |Frv7i pvc/iy- awaviiaitys 6 | 22,000 Ak

220 | 7 | CELINE [v9npvcis-nrits 7| 20,000

220 | 8 | CELINE [s-v0v7 18- )\Eityy 8 | 20,000

220 | 9 | CELINE [#-7wa3vy-2wavityy 9| 15,000 Ab

220 | 10 |Ferragamo |[i¥F-= L¥- 2way/tvs 10| 15,000 &, Ak
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HE&ES 221

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
221| 1 | CHANEL |n w027 1| 19,000 | Z

221| 2 | CHANEL |v#- 3377 2252 ® 345 2 | 30,000,

221| 3 | CHANEL [p3v-2 vy 3| 12,000 |,

221| 4 | CHANEL [33%-7 522 £7% 4| 25,000 |,,

221| 5 | CHANEL [ssvv27 % 315 5| 10,000 |,

221| 6 | CHANEL |55 b5 -k 208 6| 11,000 |,

221\ 7 | CHANEL [p3%-2 w2 7-sri- = 7| 23,000,

221/ 8 |tous vurmon| s 577 8 | 20,000 |,

227 9 |Louis VUITTON|TvwILT 9571951V 91 32,000 ot

22110 | CHANEL [33%-2 157 77775 10| 120,000 |,,, .
&S 222

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
222| 1 | HERMES |ronausv-t-miossrmza | 1 | 170,000 67
222| 2 | CHANEL [uoomsr-suczssnss | 2 | 90,000 |, 2=

222| 3 | CHANEL [/l commmamesizaates 311900,000 |, D
222| 4 | CHANEL [prs=mssemsssmsnoeazss | 4 | 160,000 |, rek ol
222| 5 | FENDI [ew07s=t-5-7- 25 5 120,000 |, . e
222| 6 | GUCCI |77 vmar e 6 | 34,000 i 2k
222| 7| GUCCI |w-sorsaen oy ns 7 | 90,000 £ LI
222| 8 | CELINE [rvavm=romumt == 8 | 60,000 A¢

222| 9 | CELINE |pvc==ri=rommmin 197 9 | 50,000 AF
222|10| CELINE |v9-rt ans- #e- 10| 12,000 -
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HE&ES 223

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
223 | 1 |Ferragamol|p 7#-L¥=2WA Y \YF/ty7 11 21,000 2k

223| 2| GUCCI [rovrmoszwamnskies 2 | 21,000 R
2231 3 GUCC] [p-7v710v7 2 WAYAY R\ Y 3| 24,000 % Ak 70VIYE H¥2
223 | 4 | GUCCI |/v7-2wavok 3 336032 41 27,000 Ak %

223 | 5 | GUCCI |c6*v>/tz valg-759 256100 51 19,000

223 | 6 | GUCCI [eexvziazvans-759> wsser 6| 21,000

223 | T | FENDI [pvcRux-=vvtrot % /7| 20,000

223 | 8 | FENDI |vW-ovvansd-a 8 | 22,000 &n-F

223 | 9 |BOTTEGA VENETA|{YRL valLsd- 2 9 15,000

223 | 10 |BOTTEGA VENETA| 1V bL \VE £ 10| 53,000

aEs 224

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
224 | 1 |LOUIS VUITTON £/ F¥=HRILA\YRUI-IL60 TH1926 1 31,000 h7t

224 | 2 |Louls VUITTON [£/ 7)LY BA0OT0 2 32,000 %

224 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ Y0-=1 510013 3| 51,000

224 | 4 |LOUIS VUITTON|E/ V0-=1 510054 41 51,000

224 | 5 [LOUIS VUITTON|E/ /iy kPM DK5101 51| 31,000

224 | 6 |LOUISVUITTON [£/ HYY1)LY> MIBI00 6 16,000

224 | T |LOUIS VUITTON £/ F1)L AR0989 7| 19,000

224 | 8 |LouIS VUITTON [£/ ARETJ VI0062 8 41,000

224 | 9 |LOUIS VUITTON [WLF fyyk 7o42Y9-) & sL0024 91 70,000 A

224 | 10 | LOUIS VUITTON &/ Fru-70v%4 7729-)k AR0033 10| 51,000 AR
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HE&ES 225

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE B
225 | 1 |LOUIS VUITTON|PY TSV k YI9E-xbyk R ICFyT 11 80,000 |# &

225 | 2 |Louls VUITTON |7V 75vk Jvb-xLwk BI1CTFyT ? 60,000 i 7 £

225 | 3 |LOUIS VUITTON|TE 9oE-0Lobi2 75716577 3| 12,000 ,, 5 %

225 | 4 [LoUIS VUITTON|7> T3V bk 45 JL-Y11cFy T 4 | 17,000 o 5 %

225 | 5 |LouIs VUITTON| 547 #-#31#- & cATizg 5| 18,000 |, e

2251 6 |Louls VUITTON |7V 75k RILMERDYY # ICFy T 6 19,000 i %

225 | 7 |[LouisVUITTON|E/ 4516 ICFy T 7| 25,000 |,

225 | 8 |LOUIS VUITTON| 2T 5516 sDrios 8 | 32,000 |, o

225 | 9 [LOUIS VUITTON|TUT %v27LA GP LB0281 9| 12,000 |,,, 5 %

2251 10 |LOuIS VUITTON [£/ JUTF1- %L A SV LE1254 10| 27,000 - 5
HES 226

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
226 1| GUCC| [|rewrany-70-5 o025t #4e- 1| 60,000 s

226 | 2 | GUCCI |moortoonyk vy- 2 Fuvk 2 | 50,000 553

226 | 3 | GUCCI [rrotrs=bomr56s 7597 ki 3| 70000 s

226 | 4 | HERMES |700 8597 & zien T 4 1400,000 |, s

226 | 5 | PRADA [st4h-t5=69747-) R-Y21 & 5| 60,000 ;Ef'mil'w‘
226 | 6 | PRADA |[t-t9747-/ & ALYY 6 | 48,000 n-R-%-70v 1Yk
226 | 7 | CELINE [st\VF2E-F1m buAD 7 | 40,000 Ak

226 | 8 | CELINE |v9-357-97) m/%/8 8 | 90,000 Ak

226 | 9 | HERMES |v-vvo77nsvaz 5 sve s o 9 150,000 |, %-0Y1Yh
226 | 10| PRADA Wity 52-+9747-) & 10| 40,000 F -4
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e 227

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
227 | 1 | CHANEL [#vt7 wr5vt 1907097 7597 11 120,000 -5

227 | 2 | wessanTLaent 51 11-1 ¥ w3967 65851 757 2 {250,000 |, .. -7, %
227 | 3 |LOUIS VUITTON |M43596 152225% RFTD 3 100,000 |, 2k

227 | 4 | CHANEL prowrswinorsasenzas | 4 1200,000 |, DK, =l
227 | 5 |BURBERRY |pvc5s5its5 5-5759v s023035 5-5759 | 5| 25 000

227 | 6 | CHANEL [rverest b= 7997 svirm use 6 150,000 |, V-l =R
227 | 7 |Louis VUTTON [E/95 4 9171y AR5 IC 7 1120,000 |, .

227 8 [Louis VUITTON|E/95LUN=-2 AV HT-PM IC 8 | 180,000 o EPLEY NI
227| 9 | CHANEL [peasy wtoveswosv7 9597 | 9| 200,000 |, . V-l

2271 10 |Louis VUITTON [£/954 WILYR YIRS IC 10 { 150,000 |, . Ak
aEs 228

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
228 | 1 | CHANEL [z sevwans-2ss 755062 11 150,000 Yl DK, 8
228 2 | CHANEL prrs woessessansmwrzr 75| 21 200,000 |, VIl B
228 | 3 | CHANEL |19-F1-vvans- 7597 3 120,000 n-f

228 | 4 | CHANEL [rov meysasszans- - 4 | 110,000

2281 5 | CHANEL [¥v£7 70233 Fr-v b=k T597 51 110,000 =), Bnfz/(-
228 | 6 | CHANEL [psre omz 59105507 5527200 | 6| 120,000 Il B
228 | 7 | CHANEL [psxs 7nerove s-vans- 739 7 {200,000 |, .. vl

228 | 8 | CHANEL peasspwist it ssnsn | 8 1120,000 |, V-l
228 | 9 |Louis VUITTON /558 t-nazuvoziomtooanimassrs |9 | 80,000 Zbx2
22810 | LOEWE |/carsinits aessesoxos 10| 40,000 |, 2, b
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RES 229

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE NES
229 | 1 | HERMES py-zramr-7sversenmsuwas | 7 11,250,000 |#E fx\fg é;?hﬁ 7
aEs 230

BE (mes| )TV RE FEEE2 asas| 251248 [EE NES
230| 1 | CELINE |wnonmzty 11 15,000

230 2 | GUCCI [Fr/ta Jvy%- 0021067 2 | 15,000

230 | 3 |BURBERRY |71/t 3| 15,000 &

230 | 4 | GUCC| [¥vvnzvIarit-7F 28566 4 | 15,000 ~

230 | 5 |[LOUISVUITTON|#3T 2a¥ybyvd OvY 51 27,000

230 | 6 | GUCCI [rrovoms-9svans-ooiss0e 6 | 15,000 @

230 | 7 | PRADA |#10v2wAYk—k J57-vay 7 | 15,000 2k

230 | 8 | GUCCI [1v7uxb=t2miss 8 | 15,000 &

230 | 9 |LouIS VUITTON|E/ RyTy b7ty 7=l 9 | 24,000 s

230|110 | GUCCI [Frrvnz b-h130739 10| 15,000 o
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HES 231

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

Ny 297-7)b GM N51108 AZUR I-F4 V75w
231 . ’ 4,000

—_—

LOUIS VUITTON

—_—

JUy4 £23)1 M30032 ARDOISE 51-7 MAT SILVER
BA0040

231 4000 e

LOUIS VUITTON

V3 -N\yY J10-F MM N41118 EBENE J-T1V%

237 j]j_—“j—\ j]*“XZ\ 7']:/I\y
*pY/{Z GOLD DUO132

LOUIS VUITTON

N\ 772 GM M51170 MARRON 1-712 7% v
J\Z GOLD SR0034

21,000 N
231

LOUIS VUITTON

RARYINWY AE=T1 35 M41524 MARRON 1-T 1

LOUIS VUITTON J%v>2)\Z GOLD SP0949

50,000 %
231

YaF-N\wd 22 )b-E>4 M51147 MARRON J-7 1

LOUIS VUITTON 9%v )\ GOLD MI0011

4,000
231

2INAF-RyJ =¥~ GM M51145 MARRON J—
T4 % I\A GOLD MF1000

4,000
231

LOUIS VUITTON

NN B3Iy M52279 YELLOW H—7 GOLD
V10996

4,000
231

LOUIS VUITTON

23 -RyY F)b=A M51290 MARRON J-T1>%
F4V/){Z GOLD VI0060

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

18,000
231

LOUIS VUITTON

V- Ry Y1V GM M51852 MARRON
1-F4YJ%v\A GOLD

4,000
231 4,000 Ab

—
o

LOUIS VUITTON

N
()

RES 232

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

V- U= NV RUI-)L M51828
232 1 LOUIS VUITTON MARRON J-F4Y4%v>/\Z GOLD SL0919

—_—

4,000

TIEHY-iR—F IZ Ryzyk 77€Y7-)L M58009
MARRON J-74>%%v>/{Z GOLD FLOO15

232

LOUIS VUITTON

4,000

T Y-IR-F Ky 771Y7-)l N51986 AZUR
I-T42J% vV )\A GOLD CA4132

232

LOUIS VUITTON

4,000 Ab

TIEYU-R-F Ry1yb U1V T-)L 24 M52947
RED 71-7 GOLD AR0939

232

LOUIS VUITTON

4,000 Ak, 2

VAl A=\ Ry X)L N51127 EBENE -
T4Y%vYI\A GOLD FL1026

232

LOUIS VUITTON

16,000

V3N -N\yY T4V PM M56390 MARRON J-71

232 LOUIS VUITTON V9% vI\A GOLD CA3088 3O/OOO
VAl F-I\yY JI M42224 MARRON -T2 J%v>

232 LOUIS VUITTON | 0. 4000
N AN ET ) M51148 MARRON J-F4 V7% v\

232 LOUIS VUITTON | o & vrios 4,000

JyJ IV RFIVY 92477-T1 PM N41053
GRAPHITE J-F1Y%7%v>\Z SILVER

O | 0 ([N | [ BN~ WD
O (o | N | O |uUu | MWD

232

LOUIS VUITTON

18,000

YAl -1\ UR=5—- X)LJ1—)L N51126 EBENE -
T4 P%vYIN\Z GOLD MI0056

232

—
o

LOUIS VUITTON

—_
()

21,000
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BES

233

EE

IV R4

ELTE

AT-hEH

23 -N\yJ Uik—5~ 28 M45254 MARRON J-T

233 | 1 |ousvurroN »J%v YA GOLD SP0998 1 1 61000 =
033 2 LOUIS VUITTON ji;iéf;;;;wmz MARRON J-7+ 7%+ ) 18,000

233 | 3 |ousvumron| 27T s o 3 92,000 5171
233 4 [rouswmon|7 7oy |4 00

2331 5 |Louisvurrron ;\“:3‘/@@2;;»:&&30155 MARRON J-71>% 5 4,000

233| 6 |Lous vuirton ;ﬁj$j}/\\;Z§LtD—\;g;752 M41524 MARRON 1-7> 6 4, 000 B3+
233| 7 [souswumon|[77 e s | g 195 000
233 8 [rouswmon|[7 7w | g [ 31000

2323| 9 |Louis vuron i;};(i—/\“wd‘ 7F /T M44108 GOLD /-7 GOLD 9 4,000

YAy -1\vJ T14514 ) PM M40352 MARRON
J-T4%)% v ){A GOLD TH0012

233

—
o

LOUIS VUITTON

W

N
()

20,000 A,

RES 234

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

234

LOUIS VUITTON

N\ AE=71 40 M41522 MARRON J-T4 Y J%v>
J{Z GOLD MB1911

—_—

4,000

234

LOUIS VUITTON

ALY \NYJ £l 60 M41422 MARRON J-71
J%v2)\Z GOLD MI874

4,000

F=LAT RIZT

234

LOUIS VUITTON

RARY IV F=R)L )XY RUT-)L 50 M41416
MARRON J-F1Y4%+v2/\Z GOLD MB1020

4,000

ARHTF R=LFT

234

LOUIS VUITTON

Ny AE=T4 40 M41522 MARRON J-T4 %>
J\Z GOLD VI881

4,000

234

LOUIS VUITTON

YalF-\wY YyO-21 M42250 MARRON JI-T 1%

Fv)\X GOLD SL0928

24,000

234

LOUIS VUITTON

23 -R\yJ 7YYV M45236 MARRON I-F+>%
F4V/XA GOLD TH0939

4,000

234

LOUIS VUITTON

Y3F-N\wF #=I)L MM N58029 GRAPHITE J-
T4 P%v I\ SILVER SP1180

4,000

234

LOUIS VUITTON

YalF-N\y) ITOZER N51994 EBENE J-F+1%
FvY/\Z GOLD CA1023

4,000

234

O | 0 ([N | [ BN~ WD

LOUIS VUITTON

J\wJ T3 N51150 EBENE 1-T+4>J%vY){A GOLD
VI0072

O (o | N | O |uUu | MWD

4,000

234

—
o

LOUIS VUITTON

NNy 7L PM M51130 MARRON J-TF1 Y 7% v\
A GOLD BA0946

—_
()

4,000

h¥x2. h7
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BES

235

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
235 1 LOUIS VUITTON /7\\"‘2233“},\7/”17;01\/]51140 MARRON J-74>J%v )\ 1 4[000

235 2 LOUIS VUITTON ;V‘éilzy,\jl%lemo MARRON J-74 7% v\ 2 4[000

235 | 3 |rouswmon 2B | 3| 4,000

235 | 4 |Lousvurton| 72T T T 4| 4,000

235 | 5 rousvurron i T T 5 14,000

235 | 6 |Lousvumton TS0 oo N T 6 | 4,000

235 7 LOUIS VUITTON Q/C%LT’DJI/VVHZIZ\/IS M51130 MARRON J-F1Y/FvV/\ 7 4[000

235 8 LOUIS VUITTON ;/\\‘;JIZBQO‘*LID\“)S:O;?BMZLZZZAr MARRON J1-74YJ%vY 8 4[ OOO

235 9 LOUIS VUITTON /jg\“:i‘/gbg;g \h;lé:gsouoomz MARRON J-F+>% 9 30,000

235 10 |Lousvurton| 720 N[ 10| 4,000

aEs 236

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
236 | 1 [Louis vuItToN Y123 F-1\yY 1 50,000

236 | 2 | CHANEL [frer -tovan s-voans-sverosga | 2 | 240,000 S V=)
236 | 3 | CHANEL [rrerassztovesrvsans-sveamgs | 3 | 190,000 - NSO
236 | 4 | CHANEL |¥tavtzyand-nyy 4 | 50,000 v-)b
236 | 5 |[LOUIS VUITTON [L¥-fyrybousy vans- 7590 Ic5y7 51 110,000 e A

236 | 6 | GUCCI |17y 6 | 60,000 SR AR
236 | 7 | CELINE |potovans-sisy 7| 70,000 |, %
236 | 8 | CELINE |puiovans-sisy 8 | 80,000 |,

2361 9 | CELINE [v¥-tuzAyd vals-woqk 9 80,000 S

236 | 10 |Christian Dior |72y 10| 60,000 Ak
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RES 237

i |mens| 75 R B mm mess| 25-Mo4E  fHE tEm
237| 1 |Louss vurron|rives 1] 60,000 T
237| 2 |sorreca venera|Fr-yvans-ivy 2 | 60,000 |, %

237 3 | GUCCI sy 3| 50,000 Ak

237 | 4 |LoUsVUITON essos 50 sz soonss | 4 | 80,000 |, Ahx2

237 | 5 |Christian Dior|#r/2 4795 yrwits vans-rws z4e- | 51110,000 - Ak

237 | 6 |wessanriavrent |Fr-vzang -ty 6 | 49,000

237 7 | GUCCI |poenvvsriv-estvans—or | 7 | 70,000

237 | 8 | CELINE [tvAv7 vans-ivs I59y 8 100,000 |, o

237| 9 | CELINE |wnromasamsanssorm> | 9 | 80,000 |, %

237 1 10 [Christian Dior|LF1F1A- LAY RIS 10 | 100,000 b
aEs 238

B |mes| JTU B wses| 25- 48| fEE S E
238 | 1 | CELINE [rvA¥7vang-itvy I5v0 T 90,000 |, -

238 | 2 | CELINE [tvAvIzans-iyrsz 2| 50,000 |, - &

238 | 3 |Louis VUITTON [rosn n3evaosans-iton sear 3| 60,000 |,

238 | 4 |LoUIS VUITTON [+-in 1ok yans-16s A10- 1757 4 | 90,000 |, Ak

238| 5 | CHANEL [ 77772785277 1 5.1120,000 |, YT~
238 | 6 [Louis VUITTON|¥31F1-vvalsd -y 6 | 48,000 AR, AT -2
238| 7 | CHANEL [o ™ 777 emomesd 7.1170,000 |, Vol

238 | 8 |Louis VUITTON|-74-3al8-1tv2 8 | 60,000 Ahx2

238 | 9 | CELINE [rvAvovans-iyy 9| 70,000

238(10| GUCCI |wkvans-riy 10| 50,000 |, Ak,
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BES 239

E |vees| JTU N ESERE sess| 25—+ 288 fHE Em
239 | 1 | CHANEL [fi-rvans—s 1| 110,000 o

239| 2 | CELINE [se-x7saaensansror | 2 100,000 |, SN
239 | 3 | CHANEL |0z, 7277277 esl 311170,000 |, -k -
239 | 4 |Christian Dior|[L7+F 1) 4 | 50,000

239 | 5 |Louis vuITTON| k-t 5 | 50,000 2k

239| 6 | PRADA |v9-vans-itsy ok 6 | 90,000 |, 2k

239 | 7 | CELINE |rvAv7 vans-itss 7592 7 120,000 |, . 2k
239 | 8 | CHANEL |iv-wwesansomemcesas | 8 | 170,000 |, n=FK. v
2391 9 | HERMES [tV3y E35v22 T597 sva&E uZl 9 {220,000 - h¥X2. h7T
239 | 10 |LOUIS VUITTON [&) 74-1-157 2253-22 57 10| 140,000 |, .. e
raEs 240

BE |maes| J 5 NE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
240| 1| FENDI [t 1] 15,000 5

240 | 2 |Louis vuitton |3y w-F 2 | 32,000 - K-F
240| 3 | PRADA [n#/th-t 3| 15,000 d

240 | 4 | GUCCI |7vzany-14ssi 4 | 15,000 e

240| 5 | GUCCI |kt oooszsoien 5| 15,000 IOV P2
240| 6 | CHANEL |70-7 9aa 2b—1fax 6 | 60,000 |,

240 7 |Louis vuitton|iteity sy 7 | 22,000

240 | 8 |Louis vUITTON |uit-5-pM 8 | 32,000 =

240| 9 | GUCCI |7- ok 323660 9 | 17,000

240 (10| GUCCI |rv7-nukos 159399 10| 15,000
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aEs 241

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
247 1 [Louls VUITTON|E/ kall-J1)L BA1004 1 50,000 HNTThFR2
247 | 2 |[LOUIS VUITTON|E/ 975 FL0045 2 | 70,000 T
247 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ /8- X)) AR0939 3 | 50,000

247 4 |Louss vuitton |/ 7117 vioser 4 | 37,000 5 NTF PR
247 | 5§ [Louls VUITTON|#2T %%7-7)L,PM AR2133 5 60,000

247 | 6 |Louis VUITTON|E/ ARV T1—-= AR0033 6 50,000 Ak

247 | 7 |LOUISVUITTON [e/7557=4 75skvaut=h-ttsoasooss |7 | 110,000 o SNy
247 | 8 |Louis VUITTON|E/ R=21)L MBOO81 8 39,000 SN L)
247 9 [LOUIS VUITTON|E/J5LTIF 959747 CEN21 9 | 80,000 %

247 | 10 |Louis VUITTON £/ 37 511003 10| 42,000

aEs 242

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
242 | 1 |LouIS VUITTON [43T %%7-7)LPM MB1161 1 60,000

242 | 2 |LOuIs VUITTON[E/ Ly4)L SL0013 2 50,000 %

242 | 3 |LOUIS VUITTON [YJLF 7LV FLO043 3 /70,000 %

242 | 4 |Louis VUITTON [E/ #54YPM CA2018 41 42,000 %

242/ 5 |tous vurTTon | 2+557 5| 7,000 |,

242 | 6 |LouISVUITTON £/ 7¥YY TH0015 6 32,000 BHT

242 7 |Lous vurron|es v casoes 7 | 37,000

242 | 8 |LoUIS VUITTON [£/ AT4YPM CA2049 8 | 22,000

242| 9 [Lous vurrron|es 55575 Moo 9 | 15,000
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RES 243

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
243 | 1 | HERMES |vans-r-+> 1 {740,000 |#= AR
243 | 2 | HERMES |va15-73- 2 /900,000 |, . L e
243 | 3 | HERMES |vans-7- 3 (690,000 |,

243 | 4 | HERMES |-+ 4 {900,000 |, . e
243 | 5 | CHANEL [vr5vesans-rtos 5 (280,000 |, nof,
243 | 6 | CHANEL [vr5vesans-rts 6 | 120,000 |, =

243 | 7 | HERMES |ro-o1Lor 7 120,000 |, .

243 | 8 |touis vurrton|es 58y ans—itys 8 | 110,000 |, b2, -5
243 | 9 | CELINE |rvvowans-rtos 9 |100,000 |, .

243 10 | CHANEL |trovsrvsans-ros 10220,000 |,,.. Pk o
RES 244

B |mes| JTU Rt wses| 25- 48| fEE Em
244| 1 | HERMES |orLor 1190,000 |,

244 | 2 | CHANEL |~whiyy 2 1150,000 |, - N =l
244 | 3 |Christian Dior[#79-7 $KLIY £/ al5-1ts7 3 1100,000 |,

244| 4 | CHANEL [svesans-is 4 | 510,000 |, . & 0K, -
244 5 | HERMES |rv-2s 5 1,270,000 |, (e 0
244 | 6 |[LOUIS VUITTON |Ryzybovty va)d-N\yY 6 | 100,000 - k2

244| 7 | CELINE |rurowans-ris 7 100,000 |,

244 | 8 |[Louis VUITTON|valg-1\yY 8 | 110,000 - b2, R=F2
244| 9 | CHANEL [zrovtzans-rios 9 /380,000 |, -

244 10 | CHANEL [5rovans-rts 10 150,000 |,,,, nof,
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HES 245

FE |mesz| JTURE Bt msas| 29— 88| fEE ~HE S
245 | 1 [LOUIS VUITTON | bolb—Ell 1| 32,000 % N7F

245 | 2 |LOUIS VUITTON [Ry Ty k7 o4Y7-Ib 2 25,000 %

245 | 3 |LOUIS VUITTON [£/95L4 YTOZER 3| 40,000

245 | 4 |LouIsS VUITTON [7Z-L ®J7=J)LPM 4 34,000

245| 5 | PRADA |Uitv \ukit2 enigor 5| 15,000 . h}

245| 6 | PRADA |vang-itvs 6 | 22,000

245 | 7 |LOUIs VUITTON |73 7| 30,000

245 | 8 |LOUIS VUITTON|S=RE-71 8 | 27,000 2t

2451 9 | GUCCI |Povssvans—tys 742360 9 | 35,000 %

245110 | GUCCI |rans-tys nazon 10| 15,000 5

BES 246

FE |mans| JTURE Emt ases| 25-hME|  fEE ~HES
246 | 1 | CHANEL [v¥- bt 31E-ce8 27~ 1150,000 |, Sl

246 | 2 | CHANEL ez e zatan-cerags | 2 | 180,000 |, - NN
246 | 3 | CHANEL (V- 1=71 7597 628 28% 8 3 130,000 |,,.. © vl

246 | 4 | HERMES |[rmrisvsosaesn own | 4 630,000 |, PP e T
246 5 | HERMES |55 oz can | 5 |490,000 |, PR
246 | 6 | CHANEL [par-rorin o uea ses 6 150,000 |, =l

246 | 7 | HERMES |~ 7u-28 Lk sveE Dp2 7 670,000 |.,. i\;\\ﬂ;;?\ylﬁw\ﬁ
246 | 8 | CHANEL 227,277 7777/ 8 1200,000 |, . poF. sl

246| 9 | CHANEL [t amemssms-assean| g | 490 90 N ig—f h-F, BEE,
246 | 10 | CHANEL {proenosvsans-are-canzeas | 10 | 140,000 |, - =l
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RES 247

i |mens| 75 R EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
247 | 1 | CHANEL pr-tsmvsans-vorzre-ezruse | ] | 210,000 |32 =R =l
247 | 2 | CHANEL [wrsssmromasst we vs-72890| 2| 150,000 |, S
247 | 3 | CHANEL promroseminmicenzsss | 3 |170,000 |, ol
247 | 4 | CHANEL |77 7777777755770 4.1130,000 |, 5UIL
247| 5 | CHANEL |, ## e o= 1 5 011100,000 |, K, -
247| 6 | HERMES [pzuh 170> 1 Tom e v 6 | 140,000 |, At
247 | 7 | CHANEL |7 -t 2 ce2 10707 7 1 170,000 |, .. cF7
247 | 8 | CHANEL [wtorzres s vo-eooisss | 8 | 140,000 |, P S
247 | 9 | CHANEL [56912mtys 759scea2s&s | 9 | 250,000 o H-F, v
24710 | CHANEL |7 ssms-swssaicr |10 | 210,000 |, CF7
RS 248

B |mes| JTU Rt wses| 25- 48| fEE Em
248 | 1 |Lousvurton|sa-—7 1| 40,000

248| 2 | PRADA [z=/vs 2 | 17,000

248 | 3 |Louis VUITTON o xok7 7291 3| 25,000

248| 4 | PRADA |y i1t~ 4 | 17,000

248| 5 | FENDI [zon b=ty 5 | 15,000 .
248 6 [L0Uis VUITTON|5=T FuT+ 6 | 30,000

248| 7 | GUCCI |vans-itsy 29sirs 7 | 15,000 =
248| 8 | GUCCI |v1ar/ivs aaora 8 | 25,000

248 | 9 |Louis vurrton|uk-5-pm 9| 17,000

24810 | GUCCI |rires 20z 10| 15,000 =
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RES 249

i [mans| 5V B 25— +&5 8
249 | 1 |LouIS VUITTON [J7U¥whkA-FILBB #3T IC 1 1 150,000 |#= &, 70vIVh
249 | 2 |LOUISVUITTON [¥alld-I\ws UL YIRSV IC 2 | 150,000 - %Ak

249 3 LOUIS VUITTON Eiz;fw\“—x/\“—A:Uuyﬁ‘x/\‘\y7/\°\y7M|N| 3 120,000 e £ 2

249 4 |Lousvurron Ejd‘ib 2FARYTYRPIEY D= VA=Y 4 120,000 . f_\;hx& R=F, 21V
249 | 5 |LOUIS VUITTON [£/954 L71-2 vall5-1tv2 M8109s 5 1 120,000 o 8. AR FI-YAR
249 | 6 |LOUISVUITTON [E/954 valld-I\wY M6e8746 6 | 80,000 - & Ak

249 | 7 | HERMES [7WWyo-27%L sv&E c 7/ 1260,000 - %

249 8 |Louis vurrron f}jo-oz-{w‘amwm— RyTYh 7A321- 8 150,000 . ‘zijf&xz h7F. 70
249 | 9 |LOUIS VUITTON [E£/754 valld-I\w) M68746 9 | 80,000 S % FI-vAhk

249 | 10 | LOUIS VUITTON [fvryhysy 1w €955 F597 IC 10| 110,000 e % FI-YAk
BES 250

i [mams| JT U Bm# "| 25— h&4E Em
250 LOUIS VUITTON |E/JSLAXA A JIMM F57Y IC 1 1 150,000 - %Ak

250 | 2 |[LOUIS VUITTON|ZILYPM NV RN M92647 2 1 120,000 S %

250 | 3 |LOUIS VUITTON [£/45L 2n5- Y271 T0 M40255 3|1 90,000 Ak

250 4 LOUIS VUITTON ;ELéfgL\ K=L2FUVIZ 5T0vI Ry)8y92= 4 ,I,IOIOOO e A

250 | 5 [LOuIS VUITTON [£/93L4 Y3l d—-I\vs M44813 51 110,000 S j‘f_\;m\ AT 31
250 | 6 |[LOUIS VUITTON [ b7242 B=74-3 3v/(5 Mes621 6 | 80,000 s Ab

2501 7 | GOYARD [pviv16M F597 b=knys R-F 7 1 120,000 e & m-F

250 8 | GOYARD |[#v1GM T35 b=bN\wY K=F 8 | 120,000 S & R-F

250 | 9 [LouIS VUITTON [£/95L4 valld-I\wY M6e8746 91 80,000 - &, FI-VAL
2501 10 | CHANEL [202%-w 5825y 51-v3an5-1t92 10 | 130,000 S Y=l
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BES

251

EE

IV R4

TR

sass | 25— 48

257

—_—

LOUIS VUITTON

RARYINWY AE-T1 30 N41531 EBENE J-T+4>%
Fv/{\Z GOLD DU1006

—_—

30,000

257

LOUIS VUITTON

VA= RyTvh T3V N41114 BLEU OCEAN
F4V/\A MAT SILVER FO4029

4,000

257

LOUIS VUITTON

VI -N\yJ FF A IT M93617 TERRE FvV/\ R
MAT SILVER VI4018

4,000

257

LOUIS VUITTON

Yaly-1\wJ Flb—74 M51290 MARRON 1-T4>%
FvX\Z GOLD VI0042

18,000

257

LOUIS VUITTON

TOEHY-R-F Ry1yh 7U£Y7-)L M51980
MARRON J-71>%%Fv>~/\Z GOLD BJ0030

4,000

Ak

257

LOUIS VUITTON

Yaly -1\ E/MVJA1 PM M95565 MARRON
J-T4V%)% vV I\A GOLD CA4047

4,000

h¥x2. h7F BnkT
W

257

LOUIS VUITTON

TOEHY-R-F Ry1yh 7U1Y7-)L M51980
MARRON J-74>4%+v>/{Z GOLD SD0011

4,000

OYJAR Ak

257

LOUIS VUITTON

N\ R5R-Z PM M40061 GRIS Fv/VA MAT
GOLD TH0016

4,000

257

Ol oo | N |[uU | MWD

LOUIS VUITTON

NNy J7I7Y PM M51172 MARRON J-F1 2% v
JVZ GOLD SR1000

O |0 (N0 | B~ WD

22,000

257

—
o

LOUIS VUITTON

Yaly-1\vJ )T M42224 MARRON 1-T12 % v
J\Z GOLD

N
()

18,000

252

J7Vb4

B

P TAeY -

/B m

252

CHANEL

JUy% 7N BLACK 514 SILVER 10794558

—_—

24,000

EN

252

CHANEL

V3)¥-I\vY BLACK 5L GOLD 1547435

18,000

=)

252

CHANEL

al%-)\yJ RED J4 GOLD 1328380

2,000

NS e -
B &

252

CHANEL

¥3)L¥-I\vY BLACK 5L GOLD 6381492

27,000

FNE =N e N |

252

CHANEL

JU% 1998 BLACK FvET7ZAF(JLA Y F1-7) GOLD
4855023

2,000

NS & -4
B)

J\w4 1998 BLACK ¥vET7A¥Y(JL 1Y EA-T) GOLD

O | 0 ([N | [ BN~ WD

O (o | N | O |uUu | MWD

252 CHANEL [0, 24,000 A=K, o=l
252 CHANEL [73w5-1197 verow 51 Gouo osss206 22 000 BB i)
252 CHANEL |[rts7 34210 suack v sive 13647704 60,000 I
252 CHANEL |rt7 whime so¢72> Govo assany 18,000 B -l

252

—
o

LOUIS VUITTON

2INAF-RyJ Jb-¥>J GM M51145 MARRON J—
T4J% vV I\A GOLD DU1021

—_
()

27,000
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BES

253

EE

IV R4

TR

BRES

AT-hEH

1aE

B m

253

—_—

LOUIS VUITTON

RARY IS F=R)L N RUT =)L 50 M41416
MARRON J-74>4%v>/){Z GOLD VI0992

—_—

30,000

F=LAT AR RIZT

253

LOUIS VUITTON

RARY NS F-R)L 50 M41426 MARRON 1T 1
J%vY )\ GOLD

4,000

Bk EE

F=LFJ RDZT

253

LOUIS VUITTON

Ny 297-7)b PM N51109 EBENE J-T14 7% v\
A GOLD VI0039

18,000

253

LOUIS VUITTON

RARYINH =3 PM N4T165 EBENE J-T 1%
FvV/\Z GOLD AR0065

18,000

253

LOUIS VUITTON

V3 -NR\yY Y321-)b 35 M42254 MARRON J-T 1
IJ%Fv V)N GOLD AR0915

18,000

253

LOUIS VUITTON

Yaly-1\wJ Y31-)b 30 M42256 MARRON J-7 4
J9%vY)\Z GOLD VI0952

4,000

253

LOUIS VUITTON

NNy 09U ZNU-R547 M91995+)52314 AMARANTE
I7F X)L GOLD SR2039

4,000

Abx2

253

LOUIS VUITTON

RARY NI v 2-TIb 35 M41626 MARRON J—
T4V % v\ GOLD TH8303

4,000

*=h5Y

253

Ol oo | N |[uU | MWD

LOUIS VUITTON

23 -N\yJ 7YYV M45236 MARRON I-T+>%
FvV){\A GOLD TH0068

O |0 (N0 | B~ WD

4,000

Bl s

253

—
o

LOUIS VUITTON

RARYINWT AE=T1 25 M41528 MARRON =71
%)\ GOLD SP1908

N
()

21,000

NTF h¥x2

254

J7Vb4

B

HRE

Jn

A9-h&’E

1Z

/B m

254

LOUIS VUITTON

KAV INYT 7251 55 M30114 EPICEA -7 GOLD
SP0948

—_—

4,000

B E

RIZI NTFHE R

254

LOUIS VUITTON

VINAF-N\yY 7T L=Ib N41289 GRAPHITE J-7
%v V) SILVER MBO136

39,000

KAV INWT ZE-T'1 25 M43012 BLACK H1—7 GOLD

254 LOUIS VUITTON [/ - 4,000 Vi
2=y Y Ivyy 39E>J M52262 BLACK

254 LOUIS VUITTON 71-7 GOLD AS1918 41000

254 LOUIS VUITTON |/ty2 ZURRI7~ h~k M58479 BLACK /-7 BLACK 48,000 Al

254

LOUIS VUITTON

NNy Ov74 v~ MM M94594 MAGNOLIA JA—H1Y
<)l SILVER AR2124

24,000

AR HTF J0VIYE

254

HERMES

JUy% PICOTIN MM FAUVE FOJLTva
PALLADIUM(SILVER) P 5

18,000

235 -)\v7 HERBAG TPM 041446CP

O | 0 ([N | [ BN~ WD

O (o | N | O |uUu | MWD

254 HERMES |eBENE+ORANGE+ROUGE F7JLA 713/ T PERMA 30.000 BNy
BRASS(GOLD) C CH '
3)L5-187 SAC ALINE 068487CK CRAIE+GOLD
254 HERMES (51500 PALLADIUM(SILVER) FM 012 PM A 27,000
JtyYJ CABAS DE PLAGE CANNES PM 101486M .
254110 | HERMES |, 10| 2,000 i

BLACK F+>/{Z PALLADIUM(SILVER) MAX-C
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aEs 255

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
255 | 1 [rouswmon| 7 7w mwssosons| |4 00

255 | 2 | LOEWE |7 mistracsoss2 103 siack 5-7 osos03 | 2 2,000

255 | 3 |Christian Dior|/tv2 BLACK GOLD 3 2,000

255 | 4 |Christian Dior|[”/"7 RPNV GORESC L A 1 5 000 DR
255 5| FENDI | ooeone i emesssvieoy ) g 2,000 &
255 | 6 |Ferragamo|/t 212193 sLeu -7 Golb 6 2,000

255 | 7 [BALENCIAGA(, i oy M8 o NIMACITE |79 000 5-
255( 8 | FENDI [Mrmezomsmesotosnmor) g | 5 559
255] 9 | LOBWE [imsinsa™ | 9| 48,000
255 | 10 |BALENCIAGA|/tv2 BLACK L¥- 10| 2,000

BES 256

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
256 | 1| Cartier ey 11 15,000 Ab, 5
256 | 2 |Vviienne Westwood [ ~—R/ty2 2 2,000

256 | 3| MCM |uavs 3| 15,000

256 | 4 |LOoUIs VUITTON 5T /U7yt 41 15,000

256 | 5 |BURBERRY [r-t/tv7 5 2,000

2561 6 | Chloe [~y 6| 15,000

256 | 7 | Chloe [vang-1tvy 7 | 15,000 %
256 | 8 |BALENCIAGA|vals-ityy 8 | 15,000

256 | 9 |Christian Dior|r—k1tws 9 15,000

256 | 10 [Louis VUITTON|E/5 4 ®97-T)LPM 10| 19,000
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e 257

BE mes| ]V R FEEEEA mess| 25— EHE|  fHE NEm
257 1 |Louis vuton|£/55 #37-7)mwm 1| 17,000

257 | 2 |rouss vurton|e/558 2¢-712s 2| 4,000 |,

257 | 3 [Lous vuiTTon €555 267135 3| 4,000

257 4 |[LouIS VUITTON [£/93 L AE-7135 4 4000 h7F

257| 5 |Louis vuITTON €555 267125 5 | 15,000

257 | 6 |[LouisS VUITTON|E 954 AP-F140 6 15,000 Vi

257 | 7 |rours vurton|e/754 2¢-730 7 | 15,000

257 | 8 |Louis vuITToN /954 267130 8 | 15,000

257 9 |Louss vurrron €558 9 9| 15,000

257 | 10 | rouss vurton|/558 75 y-7-7 10| 15,000

aEs 258

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
258| 1| GUCCI |vans-its 1| 10,000

258 | 2 |GIVENCHY|\»>rnyy 2 2,000 Ak

258| 3 | PRADA [awavitsy 3| 15,000 2

258 | 4 | PRADA [977-/v9- r-titvs 4 | 15,000 20Tk
258 | 5 [BALENCIAGA|r-tYY 5 ’]5,00() I3-

258 6 | LOEWE |y 6| 2000 ey
258 | 7 |BURBERRY [r-t/tv7 7 2,000

258 8 | CELINE [raro 8 | 15,000 bl
258| 9 | CELINE |vans-itss 9 | 15,000

258 | 10 |BURBERRY &7 10 1,000 oty 8
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e 259

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
259 1 |LOUIS VUITTON [7X-Jb A-HF1 - 1 4,000 (n

259 | 2 |LOUISVUITTON [JLF 72k 2 4,000 |,

259 | 3 |LOuIS VUITTON YVF 375 3 4,000 |,

259 | 4 |LOUIs VUITTON [{¥5~FY37 ) 4| 4,000 |,,

259 | 5 |LOUIS VUITTON|7LY>Z 5 4,000 |,

259 | 6 | CHANEL [#v£7 #% 6| 17,000 |,,, 8
259 | 7 | HERMES [wasvaz= 71 15,000 |,,,

259 | 8 | HERMES |##% 8 | 15,000 |,,,

259| 9 | HERMES |#% 91 15,000 |,,,

259110 GUCCI [x7-= 10| 15,000 |,,, N
aEs 260

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
260| 1| GUCCI prvi-awavivy 11 50,000 Ak 5=
260 | 2 |LOUIsVUITTONE/T5L F=T1)k 2 | 25,000

260 | 3 |LOUIS VUITTON [F5T %J7-J)LPM 3| 38,000

260 | 4 |L0Uls VUITTON [E/55L 21ty 4 | 25,000

260 | 5 |LOUISVUITTON|T¥ 7Ya-=~ 51| 15,000

260| 6 | FENDI [prv712un /ity 6 | 25,000 &
260 | 7 | CELINE [fxbvitoy 7| 15,000

260 | 8 | CELINE [fzbtvitos 8 | 15,000

260| 9 | CELINE [vang-itvy 9| 15,000

260 | 10 | HERMES [zn-7 101 2,000 |,,,
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e 261

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
267 | 1 |Louls VUITTON|LY=/91 =R 7= J59% CR3150 11 110,000 |#= Ak & 70vIyh
267 | 2 |Louls UITTON| 7RO Ay tvov-MM CA197 2 | 80,000

267 | 3 |Louis VUITTON [7Y 757k #Y71PM DU2128 3| 80,000 |, Ak

267 | 4 |LOUIS VUITTON 93 (72kuri-2 4 3-tamt razs0 4 1120,000 |,

2671 5 |Louis vurrton |52 st¢3v puoots 5 | 40,000 s

267 | 6 |LOUIS VUITTON| 2T UR5MM caTots 6 | 37,000

267 7 |tous vurTron|s=T -1 7 | 50,000

267 | 8 |LOUIS VUITTON|#5T Kvrybald -1 70090 8 | 35,000

2671 9 |Louis vurTToN 92T ryvvkum-uvs Ti21t6 9 | 80,000 Ak

267 | 10 | Louis vuITToN|rv7= r=a—xwes ase-vezer | 10 | 60,000

aEs 262

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
262 | 1 | CHANEL [ps vove svsns-cen ses 1]170,000 |, -l H-F
262 | 2 | CHANEL [srer st smmsenass | 2 | 155,000 |, . V-l
262 | 3 | CHANEL [pssv77 10k 790 s ses 3 130,000 |, - Dk
262 | 4 | CHANEL 25700777 770777278 4.1120,000 |, CLERR R
262 | 5 | CHANEL |55 ¥t5vt 7590 sva 8 64 5 |120,000 |, Y-l

262 | 6 | CHANEL [z wrezsadzeszil g1 70,000 %R
262 | T | CHANEL |v#-omuxrs it 99mezasss | 7 | 110,000 D= -y
262 | 8 | CHANEL [psrmtsvsmns-ceazumsn | 8 | 110,000 -l H-F
262 | 9 | CHANEL [svt7 -+ T3vr 6B v-urgtm | 9 | 100,000 Y-l

262 | 10 | CHANEL [frt7 Fr-vi-h % G5 s&A 10| 50,000 )
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aEs 263

BE mes| ]V R FEEEEA sess| 25—+ 288 fHE NEm
263 | 1 | CHANEL |22 mmhes=sad=272) 111150,000 |wE 5 %05 9=l
263 | 2 | CHANEL [srsvesmsmmor s ssavas | 2 1130,000 |, S0 Y
263 | 3 |LOUIS VUITTON 1512 25500 Tt 177 3 160,000 |, 2R
263 | 4 |Lousvurrron|[TASTIRIEREET T 41 80,000 A

263 | 5 |LoUIS VUITTON [70105L 74594+ I3 177 5 | 120,000 D7F Fo-Ls
263 | 6 |Lous VUITTON|51#5% 7orkTsweyyv-i1cky7 | 6 | 80,000

263 | 7 |GOYARD |7v1% vans- - 7 | 90,000

263 | 8 | GOYARD |7vax vans- Ly 8 | 90,000

263| 9 | LOEWE [577 1ok 3725057 9| 16,000 |, . =
263|10| PRADA |p-7 547000 vans- % 10| 90,000 A -
aEs 264

BE |maes| J 5 NE A asas| 251248 [EE NEm
264 | 1 GUCC| [|1vo-ovxyyd Fr-vyansd- R-va 1 35,000 fa &
264| 2 | GUCCI [s61-2kFr-vvans-ade- 2 | 33,000

264| 3 | GUCCI |77 vans-moqk 3 | 40,000

264 | 4 | PRADA |v¥-2warzans- - 4 | 24,000 b
264 | 5 |vvessanTaurent [H0-5/%U M Y3vEvd I57Y 5 31,000 AR Fr—L
264 | 6 |VALENTINO|Fvv/tZ 2WAY 71 K 6 | 26,000 R=F Ak %
264 | 7 |[JIMMY CHOO|L %= 25y 2WAYYalLg - T5v% 7 17,000 PO
264 | 8 |vwessantiavrent |Fr-LTLALYR 8 500 ot 6 &
264| 9 | GUCCI |75 9 500 |,

264 | 10 | CHANEL |39%-5 -5 1vuv5 108 10| 12,000 |,,,
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RES 265

BE mes| ]V R FEEEEA mess| 25— EHE|  fHE NEm
265 | 1 | CHANEL s ¥ 7o iz 2 | 11 110,000 -
265 | 2 | CHANEL | P77 /wismes =268 1 5 11130,000 Bt -l 2
265| 3 | CHANEL |v#-toanvkn bk a-vasgs | 3| 31,000 -l

265| 4 | GUCCI [66279-12wavk-+ 759> 4 | 50,000 e

265| 5| GUCCI [s675%awark-r 759> 5 | 24,000

265| 6 | GUCCI [sriab-t® 6 | 21,000 =%

265| 7 | FENDI |zon =+ 7 | 29,000

265| 8 | FENDI [|zomwv 8 | 22,000

265| 9 | GUCCI |FA=wvasr-vvans- 9 | 59,000

265 |10 | LOEWE |v9-vans-Tusns- 10| 32,000 57
BES 266

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
266 | 1 |LoUls VUITTON|e/555 7975k xm-anmma-vaics7 || 150,000 e 5. K-
266 | 2 |LOUIS VUITTON [ttt 953 15373~ 6 7207 2 120,000 |, .

266 | 3 |LoUIS VUITTON|TZR/t5 T xotzy v DB5119 3 100,000 |, Ak

266 | 4 |ousvurTon [T TR EIATC 4111140,000 |, s, -7, b2
266 | 5 |Louls VUITTON |[E/954 Yais-tys M45959 5 | 110,000 |, . Ak

266 | 6 |[LOUIS VUITTON [E/95L4 valld-I\y) M68746 6 | 80,000 S % FI-vAhk
266 | 7 |Louis VUITTON|Z9%Y P M E/954 YILk-1CFy T 7 140,000 |, . 2. Abx2
266 | 8 |Louis VUITTON [korok 32 vas-20Ls932 Ti-1c 8 150,000 |, . £ AN Fr-L
266 | 9 |LoUs VUITTON portsws s s mosewszr | 9| 110,000 |, . 2
266 | 10 | Louss vurrron | 1T AR TR 401 |1150,000 | .20

133/189 ==




RES 267

& |mss| TV RE B wass| 25PN fBE 18 &
267 | 1 |LOUIS VUITTON |L- F7 1o b0y boviti- 3 5  IC 1 1 150,000 [#= F=0LFYJ Ab
267 | 2 [LOUIS VUITTON [Ih2411 F~74-3 3/} Mes621 2 | 70,000 |, % Ak

267 | 3 |Lousvurrron|t/77h sTARETenml s 73 110 000 e :’f_\ ;”2\ R=F 31
267 | 4 |LOUIS VUITTON |11ty 711ty 9569w T> FMadsi 4 | 100,000 -

267 | 5 |LOUSVUITTON|evas-auwr ot eserovsaic | 501 100,000 |

267 | 6 |LOUIS VUITTON |/t 12952 b5 vals=/ty Mes721 6 | 120,000 - %

267 | T | GOYARD |7 t527 vans-iws Lo-puc 71200,000 |,

267 | 8 |[LouIS VUITTON|J7Uty BB Yald-I\v7 IC 8 1 120,000 o ?73152/ Tk I
267 9 | CHANEL [poxe-n s6a% sr-v2ang-tsy 9 120,000 |, .. Ak, DR Y-l
267 | 10 | CHANEL |vo-7-vo11oh 7500 svaef 1984 10 150,000 |, . e
aEs 268

BE |==s| TSV LE B wws| 25N BE 148 &%
268 | 1 | HERMES |9#Luk 1| 10,000 |, - &

268 | 2 |Louisvurrron|xrovang-itsy 2| 80,000 |, G
268 | 3 |LOUIS VUITTON|E/I5LY3Ns -y 3 | 150,000 e AR R-F2, &
268 | 4 | CELINE |[rvAvovang-ivy 4| 48,000 %

268 | 5 | PRADA |vawg-nvy 51 90,000 |, e

268 | 6 | CHANEL |vt3vtvansg-iyy 6 | 90,000 |, RN P
268 | [ |LOUISVUITTON [1854b—k/tyY 7| 60,000 Ak

268 | 8 |LOUIS VUITTON|ZE-730 8 | 120,000 |, -

268 | 9 | CHANEL |Fr-yvang-ivy 9 | 70,000 o)l

268 | 10 |Christian Dior|LF4F1A-WN\Y FYaLT -1y T 10 | 100,000 S P
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aEs 269

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
269 | 1 [Louis VUITTON|E/95Ly3F-\yY 1 1 100,000 |#= Ab2, %

269 | 2 |Louis vuitton|es 5633ty 2 |100,000 |, % AR2
269 | 3 |[LouIS VUITTON|E/95L94Ly b 3 60,000 Ab R-F2, &
269 4 | HERMES |v315-70- 4 850,000 |, T
269 | 5 |[LOUIS VUITTON [#3Tvals-\w) 51 48,000 %, R-F2
269 | 6 |LOUIS VUITTON 9Ly 6| 48,000 |,,, &

269 | 7 |Louis VUITTON|E/95LY3EF-N\y) 7 | 110,000 - Ab2, %

269 | 8 | CHANEL |7-I-t-vans-itvs 8 | 150,000 |, - vl

269 | 9 | CHANEL |7-I-t-vans-itvs 9 1200,000 |, - & -l
269 | 10 | CHANEL |f-1vans-vy 10 150,000 |, .

&S 270

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
270 1 |LoUIS VUITTON (/954 YIRNTYD Ta=ViRw I A 1 70,000 -

270 | 2 |[Louis VUITTON|E/95L3d-NyY 2 | 110,000 - Ab2, -7
270 | 3 | CELINE [57-Iv1o0nvktoy 3 | 60,000 Ak

270 | 4 |LouIs VUITTON |1854Xw -3l 8-\ 4 80,000 - N

270 5 | CELINE |vang-ntvy 51| 45,000 |,

270| 6 | CELINE |[rvAvovang-ivy 6| 80,000 |, .

270 | 7 |ousvuirton|z-voans-ney 7 | 80,000 |, K-, 8. A
270 | 8 | HERMES |#-7>/t-71-36 8 1230,000 |, -

270 9 | CHANEL |f-1vans-vy 9 | 120,000 H=R vl
270 |10 | HERMES |ga5v22 10| 160,000 |, ST
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BES

271

EE

IV R4

TR

AT-hEH

1aE

277

—_—

LOUIS VUITTON

v3F-N\yJ ~OATD 27 M51274 MARRON -7+
JJ%Fw )\ GOLD NO1089

—_—

4,000

277

LOUIS VUITTON

VA -\ -7 M45266 MARRON 1-T+1%
FvY/\Z GOLD SL1020

21,000

277

LOUIS VUITTON

RARYINWY 22 AE-T'1 M41534 MARRON J—-T 1Y/
J%vY\A GOLD TH0977

4,000

277

LOUIS VUITTON

VINF-RY7 22 T4 RYTYh 77EYT-)
M44840 MARRON +ROSE CLAIRE I-T 1Y JFv)
A GOLD SR0221

110,000

h=F. FI-YAF, M
IT-2

277

LOUIS VUITTON

Ny () XL AL 4—)L N51172 EBENE J-T1
H%w Y\ GOLD VI1006

19,000

277

LOUIS VUITTON

V-7 22V T4 RYTYh 77EYT-)
M44813 MARRON+KHAKI 1-71>5%v>~/\Z GOLD

120,000

B2, FI—-Y. h—F, R

Ol oo | N |[uU | MWD

O |0 (N0 | B~ WD

SN4240 b OAVT-R
277 LOUIS VUITTON AP/ AL BROMN F7(2 GOLD 4000

Vay78v K=LATUYIZ N7\ MINI
277 LOUIS VUITTON |M44873 MARRON -7 Y%%v>/\Z GOLD 50,000 22

CA4148
271 LOUIS VUITTON |77 U=F Aok o0, wstoo 4000 "

MARRON J1-71>J%+v>~/\Z GOLD AR0926

277

—
o

LOUIS VUITTON

valy-I\wF 228yt LY M51387 MARRON J1—
T4V 7% v\ GOLD AS0013

N
()

4,000

272

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

1Z

/B m

272

LOUIS VUITTON

RARY NI F=R)L )XY RUT =)L 45 M41418
MARRON J-F1Y%%F+v/\Z GOLD VI0920

—_—

4,000

V2baaNE S/ 1
I

272

LOUIS VUITTON

WAV \YJ £l 50 M41426 MARRON J-71
J%v>~)\Z GOLD FC892

4,000

F=LAT RIZT

272

LOUIS VUITTON

RARYINWY =Rl 55 M41424 MARRON J-7 4>/
J%v )\ GOLD FL1021

20,000

F=LFJ RDZT

272

LOUIS VUITTON

WALV \YY £kl 50 M41426 MARRON J-71
J%v>)\Z GOLD SP0932

4,000

F=LAT RIZT

RARY NI F=R)L )XY RUT =)L 45 M41418

O | 0 ([N | [ BN~ WD

O (o | N | O |uUu | MWD

272 LOUIS VUITTON |\ xRRON 3-743/2 /(2 GOLD TH0957 22,000 AR

272 | 6 [rousvurmton e coums 4,000 AR, b5, HO-T
272| T |Louswrton 0 o 30,000 Aobo) =T
272 LOUIS VUITTON ZZ\;;/}(\;76‘;‘;3?8;341428 MARRON J-71 18,000 X?Z—;ii RIZI. A%
270 LOUIS VUITTON [FAF/97 2E=571 25 M41528 MARRON 3-71 4,000 T

%A GOLD SP0969

272

—
o

LOUIS VUITTON

NNy YUDZA 45 M41408 MARRON J-T1 Y J%F v\
A GOLD 882V

—_
()

4,000

ATFH. F=LFJT . RIZ
T
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BES 273

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

N9 $99 S39E VY 40 M51108 MARRON 712
273 97 Y Y39y 7Y 4,000

—_—

LOUIS VUITTON

—_—

Ny HvJ ¥39EvJ M51108 MARRON 1-T+(%

LOUIS VUITTON 45/t GOLD NO1904

J%v>~)\Z GOLD N00967
273 4,000

Ny o ¥3vE¥>7) M51108 MARRON 1-F+>%

LOUIS VUITTON F4V)X\A GOLD NO0996

273 4,000

YAy -1R\vJ —-EY% GM M51145 MARRON J-

LOUIS VUITTON T4YJ% v\ A GOLD LM0090

273 25,000

JV2 LI M51155 MARRON J-T1 7% v\ X
GOLD SR0010

273 4,000

LOUIS VUITTON

I\ H9T FJ M51140 MARRON 1-T1 V7%V ){

LOUIS VUITTON |2 <5/ 5 mioos2

273 4,000

N2 )85 M41633 MARRON+GRAPE J-T1 Y J%v

LOUIS VUITTON YA GOLD CA4175

273 50,000 Ab

N TU=T4 -2 IV ATF0-5~ M40566 BLACK I—

LOUIS VUITTON TAY)F vV I\A SILVER AR4187

273 24,000 Ab

VA=Y AZWEVFY PM M40474 MARRON

LOUIS VUITTON 1-T4V%)%v I\ GOLD DU2121

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

273 4,000

va)L¥-)\ys T07 M51221 MARRON J-T1V9J%v

LOUIS VUITTON (., 2 601 nototo

273 24,000

—_
o
N
()

RES 274

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

N\ 7ILY PM M51130 MARRON J-F4 V7% v\
274 |1 1 [LouisvuirToN 2 COLD BAGST4

—_—

4,000

Ny 7L PM M51130 MARRON J-TF4 Y J%v /)0
A GOLD BA0997

274

LOUIS VUITTON

4,000 575

YAy -1\ DIV I-)L M51252 MARRON J-71
9)%vY\Z GOLD SL0970

274

LOUIS VUITTON

22,000

JVy2 T3 N51150 EBENE J-T 4 4/*F vV /\A GOLD
V10016

274

LOUIS VUITTON

19,000

YAy -\ H27)b— 24 M51242 MARRON J-71

LOUIS VUITTON I9)%vY\Z GOLD TH0994

274 4,000

2IA-R\yJ FF )Ny M42238 MARRON -7+
V)%v VN GOLD AR0957

274

LOUIS VUITTON

4,000 %

N 4Y b=k PM N41551 EBENE+CERISE J-74
I%vY\Z GOLD FL4185

274

LOUIS VUITTON

21,000

RARYINWY AE=T1 25 M41109 MARRON J—-F 1/
J%vYN\A GOLD

274

LOUIS VUITTON

4,000

RARY WY AE=T1 25 M41109 MARRON J-T 1>

LOUIS VUITTON ;.12 6oLp sposss

O | 0 ([N | [ BN~ WD
O (o | N | O |uUu | MWD

274 4,000 w7

RARYINWY AE-T1 30 M41526 MARRON J-TF1
J%v)\A GOLD VI1911

274

—
o

LOUIS VUITTON

—_
()

4,000 575
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RES 275

i |mens| 75 R B mm 25-h%E tEm
275 | 1 |Louis vuITTON |7 =20 VNGRSO AZUR 377 0 7014 19,000

275 2 LOUIS VUITTON Q‘;Ld:w PM N51186 AZUR J-T1VJF v\ A 2 4,000

275 | 3 |Louisvurrron| 22277 T /LM ORI GO - 3 4,000

275 4 LOUIS VUITTON ;;Iél;j;/\}’j 7F JI M44109 YELLOW $1-7 GOLD 4 4’000

275 5 LOUIS VUITTON z;?(});js_}\“ﬁ 21~ M52258 GOLD /-7 GOLD 5 16,000

275 | 6 |Louis vurTTon |77 171 F PMNSIESS BLACK 7L 6 4,000 sOvTYh, HE
275 | 7 |Louisvurtton ’T\Rﬁgf””_ MA0409 ENCRE Frt2 GOLD | 4,000 N7, hEx2
275 8 |rousvumon ol o e 7| 8| 18,000

275 | 9 |Louisvurrron ;27 7MY METROMARRON 37 27/t - g 4,000 Vel

275 10 |rousvurron| = | 10'| 18,000 AR

RS 276

i |meus| JS5 U B 5| 25~ 448 S E
276 | 1 [Louis VUITTON [F-HILAYRUT-)) 1 60,000 Ak

276 | 2 |Christian Dior|hF-Y1 LR 2Z2wAY a)L5- 2 |1 150,000 S Ak

276 | 3 |Christian Dior|t-5-F42 $RIL Yand-)\w 3| 90,000 ol *v5, fBF
276 | 4 |BURBERRY|3z3zVavs JnF1vy 4 | 22,000

2761 5 | CELINE [:23= tusvaawar vans-is ¢vy 5 1140,000 Sl Ak

276 | 6 | CELINE [2way>ang-v-21 6| 20,000 Ak

276 | 7 |BURBERRY|7vvans-nys s /7 | 20,000 Fr-h

276 | 8 |[BURBERRY|:z/\YF /nF1vYy 8 | 20,000

276 | 9 |[LouIS VUITTON [F-HILAYRUT-)) 9 50,000 AR F=LAY ROZT
276 | 10| CELINE [ty b=t 10| 20,000
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e 277

BE mes| ]V R FEEEEA sess| 25—+ 288 fHE NEm
277 1| CELINE |z=ok 1] 20,000

277 | 2 |BURBERRY |3z 0vvans—tyy 2 | 20,000 Fr—Ls
277 | 3 | CELINE |rrroy 3| 20,000

277 4 | FENDI [ron 2w vans-ivy 4 | 25,000

277 5 | CELINE |7y b=t 51 20,000

277 6 | LOEWE 577 Wsns-vans-siy 6 | 70,000 |, =
277 7| FENDI |onvvesang-iy 7 | 20,000

277 | 8 | CHANEL |Fr—>vans-oy 8 | 70,000 =
2771 9 | CELINE [vans-rs 9 | 20,000

277110 | CELINE [vans-rvs 10| 20,000

aEs 278

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
278 | 1 |Louis vurToN|E/956 wmt- Yayvaic 1] 90,000 |,

278 | 2 |LoUis VUITTON| €751 =2 MM 2 | 30,000

278 | 3 |Louls VUITTON [921IAR /i3y 3 | 40,000 -7
278 | 4 |Lous VUITTON €750 1iAy 4 | 32,000

278 | 5 |LOUIS VUITTON|E/75L AbL-pM 5 | 45,000

278 | 6 |LOUIS VUITTON| T #vy2 6 | 20,000

278 | 7 | PRADA [r10v totwsv—sivy 7 | 20,000 h-f
278 | 8 |BURBERRY|//tF1v7 vaLg-ityy 8 | 20,000
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RES 279

FE |mesz| JTURE Bt ses| 25-1EE| E ~HE S
279 | 1 | CHANEL [733/t-255 1 1140,000 |3= N, B V-l
279 | 2 | CHANEL |55 3b5vt ok ca 384 2 | 180,000 |.,. S

279| 3 | CHANEL [#vt7 110k 628 o584 3 /280,000 |, PR
279 | 4 | CHANEL |55 2=+ sve s ekees 238 4 4 230,000 |, o=

279 | 5 | CHANEL [fr—> vansg-nvy 5 1190,000 |, o)l

279 | 6 | CHANEL [Frver m-uvsityy 6 | 150,000 |, n-R. v-Ib
279 7 | CHANEL |vo-t vans-tvy 7 1140,000 |, V=l

aEs 280

FE |mans| JTURE Emt sms| 25-1okE| (HE ~HES
280 | 1 |Christian Dior|rOv5-4RILNyY 2= 1 1100,000 e 2k5vF

280 | 2 |LOuIS VUITTON [E/954 Yald—I\ws JT4RU Yk 2 | 45,000 AR5y

280 | 3 |LOUIS VUITTON|E/954 NI RIS ToNy5Y 3| 29,000

280 | 4 |LoUIS VUITTON|E/J5L FN\=T)L—-PM 4 | 70,000 H—F

280 | 5 |Louis VUTTON|E/J54 vals-/Y 5| 42,000

280| 6 | GOYARD |p-btv7 6 | 80,000 H-F

280 | T |LOUIS VUITTON )\ k72 7| 80,000 |, =159
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BES 281

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
287 | 1 | CHANEL [Feren 52— svaem 084 1]180,000 [3= 0

287 2 | CHANEL [+t 50 7z-sans-cim s 2 | 70,000 20

287 | 3 |LoUIs VUITTON|757+7 1 £-k50 7L~ FLoosT 3 /200,000 |, 021

287 | 4 |Lous vurTron £ +-ico ooes 4 | 70,000 Loy I
287 | 5 |ouis vuITToN|E -iLs0 vissa 5| 47,000

2817 | 6 |Louss vUITTON [£) 2¢-7+425 spoor 6 | 60,000

287 | 7 |tous vuITToN|e/ b=l miiors 7 | 36,000

2817 8 |Louss vUITTON £ 2¢-7140 mBoor2 8 | 38,000

287 | 9 |Louis vUITTON|E/ #7160 FLO020 9 | 50,000 AR F-157 KIZT
281 | 10 |Lous VUITTON 9T #1r3+ Duoes 10| 55,000

BES 282

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
282 | 1 |BALENCIAGA|FI-voaLyh 1 25,000 e &

282| 2 | PRADA |=oivsis n-va 2| 3,000, i
2821 3 | PRADA |r1ovis-—owusits 7597 3 3,000 |, 5 N-R
282| 4 | PRADA [9vK772r-&Eit 7527 4| 16,000 |,,,

282| 5 | PRADA |=o#siss 752 5| 12,000 |,

282| 6 | FENDI |mo10m7s SLaLot 6| 3,000, i

282 | [ |Christian Dior|/\=k Jl— 2b=> E7Z &+75L 7 3,000 I

282| 8 | CELINE |romi 8| 2000|,, 72
282 | 9 |Louis UITTON|95752 47 9| 19,000 |,

282 | 10 |Louis VUITTON |754 £ 25T 74552 10| 12,000 |,,,
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aEs 283

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
2831 1 | HERMES |[17v> 19u> 21¢- 64 E O 1 1 120,000 |#= a8 Ak

283 | 2 | HERMES [ron5-52it-7om % svaef oeea 2 | 38,000

283 | 3 | CHANEL prvromrszas-sesnesa | 3 1180,000 |, - # 5 V-l H-R
283 | 4 | CHANEL pavrove v 2oea v 4| 10,000 |, n-k2

283 | 5 | CHANEL [rrer wesroamvk ssvaaszs | 5| 50,000 Ak v-Jb

283 | 6 | CHANEL |t wozaziovevans-mezmazs | 6 | 90,000 n-R o=l
283 | T | CHANEL [p&5-vo7norin 7590 ceen s 71122,000 |, - n=F o=l
283 | 8 | CHANEL |07 s=2r5ve vans- s sem 208 8 | 150,000 |, - =l

2831 9 | CHANEL [#vt7 =54 K-F R 8 4&A 9 53,000 h-R & Y-
283 | 10 | CHANEL |ww-tao-vi=sai-5 # cem i@ 10| 12,000 =l
aEs 284

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE /8
284 1 | CHANEL [0 imanmese 7”71 11 100,000 o

284 | 2 |Louisvurtton|e) revksvr75 (cxy 7 2 1120,000 2k

284 | 3 |LOUIS VUITTON|TE /th/tyy & NZ2129 3| 70,000

284 | 4 |Christian Dior|r0y5- #vY/2NVK % 4 | 32,000

284 | 5 | PRADA |91717-/959F & 51| 16,000 # n-K

284 | 6 | GUCCI |ma-Jwv%=GGRIRyk2waY 6 | 80,000 Ak

284 | 7T | GUCCI &b v--2awarnsk 7 7| 23,000 Ab

284 | 8 | GUCCI |6GrvTuxpvch=tI-LE 8 | 22,000 &

284 9 | FENDI |Rox-/ 3vvnrybovvansd- & 9| 39,000 n-k

284 | 10 |Ferragamo L%~ 947 2way \VF 2 10 12,000 & b
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RES 285

BE mes| ]V R FEEEEA mess| 25— EHE|  fHE NEm
285| 1 | CHANEL |1/-1e72 /@ i 11 17,000 |## 73

285| 2 | CHANEL |17z 6p 14 2 | 18,000 |, 8

285 | 3 | CHANEL [p512ak—> &osL2 sv I 3| 10,000 |,

285 | 4 | CHANEL |97k 25- 7L 6P 3t 41 16,000 |,

285 | 5 |Louis VUITTON [1v27 107k %9512 sv 5| 18,000 |,,,

285 | 6 |LoUis VUITTON|F70)L1 €72 6P 6| 8000 |,

285 | 7 | HERMES |s-wittssz o sv 7 | 20,000 |,

285 | 8 | HERMES |7uvs5595 sv/z 8 | 16,000 |, 8

285 | 9 |Louis VUITTON|E/954 0% FLA v 9 | 18,000 |, 4 &

285 | 10 |Louis VUITTON [sve2s 7-5- TL ALk 10| 32,000 |,,, E
BES 286

HE |mews| ]I A aaes| 25— fEE NEm
286 | 1 | CHANEL |s-tsxowans-ssnsnceazss | 1| 90,000 |, S

286 | 2 | CHANEL |v#-nor si-tomin - arse 2 160,000 |, .. Sl

286 | 3 | CHANEL |77 7772 e Ziesisiei) 311240,000 |, o

286 | 4 | CHANEL [provmrocsmvesamnss | 4 140,000 |, 597

286 | 5 | CHANEL poai-=usswsir-semns | 51 110,000 |, y ST N N
286 | 6 | CHANEL |17 e reosansssmasazes | 6 200,000 |, V-
286 | 7 | CHANEL [pewoveremmswokszaams | 7 | 170,000 |, n=FK. v
286 8 | CHANEL |v¥-75yF 7590 &8 29& 4 8 | 90,000 S ®H-K V=) R-F
286 | 9 | CHANEL [t siove i sieszsas| 9 220,000 |, -l

286 | 10 | HERMES |1 53s 7= 590082 s 10|570,000 |, AR
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HE&ES 287

B |mans| TTYRE i m wess| AF-LEHE|  (BE HE R
287 | 1 | CHANEL [pvren-2s0100 - 628 et 1 1190,000 |31z N )
287 | 2 |Christian Dior |17 L7701k n3 91 Lok 625 2 1140,000 |, - Ak

287 | 3 | CHANEL provmmovarsramvescesngs | 3 1220,000 |- Ak, V=l
287 | 4 | CHANEL proresargs s vs-somsvs | 41 90,000 |, =l

287 | 5 | CHANEL |pr-wrsr-rma-czazss | 5 | 180,000 |- DK, & 8. V-
287 | 6 | CHANEL |s =71 #qe-ceasvangs | 6 | 150,000 |, . Sl

287 | T | HERMES [reasvnoresnsiizces za 71150,000 |, - h¥ HTT
287| 8 | CHANEL |2,5; 777778 1 8 1190,000 |, €557

287 | 9 | CHANEL |-+ wtoveszzany-can oma 9 170,000 |, % o)
28710 | CHANEL |- =rmvsans-emezasanas |10 | 210,000 |, - V=l
RES 288

B |mans| TTURE EEE sses| 25-NGHE|  EE ~HE R
288 | 1 |Christian Dior|[\YF1ys 1| 80,000 .

288 | 2 |BOTTEGAVENETA|YaNL Y=ty 2| 60,000 |,

288 | 3 |LOUIS VUITTON /T -/S-2 SINCE1854 SP4240 3| 70,000 |,

288 | 4 | HERMES |#7 4| 35,000 |,,,

288 | 5 |Christian Dior|¥aly-nyJ 51| 60,000 2k

288 | 6 |LOUIS VUITTON |¥alg=/tyY 6 | 50,000

288 7 |1ovs varon 7 7| 32000
288 | 8 | CHANEL [vang-tvy 8 | 120,000 |, =l

288 | 9 | CHANEL [vans-itvy 9 | 60,000 =l

288 | 10 | CHANEL [vang-tvy 10| 90,000 U=l H-F
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e 289

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
289 | 1 | CHANEL [vawg-1tv 1| 60,000 Sl

289 | 2 |Christian Dior|¥aly-nyJ 2 | 32,000

289 | 3 |Christian Dior|¥ang-1tvJ 3 | 90,000 - H-R

289 | 4 | CHANEL [vaws-1vs 4 | 60,000 -

289 | 5 |LOUIS VUITTON |/ 1t-2 sinceass 757 spz220 5| 80,000 |, 2k

289 | 6 |Christian Dior|¥aly-1vJ 6 | 100,000 e Ak A-R
289 | T |LOUISVUITTON| Y3l -ty 7 1 47,000 R=F. Ak
289 | 8 | CHANEL [vaws-1tvs 8 | 110,000 Sl

289 | 9 |Christian Dior|[/\YFtvJ 9 | 100,000 o

289110 | GUCCI [vavs-tvy 10| 50,000 Ab
aEs 290

FE |mans| JTURE m% ases| 25-hME|  fEE ~HES
290 | 1 |Louis VUITTON|E/ Ut=2 K-74-3 CA4270 11100,000 |, b2

290 | 2 | CHANEL [vawg-1tvs 2 1120,000 |, - n=K. o=l
290| 3 | GUCCI [vavs-tvy 3 | 40,000

290 | 4 | FENDI [vawg-1tvs 4 | 37,000

290| 5 | GUCCI [vavs-tvy 5| 40,000

290 | 6 |BALENCIAGA|valg-1tyy 6 | 45,000 S
290| 7| GUCCI |[pavrs 7| 60,000 |, Ak %

290| 8 | GUCCI |vang-tvy 8 | 45,000 |, @

290 | 9 |BALENCIAGA|¥ans-1tyy 9 | 35000 -
290 | 10| PRADA |vawsg-nyy 10| 70,000 |, Ak, H=F, FO0VTYR
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BES

291

B |mans) T5Y R B 25-h&E B
297 | 1 |LOUIS VUITTON |&EE 7 M80423 NAVY BLACK 1 4,000

297 | 2 |toussvurrron [T T C IS SRl 1 4,000

297 | 3 |tous vurrron (7207 AVET VSISO MARRON 377277 - 3 4,000

297 | 4 |tousvurton T T T 44,000

297 | 5 [rousvumon | e s v smrasoss | 5 | 4,000

297 | 6 |Louis vurtron [Z/RE IR LT MESE SRR g 4,000

297 | 7 [rousvumon | e | 7| 4,000

297 | 8 |LOUIS VUITTON |7 MARRON J-7+»7%vv /i GOLD sP3198 | § 4,000 &

297 | 9 |LOUIS VUITTON [/ W=7V I9E-Talyb YIbi= ICFy T 9 19,000 -

297 | 10 | rous vurrron| 8 S5 MELETTEREER 10| 18,000

aEs 292

B |mans| TS5 B *| Z5-h&:4 B
292 CHANEL [ ) 21315 BLue 7= Goto 1 2,000

292| 2 | CHANEL [iuearosss 72271 211,000 RNl
292 | 3 | CHANEL [eosm st Gow 1501 Gotp 22023866 3 1,000 el
292 | 4 | CHANEL [rvv>7 024328iack coro ose 4|1 27,000

292 | 5 | CHANEL [## stack 51 siver tiooo7s2 5 1,000 v=l

292 | 6 | CHANEL [7o-7 7600 Navr+pink v4-F Gotp 15 6 2,000

292 | 7 | CHANEL [¢72 6777 white z427¢-) G g7 7| 16,000

292 | 8 | CHANEL [70-7 Blacko2a 8 2,000

292 | 9 | CHANEL [rvv>7 cowswhire r4256-) Gowo 9 2,000

292 | 10 | CHANEL [px1o/t-1 €72 224 10| 16,000
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BES

293

EE

ARES

IV R4

ELTE

BRES

AT-hEH

B

I V=2 J4VH—F RLF - M30270 COBALT 1~

293 | 1 |touisvurrton |20 1 4,000 |

293 | 2 |LOUIS VUITTON |[#752 z1082€ BLACK 7527197 BLACK LOT79 | 2 4,000 I

292 3 [souswmony 7o 3y 00g |

293 | 4 |[LOUIS VUITTON [Ak-JL RED V)17 MP2279 4 4000 I

293 5 LOUIS VUITTON Ltg;fm ¥1X vI59-95 L4 M00770 GOLD 5 4,000 - . 1
293 | 6 [tousvumon o S0 T 6| 4,000 |,

293 | 7 [rousvumron e e 7| 4000 |,

293| 8 |Louss vurron fgff&;go; Lk MI0AI6 AMARANTE TF 3L 8 4,000 s

293 9 LOUIS VUITTON fﬁiﬁiyg&;ﬂ/% JIT 17l N63548 ONYX 9 4,000 i

293 |10 [rousvumon [l ST e T 110 4,000 |,

aEs 294

i |meus| JS5 U R wses| 25-+58H  RE /& mm

FwJLA POP H MINI 147992F MARRON GLACE

294 | 1 | HERMES [ aomeors coorns 1] 16,000 |,,, . 5
294 | 2 | HERMES [cowsmoumor 17 pasoumsieryss | 2| 1,000 |, 8
294 | 3 | HERMES |- carsero 1o orance 212 3| 2000/, 8
294 | 4 | HERMES |#-V¥— CADENA GOLD 4 2,000 o

294 | 5 | HERMES [ hucomavens s o | 5| 1,000 |,

294 | 6 | HERMES |7 couo 6| 16,000 |,

294 | 7 | HERMES [ Sontommeon ™17 11,000 |,

294 | 8 | HERMES [ p, o ecmon=2 g | 2,000 |,

294 | 9 | HERMES [sunin sos sovmone rmcr 9| 2000 |,

294 | 10 | HERMES [27-7 CARRE 90 PINK VL7 10 2,000 |,.,, ]
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BES 295

BE mes| ]V R FEEEEA ses| 25-28E|  E NEm
295 | 1 | CHANEL [ soors suack = siwen tsssrr3 11 1,000 nF. =
295 | 2 | CHANEL [pmusssss ssm seice - rosarass 2| 1,000/, B v
295 | 3 | CHANEL [psmvsssss som suackwnne s | 3| 1,000 o

295 | 4 | CHANEL |/t2 crystaL siver aiap 4| 18,000 |, 8

295 | 5 | CHANEL | T2 1 51,000 -

295 | 6 | CHANEL [ro- whrre-crisia o azzs 6| 19,000 |

295 | 7 | CHANEL [po-s zsssswnte smoncoonzy | 7 | 18,000 . %

295 | 8 | CHANEL [prmusssss sooss srown 5t s 8| 1,000, -l

295 | 9 | CHANEL [0 wosernesver o1 9 | 38,000 R
295 [ 10 | CHANEL |G A wimeemesomizbeae) 101 70,000 | %a

BES 296

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
296 | 1 |Louis vUITTON|E/254 TUFAPM 1| 25,000 s

296 | 2 |Louis vUITTON|E/54 2E-7425 2 | 60,000

296 | 3 |Louis vUITTON €754 2¢-7425 3| 20,000

296 | 4 |Louis VUITTON|Ryk Zkwoky 4 | 25,000 s

296 | 5 |LoUis VUITTON| vk 7795~ 5| 22,000

296 | 6 |Louis VUITTON|E/2/54 2E-7425 6 | 26,000

296 | 7 |Louis VUITTON [#2T J147Uy MM 7 | 70,000 1, 5

296 | 8 | GUCCI |7vvhio- -t s72768 8 | 25,000

296 | 9 |Louis VUITTON /7512874 9 | 20,000

296 | 10 | Valextra 19«7 At 10| 45,000 |,» N
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RES 297

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
2971 1 |Louis vUITTON |E=ra Yvr- 1 40,000 |1 N

2971 2 |Louis vuITTON [3F # £ 357 Swe- 2 | 80,000 |, Y3/ 4. B
297 3 |Louis vuitTon|5=T Kyzuk-v7 3| 70,000 %

297 | 4 |[LouUIS VUITTON [94-5-h5- HvoF5 vty Jv- 4 1 100,000 e F=LFJ AR, £
297 5 |Louis vUITTON |72 x4 n9.mm 5 {100,000 |, % 2k

297 | 6 |LOUIS VUITTON|7Z-)L #L MM 6 | 60,000 &

297 | T |LOUISVUITTON| {7y FT7-I)MM 71 90,000 |, -

297 8 | GUCCI [wom#zEs vans- 602695 8 | 30,000 Ab %

2971 9 | GUCCI [r-aesross awavits esoms 9| 50,000 Ab, %
297110 | GUCCI [¥rFbwwt5vevals- 10 | 170,000 vl
aEs 298

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
298| 1 | CHANEL |34 3= Fr-vvans- 1| 10,000 |, - Y AR
298| 2 | CHANEL |¥re7 Fr-unok 2 | 42,000 V=l

298 | 3 |Louis vuitToN |75 oty k91> Gm 3| 22,000 . A

298 | 4 |LOUIs VUITTON|E/J54 b=5U-GM 4| 50,000 e

298 | 5 |LOUIS VUITTON|5ST JO-Ford 51 37,000

298| © |LOUISVUITTON|J3T U7 v~ 6| 42,000

298| 7 |LouIS VUITTON|E/93L F-iRIL45 V4 32,000 F=0F7J RIZT
298| 8 | GUCCI |sEvans-162904 8 | 17,000

298 | 9 |Louis VUITTON [E/554 v3a-)b 9| 25,000

298 | 10 |Louis VUITTON /5514 V- 10| 37,000
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REs 299

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
299 | 1 |LOUIS VUITTON|E/75 L —EvGM 11 15,000

299 | 2 |Louis UITTON| €755 vo-21 2 | 15,000

299 | 3 |LOUS VUITTON|E/75 L -E>MM 3| 30,000

299 | 4 |Louis VUITTON|E/954 J1/t-7GM 4 | 35,000

299 | 5 |Louls VUITTON [€/954 Aty74-= 5 | 45,000 Ak, &

299 | 6 |LoUIS VUITTON|E/54 2E-7130 6 | 50,000

299 | 7 |[LOuIS VUITTON [£/45L4 Ry YA YGM 7 | 20,000 Ak

299 | 8 |[LouIS VUITTON|E/F54L VU=V RUT-)) 8 17,000

299 | 9 |LOUIS VUITTON|E/75 L -E>MM 9 | 15,000

299 | 10 |LOUIS VUITTON €251 1/t 7/ 10| 15,000

aEs 300

BE |maes| J 5 NE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
300| 1 | CHANEL |58 547+ 11190,000 |, .. B, 8 K ool
300 | 2 | CHANEL [55v27v7 3tovte 2 [ 170,000 |, . Pk, =l
300 3 | CHANEL [#ve7 2wavi=5+ 2 6k 3 | 60,000 Ak £ h-R. )b
300| 4 | PRADA [0 2way -+ 4 | 20,000 2k

300| 5 | PRADA [r0v vans- 5 | 15,000 b

300| 6 | PRADA |r0v k-t 6| 2000

300 | 7 |BALENCIAGA|:Z-Y71 /7| 42,000 Ab 35—
300 | 8 |BALENCIAGA|F®TE-HNZ 8 15,000

300| 9 | HERMES |-t 9 |150,000 |, . e
300 | 10 | HERMES |[svezs 7~ v1-3 712 10 100,000 |, iz
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aEs 301

E |nees| T5YRL B 24 meun| A5-LEHE|  EE B
307 | 1 | CHANEL [1vu>7 GolpGoLp 25 1 2,000 |4

307 | 2 | CHANEL [#»sL2 6ol 2 1,000 |,

307 | 3 | CHANEL [e72 crostacssremnsco aceomerara | 3| 16,000 |,

307 | 4 | CHANEL [r»712cow0 21t Gowp 20 a 20 41 24,000 |,

307! 5 | CHANEL |1vv>7 cotp o3p 5 2,000 |,., #
307| 6 | CHANEL [V>7 Back 6| 2000 |,

307 | 7 | CHANEL [#»712 6oL GoLp 94 7 1,000 |,

307 | 8 | CHANEL |#v7L2 Gotp 8 | 22,000 |,,,

307 | 9 | CHANEL |tvon siack colo 9| 30,000 |,,,

307 |10 | CHANEL [reapay 277110 1 25,000 |, "
RS 302

#E |mans| TV R 7y 4 wses| 25— G5 fEE 18 m
3021 1 | HERMES |5 () BROWN 1| 27,000 |, - (]
302 | 2 | HERMES [m rerv pomanoosswanarires 720n27-| 201 27,000 | &
302 | 3 | HERMES [Sou 5 oo | 3 | 1,000 |, "
302 | 4 | HERMES [#voV2 BLACK o 20-7 4| 16,000 |,,, 18
302 5 | HERMES |\ oo cot rones 51 2000},

302 | 6 | HERMES |2 puspus cow ttsoan-7e ) 6| 2000|,,

302 | 7 | HERMES [bomenemes 7| 18,000 |,,,

302 8 | HERMES |0 muoumenenrsasson | 8 | 1,000 |,

302 | 9 | HERMES [Jy, @707 emmmastionss | g 12,000 |,

302 [ 10 | HERMES [Ssmmoisnce 102,000 |, &
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aEs 303

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
303 | 1 | HERMES /T\‘yﬁ‘w 108002F GOLD+WHITE PALLADIUM(GOLD) 1 2,000 N s
303 | 2 | HERMES 15 ontioomanen oo | 2 | 22,000 |,
303 | 3 | HERMES | oimamims v~ | 3] 2000 |, "
303 | 4 | HERMES [#-# oM muiti vvs 4 2,000 |,,,
303! 5 | HERMES 3045/’\:‘7[;3 BASTIA 041054CK BLACK+ I7VY MZ 5 2,000 o
303| 6 | HERMES |0 aenoy | 6| 1,000 |,
303 | 7 | HERMES |&iceoer ronanen 7] 20001, °
303 8 | HERMES [#-tu5- capena o13248ca coLp 8 2,000 i
303! 9 | HERMES jﬁﬁ;jﬁgisssosm LODEN /\y770-ik— 9 1,000 - .48
303 | 10 | HERMES [0 oo oo | 10| 1,000 |, "
&S 304
HE =0 T RE ERLES | 25-bedE| R B
304 | 1 | HERMES [iloimcommss 1] 2000,
304 2 | HERMES [#-tuvs- capenaoaooocc Golp 2 2,000 N
304 | 3 | HERMES [[i0liinermon s | 3 | 2,000 |,
304 | 4 | HERMES [0 ocomnooma | 4| 27,000 |,
304! 5 | HERMES i\fé{mﬁ\i ORANGE 079065CA FEU+GOLD 7 5 2 000 »
RF17 SILK IN CLASSIC 063636CK ETOUPE+BLUE
304 6 | HERMES iLECTRIQUE I7V> PALLADIUM(SILVER) TS 004 AU | (5 39,000 N
R SILK IN CLASSIC 085858CK
304 7 H E RM ES CRAIE+CHAI+CRAIE 7V PALLADIUM(SILVER) TU 7 22 OOO &
gﬁ%m IN CLASSIC 075187CK ROSE I S
304 8 | HERMES SSSUELPJF;HBLUE LIN T7 PALLADIUMGSILVER) TS | & 20,000 " &
3041 9 | HERMES |/tvow Lockiaune 2vani patabiuvcon) | 9 Z,OOO N
304 ’]O H E RM ES 217 CARRE 90 ROUGE +VERT VL 10 Z,OOO N

152 /189 ==




BES

305

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
305! 1 |Lousvuirton i&ggéﬁ;;ﬁg”ﬂﬂa TIRAVEN 4,000 | -2

305 | 2 | CHANEL |ro-s ssesar cuess coto pase 2 | 44,000, ®

3051 3 | CHANEL |1vY>% BLACK GOLD 3 2,000 " #

305 | 4 |LOUIS VUITTON |£72 9L RLAT 85542 71— MP3369 SIVER | 4] 4,000 1

305 | 5 |LOUIS VUITTON [#-its~ it oL %> M66483 GOLD 5 4,000 oty

305 | 6 |Louis vurtton |7 T7EYS- BTV ATIER RSNG| g 4,000 |,

305| 7 Jwous w2z T2 T 000 |

305 | 8 |Louis vurtton <] 72N LA e eezes 8 4,000 |, N

305 | 9 |Lours vurTTon |77 (9177 AFT I NATUREL U | - g 1,000 |,.,,

305 | 10 |LouIS VUITTON |[v27 5 F i MaRRON J-7¢v 5% w2 THoo74 | () 4,000 1

aEs 306

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
306 | 1 |LouisvuItToN|Yang -y 1 80,000 e Ak, 70VTYR, ®
306 | 2 | GUCCI |wowmmmmmsssrse | 2 | 80,000 |, %2

306 | 3 GUCC] [vP-6GaRbsvt ALy 702234 3 60,000 s Abx2, &
306 | 4 |Louis VUITTON|>ang-)\ws 41 70,000

306 5 | GUCCI |vang-nvy 51 32,000

306 6 | GUCCI |vang-tvy 6 | 60,000 &

306 | 7 |vwessantavrent [vap sty 7| 40,000 AP

306 | 8 | CHANEL per-wmwamaaanms | 8 | 140,000 |, -

306 | 9 | CHANEL [va15-rt57 9 120,000 |, Ak, oo
306 | 10 | CHANEL |vans-rts7 10 | 110,000 |, -
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BES 307

B [mans| TS5 R B 2| 29-M2HE|  fHE B m
307 | 1 [Louis VUITTON|E/ UN-Z 9T ANK-F SP2189 1 70,000 Abx2
307 | 2 [LOUIS VUITTON |¥a8-/ty 2 | 50,000

307 | 3 |Christian Dior|¥ang-n\vy 3 90,000 -

307 | 4 [LOUIS VUITTON |¥a8-/tyY 4 | 35,000

307 | 5 | CHANEL [vans-1tvs 5| 50,000

307 | 6 | GOYARD |Goyardine va5-/ty7 6 | 80,000

307 7 | HERMES |\Enys 7 | 80,000

307 | 8 | CHANEL [#% 8 | 35,000 |

3071 9 | CHANEL (&% 9 | 30,000

307 | 10 |Christian Dior|¥3ld-1tvY 10| 35,000

aEs 308

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
308 | 1 |BOTTEGA VENETA|wss bz 0-k - b-titoy 110- 11 31,000

308 | 2 |Christian Dior|Un-yIL b-ptys 2 | 110,000

308 | 3 |LOUIS VUITTON [£/754 T97 M95567 AA4TTS 3 | 60,000

308 | 4 |LOUIS VUITTON [V} PM SR1139 41140,000 |, .

308 | 5 |Louls VUITTON [£/754 T714 07 H-lbks 07 5| 15,000 |,

308 | 6 |Louis UITTON [e/756 orotaramm wasgrs (e 6 | 100,000

308 | T [LOUIS VUITTON /754 IxAiUs M MA0TIS M2194 7| 70,000

308 | 8 |[LOUIS VUITTON |5=T97-/a 545~ M92312 CE1020 8 | 37,000

308 | 9 |[Louls VUITTON [£/754 siwroknw o Meoos mizoor 9| 41,000

308 | 10 [LOUIS VUITTON /95474 x5ts2 M95348 SR037 101 120,000 |,
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BES 309

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
309 | 1 |LoUIS VUITTON |53 T%7 NS5213 AA0143 1| 60,000 Ak

309 | 2 |Lous VUITTON[E/454 T¥7 M95567 AAO142 2 | 80,000 Ak

309 | 3 | CHANEL [255 71207 v-b G2 24t 3 390,000 |, o

309 | 4 | CHANEL [rorsx-sans- motheior s 4 | 110,000 nof Aol
309 | 5 | CHANEL | 77777 ss23% ] 511140,000 |, o

309 | 6 | CHANEL [vove rerass ook e oaes 6 380,000 |, o

309 | 7 | CHANEL [vsvemencnsamscensnes 7 1 200,000 |, neF-v-l
309| 8 | CHANEL [pmuznismotiasss-us | 8 | 120,000 (AU
309 | 9 |Christian Dior|#ivFa w74~ \YRIRYS 9 | 50,000

309 (10| CELINE |[s=/t-7omr7asnoav-» | 10| 50,000 A
BES 310

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
370 | 1 | PRADA |70y kit 7552 1] 39,000 A

370 | 2 |Christian Dior|#7U-2 74Y74)L49- 2 | 50,000 Ak

370| 3 | PRADA |n11io1rx757 3| 50,000

370 | 4 | GOYARD |21z 5= 12152 4 160,000 |,

370 | 5 |LOUIS VUITTON [e/756w1s vv-y-vam Jov mesaisram | 51 100,000 S A

370 | 6 |LousvurToN|esskans so-u-ssmansvios | 6| 80,000 |,

370 | 7 |LoussvuTon|esssans bor-sono-wusessziaos | 7| 150,000 |,

370 | 8 |tous vumron| f TR EEEER g 27,000 |,

370| 9 | CHANEL [t wroereimmat sxeanss | 9 |200,000 |, Pyl
370 | 10 | HERMES [p-o00 wsbs-s0 5amn O 10| 100,000 Tobe
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BES 311

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
3771 1 GUCCI [pvo1 w1k Fr-vvansd-Nyy 1 44,000 Tk Uiy
377 | 2 |LOUIS VUITTON|E/5LYIVF 959747 J0v 2 | 48,000

377 | 3 |LOUIS VUITTON[E/5LVILF JaF MM TOV 3 60,000

377 | 4 [LOUIS VUITTON E/J54 Rl 4 1 31,000

3771 5| GUCCI [|eeaFu-LxvyiiaLyk 51| 33,000 At

377 | 6 | CHANEL [¥+5ve 1000 ALv9 6 | 120,000 |, . =
377 | 7 |Ferragamo|ivs-=nkitss 7592 po-216174 7 | 50,000 S

377 | 8 |Ferragamols»s-=»3its7 752 po-2iéts 8 | 90,000 |ypss

377 | 9 |Ferragamo|ivs-= vans-/wv7 755 ar-216231 9| 39,000 S

377 | 10 [Louss vuITTON [er7sens - o-nsasmnezs | 10 | 140,000 |, 118
BES 312

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
372 | 1 |LOUIS VUITTON|E/tU-MM 11 70,000

372 | 2 |LOUsVUITTON|Z1LT1TUYF 2 | 24,000

372 | 3 |LOUIS VUITTON |#u s ZATA— MM 3| 29,000

372 | 4 |LOUIs VUITTON|F1I4UPM 4 | 27,000

372 | 5 |LOUIS VUITTON|/tF4-=3-) 51| 27,000

372 | 6 |LOUIS VUTTON|RY1yhI0>71-3 6| 22,000

372 | 7 |LOUIS VUITTON 7Z-)L ZE=7130 7| 25,000

372 | 8 |LOUIS VUITTON|7Z-)L /T 8 | 50,000

372 | 9 |LOuis VUITTON|53T 7YTL-) 9 | 30,000

372/| 10 | touss vurrron 72Tl SRR T 40 | 80,000 |y
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aEs 313

B |mees| JTUNE EERE seas| 29-NEHE|  fHE IE
373 | 1 |Louis vurrToN |5z TARS =2 1| 25,000

373 | 2 |tousvuiron|s=1457pM 2 | 30,000

373 | 3 |LOUIS VUITTON [#3T 51 Ry AL 3 27,000

373 | 4 |Louls VUITTON [#2T 71 -LARUGM 4 | 32,000

373 | 5 |Lous vuToN|ssTz/t-20mm 5| 46,000

373 | 6 |toussvuTon|szTtneeM 6 | 15,000

373 | 7 | CHANEL [/ rbimahin st %) 71100,000 . -
373 | 8 |eorTEca veNETa |ty THL Y- 3Nty 8 | 27,000

373 | 9 |BALENCIAGA|LYY7HTI-952 9 | 32,000

373 | 10| PRADA |73ty 10| 20,000 y0vIyk
RES 314

BE (mes| )TV RE Rt wses| 25-NEHE|  fEE Em
374 | 1 |LousvurTonive-ssans-itsy 1| 110,000 |, Ak
374 | 2 |toussvurrron|vang-svs 2 /100,000 |, H-F2. 2k2
374 | 3 | CHANEL [f-rvans-itz 3 {170,000 |, . ol
374 | 4 [LOUIS VUITTON|S2Inx5/ty) 4| 70,000 |,

374 | 5 | CELINE |rvi7vans-rvs 5| 90,000 |, %
374 | 6 | CELINE |tvAvIvang-itvs 6 | 60,000 £
374 | 7 | CHANEL [3+5vevans-ivy 7 | 110,000 V=l
3714 | 8 | CHANEL [f-1vars-1vy 8 1190,000 |, - V=) &
374 | 9 | CHANEL [t-1vang-itvy 9 | 110,000 V=l
374 | 10 | ouss vurrton|z¢-7+25 10| 120,000 |, Ab
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BES 315

i [mans| 5V B mass| 25— h4E|  (EE B &
315 | 1 |rousvuTToN a7 1 /100,000 |p= AR

375| 2 | CHANEL [rr-vvans-sio 2 | 90,000 5. F, )
375| 3 | PRADA [rvwanssiv 3| 90,000 |,

375 | 4 |Louls VUITTON|E/ 75433 -1ty 4 | 110,000 |, b2, K-F
375 | 5 |Louis VUITTON|Z2-91-0v3d -1y 51 70,000 -

375 | 6 |Louis vUITTON |RoRTv35-1t9s 6 | 90,000 |, .

375| 7 | CHANEL fessvans-sio 7 1280,000 |, . -

375 | 8 | CHANEL [p07 52-o0aboh 8 | 90,000 =

375 | 9 [tousvurron |- 9 |130,000 |, . A¢

375 | 10 |Louis vuITTON|R=74-25305-1ty7 10| 100,000 |.,.. AR, Fo-ls
HES 316

BE |mses| T5URE mm wees| 25-bEH|  fEE B
376 | 1 | CHANEL |31t 1| 60,000 pk
376 | 2 | CHANEL [r-tvans-s5 2 120,000 |, . pk
376 | 3 |Christian Dior|175-2 ¥ty £rii2 sans-ris 3 | 110,000 |, 2h

376 | 4 | CHANEL |vans-sss 4| 90,000 |, [ AN
376 5 |Louis vurToN | 3gm 5 100,000 |, -

376 | 6 | CHANEL [v+5vevans-ri 6 | 100,000 |, . -

376 | 7 |Louls VUITTON |#77-T)MM 7 | 80,000 -7

376 | 8 | HERMES [#-7rt-7-36 8 250,000 |, .

376 | 9 | HERMES [#an5-t%> 9 850,000 |, . 2, J0vEoh
376 | 10 | HERMES |vans-ri-+> 10 580,000 |, i
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RES 317

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
377 | 1 |LOUIS VUITTON [#-IL25\Y Ry alLs -y 1 1140,000 |#= = SINUNP
377 | 2 | HERMES |vans-it-%> 2 1530,000 |, g2, 70T
377 | 3 | HERMES |¢35> Az 3 {150,000 | E VPR
377 | 4 | HERMES |¢3s> 4 1140,000 |, UERAS
377 | 5 |Christian Dior|30 £v7-Z1valg-1tys 51 90,000 |, . Ak

377 | © |LOUIS VUITTON|AILR/twY 6 {100,000 |, . ak2

377 | 7 | CHANEL |rvozes 71 10,000 |, - -k

377 | 8 | CHANEL |f-rvans-tyy 8 | 110,000 |, - =l

3771 9 |LOUIS VUITTON [HT¥-3N\Y RNy 9 1 150,000 - A

377 | 10 | CHANEL |f-rvans-itsy 10 150,000 |, . n=FL vl
aEs 318

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M
3278 | 1 |Lous vurrmon|ess5msvt-vvans-tey 11 90,000 2k

3718 | 2 | CHANEL |[vt5vtvans-ivy 2 1150,000 |, - Ul £
3718 | 3 | CHANEL [vt5vtvans—ivy 3 1100,000 |, n=Fo vl
3718 | 4 | CHANEL |[vt5vtvans-ivy 4 1140,000 |, vl

378 | 5 |Louis vurtton|Fr-vvans-ys 5 {130,000 |, 22

378 | 6 |LOUIS VUITTON [xyt-Iva)s-)\vs 6 | 90,000 A

378 | 7 |Louis vurrton|es 56y ans -y 7 1100,000 |, K—F2, Ak2
378 | 8 | CHANEL |f-1vansg-svs 8 | 120,000 |, - vl

378 | 9 |Louis VUITTON|AY43- 9 1120,000 |, Ab

378 10 |ous vurton|zevans-ty 10100,000 |, . T m
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BES 319

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
379| 1| FENDI |v9- 5% 2o%trok sareoo 1| 35,000

379 | 2 | GUCCI [vroov% awansk asosse 2 | 15,000 2

379 | 3 |tousvurton|es sanzeuss 3| 25,000

379 | 4| GUCCI [sviavans-itorsr s 4 | 15,000

379 | 5 |tousvurrton|es 7 5 | 20,000 -

379| 6 | GUCCI [ "7 777771 6 | 35,000 Gz

379 | 7 | CHANEL [33-2 /- #9212 7 | 15,000 |,.,

379 | 8 | GUCCI [31709% valy- 449413 8 | 20,000 s

379| 9 | GUCCI |m-aeshioss - 623694 9 | 32,000

379 | 10 |rouss vurrTon & - 10| 20,000 *-15
&S 320

BE |maes| J 5 NE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
320| 1| GUCCI [eroszovvans-asion 11 15,000 =

320 | 2 |BURBERRY |Frvs vk 2 | 15,000

320| 3 | PRADA [r1ovi-5 3| 15,000

320 4 | FENDI |=vt3wventryk 4 | 20,000

320| 5 | CHANEL [5-v092 £vuv2 3-1k dx 5| 20,000 |,

320| 6 | PRADA [0 aif-5 6 | 15,000

320| 7| GUCCI [x79-1h-taimas 7 | 15,000

320 | 8 |BURBERRY [Frv7 /\WF 8 | 15,000 8

320| 9 | GUCCI [srosiz b=k 170004 9 | 20,000 =
32010 | PRADA [ivur awsvnvr 10| 25,000 o [
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RES 321

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE B m
327| 1 | CELINE [7-9 370vausc- 1| 22,000 =

327| 2 | PRADA [r10v93s5a 2 | 15,000

327 3 |tous vurrton|vza-i30 3 | 25,000

BES 322

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
322| 1 |tous vUITTON [#37-2mm 1| 45,000 a

322 2 | GUCC| [7v¥3ns-29359% 2 | 20,000

322| 3 |Lous vurmon -1 3| 25,000 A
322| 4 | CHANEL [7v>9 53-v9315- 4 | 40,000 SINY
322 | 5 | GUCCI |whity7 269953 5| 20,000 5

322 6 |touss vurrTon| i3 6 | 17,000

161 /189 ~—%




aEs 323

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
2231 1 |Lous vurrron s 1| 22,000 ;: 2= NTF
HES 324

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
324 | 1 [Louis VUITTON [HLYMM 7X-)b 1 48,000

324 | 2 |[LOUIS VUITTON|7ILYPM F3T %Ay 2 50,000

324 | 3 |LOUISVUITTON|7YVY 3| 39,000

324 | 4 |LouIS VUITTON [¥-7IL50 /9514 4 |1 28,000 Vv

324 | 5 |[Louis VUITTON |¥-HIL50 £/954 5 39,000 =LY N¥X2NTT
324 | © |LOUISVUITTON|tO770PM SPO 6 | 50,000

324 | 7 |LOuIS VUITTON|94)L¥v—PM E/J5 L4 V4 39,000

324 | 8 |[LOuIS VUITTON |¥-HIL50 £/954 8 50,000 n7F

324 | 9 |LOUIS VUITTON |¥-7L60 /951 9 | 42,000 jjﬁgx?millﬁ
324 | 10 |LOuIS VUITTON [*-7L60 /5515 10| 39,000
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aEs 325

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
325 | 1 [LOUIS VUITTON Lk 11 48,000

325 2 | GUCCI |ssv-ertsr-rzang-iivs st 2 | 45,000

325 | 3 |LOUIS VUITTON TUTPM 3| 43,000

325 | 4 |LOUIS VUITTON| 057 0PM 4 | 50,000

325 | 5 |LOUIs VUITTON |Y10=%2 51 35,000

325 | 6 [LOUISVUITTON |ZE-730 §3T |HE 6 | 44,000

325 | 7 |LOUIS VUITTON|AF-7125 £/95 L A 7 50,000 HTT - hEXR
325 8 |[Louis VUITTON|ZE-F1I\YRUT-)L35 /954 IR 8 70,000 ST

325 | 9 |Louis vUITTON |+-7t4s /951 9 | 34,000 KO=T-2-L5Y
325 | 10 |Louis VUITTON |F-H)L45 £/95 4 10| 43,000 ROZT-R-L57
raEs 326

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
226 1 |Louis vurrron|u-5-cm 1| 29,000 D7FHEx2
326 | 2 |LOUIS VUITTON|Zatyhsit OvY 93T 2 | 44,000

326 | 3 [LOUISVUITTON 751y 0-)L 7Z-)l 3| 38,000 Ak

326 | 4 |LOUIS VUITTON|Ui-5-PM 4 | 33,000

326 | 5 |LOUISVUITTON|3atvh £/754 5| 40,000

326 | 6 |LOUIS VUITTON|N\LATZTYREMM 7X-) 6 | 34,000

326 | [ |LOUIS VUITTON|9hA74-) /7| 50,000

326 | 8 |LOUIS VUITTON |UK-5-PM 8 | 38,000

326 | 9 [LOUIS VUITTON ZE-7130 TE 9 | 28,000 N7y

326 | 10 |LOUIS VUITTON [2E-725 TE 10| 28,000
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RES 327

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
327 | 1 [LOUIS VUITTON |F47RUPM 11 45,000

327| 2 |LOUIs VUITTON |>¥a 2 | 35,000

327 3 |LOUIs VUITTON|932-T7 3| 39,000

327 | 4 |LOUIS VUITTON|EvY~ 4 | 48,000 ST
327 | 5 |LOUIS VUITTON|J19757PM 5| 48,000

327 | 6 |LOUIS VUITTON|/{5255vF 6 | 50,000 ST
327 T |LOUIS VUITTON|J19757GM 7| 40,000

327 | 8 [LOUIS VUITTON [U—5-PM 8 | 40,000

327 9 |LOUIS VUITTON [%U7-J)LPM E/J5 1 IREL 9 | 80,000

327 | 10 |LOUIS VUITTON |¥7GM 10| 48,000

aEs 328

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
328 | 1 |[LOUIS VUITTON [h/tE7) 11 33,000

328 | 2 |LOUIS VUITTON [*-if)L45 /951 2 | 39,000

328 | 3 [LOUIS VUITTON [#=RIL50 £/95L 3| 47,000

328 | 4 |LOUIS VUITTON| boll=T1)L £/ 4 | 32,000

328 | 5 |LOUISVUITTON|2yIMM 51 39,000

328 | 6 |LOUISVUITTON|LA 6| 48,000

328 | [ |LOUIS VUITTON|AE-7135 £/93L IR 7| 42,000 h7F
328 | 8 |LOuIs VUITTON|7vVY 8 | 44,000

328 | 9 |[LOUIS VUITTON 2atyk E/J54 9 | 42,000

328 | 10 |LOUIS VUITTON |/$52 10| 70,000 ST
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HES 329

BE |mans| T 5V RE (HEEES se5| 25~ 28 B

329 FENDI| |vang-1tvd Ly- R-va55Y) 60,000

329| 2 | FENDI |van5-1t7 L= u-ise0) 2 | 60,000

329| 3 | CHANEL [20050, 7777 1 3| 70,000 S

329| 4 | CHANEL |'S 777757 1 41190,000 S Aok
SN T T A

329| 5 | CHANEL [ saws-s7oosan i | 5| 70,000

329 | 6 |LouisvurTon | FTTIRMERES (REFEEREAE | g |60 000

329 | 7 |LouIs VUITTON|NLRTYR (B4 Rikg>ERh) 7 | 20,000

BES 330

E |=asr| TS5 RE mm ses| 25~ b4 e

330 1 |LousvurTon|&/73n /o= ic 1| 110,000 @ %

330 | 2 |Louls VUITTON|E/9540/t-ZR-T1-IMM 2 | 90,000 %

330 3 |LousS VUITTON /751 /74731 3| 70,000 &

330| 4 | CELINE |wrsser s sesammoan | 4 | 60,000 | &

330 | 5 |Lours vurtton [viuFhs- 28-5430 5| 70,000 HOVTYR, HExR

330 6 |LousVUITTON|E/751 To5 6 | 60,000

330| 7| GUCCI |7 vans-ris 7| 31,000

330| 8 | PRADA v~ -t 8 | 16,000 &

3301 9 | GUCCI [ruLy ks 9 | 21,000

330(10| GUCCI |seamsp-rzesresanes |10 | 18,000
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e 331

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
3371 1 |LOuUIS VUITTON|E/954 AEP-F140 1 23,000

337 | 2 |LOUIS VUITTON [YILFhF— JvE=aLwh 2 30,000 I N
337 3 |LouIS VUITTON (43T Jv/to Iy T 3| 20,000 ot N
337 | 4 |LOUIS VUITTON [£/95LJ7AT7YRI-R IvE=Lyk 4 | 25,000 ot e
3371 5 |LouIS VUITTON|E/5L H5 5 23,000 ot N
337 | 6 |LOUIS VUITTON|E/J54 MILhIA4 - T3U-757- 6| 24,000 1 N
337| 7| GUCCI [ssv-evk ot 7| 15,000,

337 | 8 |[LOUIS VUITTON|¥3T PR-J) IZAF1voi-F 8 | 25,000

3371 9 |LOUIS VUITTON|E/ 5L VI +IvT 91 20,000 ot

337 | 10 |Louis VUITTON [94T/7 10| 23,000 I

aEs 332

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
332 | 1 |LOuis VUITTON|Y2T 7571y k 754 1 16,000 1

332 | 2 |Louis vUITTON|E 954 VT RIyT 2 17,000 ot

332 | 3 |Louis VUITTON|E/J54 JwE-01V18-2 3 23,000 I N
332 | 4 |Louis VUITTON|7Y TS5V bk bk Albk-LIk DTy 4 1 20,000 ot

332 | 5 |Louis vuITTON|E/4754 TU-X 5 21,000 I

332 | 6 [LOUIS VUITTON |(8627 000/ 551 1) b7 it 6 15,000 ot

332 | 7 |LouIS VUITTON|E /Y54 T3U- V4 15,000 I

332 | 8 |Louis VUITTON|E/ 954 bLY-Ib 8 | 20,000 "

332 9 |Louis VUITTON|E/J5L KLk TA11375 9 17,000 I %
332 | 10 |Louls VUITTON|E/95 4 FTU- IV b T 101 19,000 ot
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aEs 333

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
333 1 |Louis vuItToN|E /954 VT RIvT 1 20,000 | £

333 | 2 |LoUsVUITTON[e75675735k inoraaobk- 2 | 2| 15,000 |,

333 | 3 [LoUIS VUITTON [l boA429b 93T 3| 23,000 |,

333 | 4 [LOUISVUITTON|#ST 7A-)L 9417 41 15,000 |,

333 | 5 |tousvurrton|szT vt Ry 5| 25000 |,

333| 6 | GUCCI [FaAzavasr-vvald—tyy 6 | 50,000

333 | 7 |toussvurtoni st ORI TR 760,000 At

333 | 8 | GUCCI [/rvans-itvy 8 | 36,000

333 9 [Louis VUITTON|94A bolb=ZRILyhk 9 25,000

333 | 10 | vves sanriavrent |59 S gty 10| 50,000 |, .

BES 334

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
334| 1 | PRADA [F1ovivkiryy 1| 40,000 -k

334 | 2 | FENDI oozt oty 2 | 27,000

334 | 3 | GUCCI [Feo/iab=ptv 3| 25,000

334 4 | CHANEL [¥vonz Fr-vvang-nyg 4 60,000 h-R. v=)L (Bxn)
334 | 5 | wessantiavkent - vas-te 5| 50,000 |, . Syt

334 | 6 | GUCCI [Frvianvnyy 6| 25,000 &

334 | 7 | GUCCI [eszosscerriammoszivinstes | 1 25 000

334 | 8 |Christian Dior|[L¥- valLg-1y) 8| 29,000

334 | 9 |LOuIS VUITTON /954 21 74TV T 9 | 38,000

334 | 10 |Christian Dior|[#7V-> valg-1\vs 10| 44,000 Ak
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e 335

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
3351 1 | HERMES [ronrvvan-7vit-7pm % 11 51,000 # 4%

335| 2 | CHANEL prursvewwssans-rosrone | 2 1330,000 |, 7 5% N-F v
335 3 | CHANEL [ vtovesrzvvans-sven s 3 {100,000 |, =l

3351 4 | CHANEL prs=s=vroveseosas-ceasas | 4| 150,000 |, - =

335| 5 | CHANEL |1 7777 #2851 51,000 -l -f
335 | 6 [LOUISVUITTON|E/ I8/{€3>30 THas3 6| 16,000

335 | 7 |LOUIS VUITTON|#2T JIL—LZNY DU4059 /7| 37,000 %

335 | 8 | CHANEL [p3z1>5 1vu>7 cp Ixk 8 | 19,000 |,,,

3351 9 | CHANEL |1ru>7cp ik 91 19,000 |,,,

335110 | CHANEL (39t 1vu>J 6P IxE 10| 12,000 |,,,

aEs 336

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
336 | 1 |BALENCIAGA|LY-R-/{-3Z BR/VILF 11 40,000 Ak 35—

336 | 2 | GUCCI [v5-b=tLok 2 | 21,000 &

336 | 3 | CELINE [ruoa-ik 2L 2u-> 3 3,000 |,

336 | 4 |wessantiavent [n-7 = oiruEi JL- 4 3,000 |, 55 2

336 | 5 |vvessantiavrent |L- Zo#UE T590 5 3,000 |,

3361 6 | PRADA |#747-/ =otrusss J1- 6 | 10,000 "

336 | 7 | HERMES [pvzv <95~ 7| 17,000 |, 8

336 | 8 | HERMES |=a-u7vz ey 8 | 16,000 |,,, #

336 | 9 | HERMES |/tvoro-vif-> 79704 b 9| 12,000 |,,, 8 4%

336 | 10 |Christian Dior|v1U-7L-% 10 500 o
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e 337

E |vees| JTU N ESERE sess| 25—+ 288 fHE NEm
3371 1 | CHANEL |5L2%y vang- 7599 GEB 2&A 1 1200,000 |#= & - h-R
337| 2 | CHANEL [ps5s-vsan5- 7597 cemin 2 150,000 |, . Dk o=l
337| 3 | CHANEL | ""77e7mazsvn 72768527 311100,000 e

337| 4 | CHANEL [y 77e7 7727 7778825870 411150,000 |0 neF

337 | 5 [Louis vUITTON|E/754 Ryzyhy07vH > MI1028 5 1120,000 %

337| 6 |LoUs VUITTON|E/2/5L 575 viooza 6 | 100,000

337 | 7 |LOUIS VUITTON|¥3T x%7-JILER-F AR5104 7 11,000

337| 8 | GUCCI |ewaanyy 752 8 | 18,000

337| 9 | PRADA [72-+vans-75v2 9 | 18,000

3371 10 |Christian Dior|rOv5- \YK =AE- 10| 21,000

aEs 338

BE |maes| J 5 NE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
338 | 1 |LoUIs VUITTON|E/54 £7-2188 CASTI3 1| 110,000 SRR
338 | 2 |LOUIS VUITTON|E/75 L b-¥>7GM MI1929 2 | 20,000

338 | 3 |Louis VUITTON|E//5L4 22ty 9V SP 1000 3 21,000

338 | 4 |LOUIS VUITTON [£/454 #oyh759-)b SD1002 4 | 38,000 Ak

338 | 5 |LOUIS VUITTON|7Z-Jb k=5U-MM MB2175 5| 70,000 s

338 | 6 |LOUIS VUITTON|F%2P M 5 FL0OTS 6 | 16,000

338 | 7 |LOUIS VUITTON|E/FSL RILEIA1IYT MI3290 7 12,000 1

338 | 8 |[LOouIsS VUITTON|E/F5L 23l F17L6 CT1022 8 500 ot

338 | 9 |Louis VUITTON |£/4/53= 4i%—7-2 FLO0S6 9 3,000 |, i %

338 | 10 |LOUIS VUITTON| 5072 RJLt- AC0252 10| 16,000 |,,,
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aEs 339

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
339 | 1 |Christian Dior|LY- LF1F1A- \YR 2 GEE 11 40,000

339 | 2 |Christian Dior|/t7 Yk hF-v1 b+ & 2 | 27,000

339 | 3 |BOTTEGA VENETA|LY— AV kL h—1k— T5v% 3 | 45,000

339| 4 | PRADA |xono7awavnvk 4 | 20,000 59 Ab
339| 5| GUCCI [e6aTu-bvans-= 5| 18,000 2p
339| 6 | GUCCI |k v=i-vans-n~-a 6 | 21,000

339 | 7 |Louis VUITTON |£/ YwE-34 /8- RA0029 7 | 15,000 |, 1 %
339 | 8 |LouisvurToN|Es sLYvaICFyT 8 | 27,000 |, 5 4
339 | 9 |LOUIS VUITTON [£/-F1U- 7YTV4PM CA005S 9| 19,000 |,.,

339 10 [LOUIS VUITTON|IUTF -2 LR YLt 10| 22,000 |,,,

aEs 340

BE |maes| J 5 NE A asas| 251248 [EE NEm
340| 1 | CHANEL |vr-wrose somims sy se 11 150,000 % 9l
340| 2 | CHANEL [sverme pstit n-sacn esa 2 | 80,000 V-l
340| 3 | CHANEL [/ rerewsin 727 65528 311 58 000 o
340| 4 | CHANEL [rerwer osiovsms-someenrss | 4 | 80,000 V-l
340| 5 | CHANEL |vw-otvans-759 aeasga | 5 | 90,000 sl
340| 6 | CHANEL |ra-towans- sivak 7= 0w 6 | 20,000 =l =K
340| 7 | CHANEL |33%-5 A~k €72 23 7 | 38,000 |, &
340 | 8 | CHANEL [stvat-vnit-narroeassy | 8 | 20,000 |,

340| 9 | HERMES |1~ Les Cles a pois &35 9| 3,000 |,, %a
340 10 | HERMES |v1u- #/8~07 10| 3,000 |,, %a
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RES 341

BE |m=vs| TV R B se| 25-MEHE|  fHE B am
347 1 | HERMES |v¥- 797027 I597 11 34,000 |+

3471 2 | CHANEL |#re72%y =otvgsiss 597 2| 17,000 |,

347 | 3 | CHANEL [362%> =o#tvKm# 597 3| 16,000 |,,,

3471 4 | CHANEL |#ve72%y Wikysgits 7599 4| 16,000 |,,, PR - 58
347 5 | CHANEL [rvovasu-v 51 20,000 |,

347| 6 | CHANEL [errvuy7 24y 6| 23,000 |,,,

347| 7 | HERMES [#z€2v>7 71 70,000 |,,,

347| 8 | HERMES [vzryry 8 | 17,000 |,,,

3471 9 | HERMES |/tvon 3-ksvsk 91 10,000 |,,,

347 |10 | HERMES |71~ spLasH PARK Tl - 10| 2,000 |,,,

aEs 342

B |mens| JTURE Rt wses| 25-NEHE|  fEE Em
342 | 1 [Louis VUITTON [#3T RILkJA4 145 CAO127 1 24,000 1

342 | 2 |LoUIS VUITTON|E/F5L RILMIET Iy T 2 3,000 "

342 | 3 |LOUIS VUITTON /774 RILhEk LT-HLY-ll 10095 3 3,000 |,

342 | 4 |LOUIs VUITTON|E/J5L yvabol 4| 12,000 |,,,

342 | 5 |Louis VUITTON [T YwE-mabyk #1¢- Gl2250 5| 12,000 |,

342 | 6 |[LOUISVUITTON|UYZ LV T74IZ9I AR5 6 17,000 " 1%

342 | 7 |LOUISVUITTON|LVUILIRILALY b 7| 21,000 |,,,

342 | 8 |LOUISVUITTON|FvJLA J-bk 8 | 20,000 |,,,

342 | 9 |LOUIS VUITTON [JLAL vk YL/t 91 22,000 |,,,

342 | 10 [Louis VUITTON|FSAL - F=F1 vk kD117 10 2,000 ot %
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aEs 343

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
343 | 1 |LOUISVUITTON [E/75L 7YV 11 25,000

343 | 2 |Louis VUITTON[£/45L TUFAH v PR 2 | 25,000

343 | 3 |LOUIS VUITTON [E/754 F )k 3| 25,000

343 | 4 | GUCCI [rroizb-tiyy 4 | 25,000 %

343 | 5 |LOUIS VUITTON [£/754 /-0 51 35,000

343| 6 | LOEWE |v¥-vans-itvy 6 | 25,000 70vTIh
343 | 7 |LOUISVUITTON|E/J54 L] 7 | 40,000 2

343 | 8 |LOUIS VUITTON|E/5L JL-2T)k 8 | 29,000

343 9 | GUCCI [a-ovos-swaovvang-iy 9 | 25,000

343 | 10 |LOUIS VUITTON 52T %977l 10| 50,000

aEs 344

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
344 | 1 |LOUISVUITTON|E/I54 HUL5 11 27,000 %

344 | 2 |LOUIS VUITTON|Y3I 7IVhFGM 2 25,000 %

344 | 3 |LOUIS VUITTON |away/ts7 M30122 750l PM 757 SP00S2 3| 22,000

344 | 4 |LOouIS VUITTON|E/J5L TR 4 1 20,000 N7 hFRR
344 | 5 | GUCCI [rrvizvang-nyy 5| 18,000

344 | 6 |LoUIS VUITTON|£/45L 13y H-Fit+ 6 | 23,000 K-, %
344 | 7 |LOUISVUITTON|E/J5L IV 7| 21,000

344 | 8 |Lousvurrton|vza-i 8 | 22,000

344 | 9 |LOUISVUITTON|E/5L #T7-) 9 | 41,000

344 | 10 |LOUIS VUITTON |V Fh5- 752 7-) 10| 50,000
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aEs 345

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE & an
345 | 1 [Louis VUITTON [E/95L K8y o-vDy 1 70,000 %
345 | 2 |LOUIS VUITTON [£/754 vy 4B M51852/CA0060 2 | 26,000 A
345| 3 | PRADA [F1ovvans-ivy 3| 21,000

345 | 4 |[LouisS VUITTON (/954 778V 7-) 4 | 45,000

345 5 | PRADA |710v/\wik-F 51 25,000

345 | 6 |[LOUISVUITTON|3Z5Y Jby-1PM 6 | 23,000 SINY)
345 | 7 |Louss vurrron|essss sz nsosanwazzse os e | 7| 24,000

345 | 8 |[LOUIS VUITTON (7Y TS5V k IvE-oLwh 110~ 8 19,000 1 e
345 | 9 |LOUIS VUITTON |IVARZ ZLF7ILT 9 21,000 "

345 | 10 |Louis VUITTON | E/95L0t Nk a441-9auTyk | 10| 25,000 1

HES 346

B |==es| JTU R ERLES wes| 25-h24E|  fEE B
346 | 1 | PRADA [away 11 21,000 Ab
346| 2 |Louis vuITTON|2E-71 2 | 23,000

346 | 3 |BALENCIAGA|LY- v571-1tyy 3| 40,000 Ak
346| 4 | GUCCI [swiase- - 4 | 25,000 e
346 5 |ousvuron {715 21 T 5 22,000 o7
346 | 6 |[LOUISVUITTON|E/J54 EVAY 6 | 40,000

346 | 7 | LOEWE [R5272)\wktwg Lok 7| 17,000

346 8 |LousvurTon|zr 8 | 15,000

346 | 9 [LouIS VUITTON|E/J5L IRETY R-F i+ 9 30,000 R—F., £
346 | 10 |LoUis VUITTON T /T 10| 19,000
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HES 347

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mes| 25-bEHE fEE & an
347 1 |Louis VUITTON|E/F5 L4 RIL-# 1 40,000 %

347 | 2 | PRADA |7 enes24seice - cowp 31173 2 | 24,000 AR F=L5T
347 | 3 | GUCCI |wss80scerroiiat=pitss 7397 3| 17,000

34/ | 4 |LOUIS VUITTON | £/754 AE-71-30 4 | 32,000

347 | 5 [Louis VUITTON|E/J54 AE-7135 5 19,000 N7 hFXR
347 | 6 |Louis VUITTON|E/J5L 7L 6 | 24,000

347 | T |LOUIS VUITTON|/t»7 49wy mszers seu n-s cooviossa | /119,000

347 8 | GUCCI |emioesecrriaieosa vans-rws 8 | 15,000 =

347| 9 |Lousvurrton|Es 92-7 91 21,000

347 | 10 |Louss vurrTon|{PHrOREIIE0 IR0 AZIZE ] 40 130 000

aEs 348

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
348 | 1 |LouisvurTToN|E/950L 7F/T 1 25,000

348 | 2 |Louls VUITTON [£/454 J0-Z2 2 30,000

348 | 3 |[LouIS VUITTON (/954 ZE-7130 3 25,000 h7r. &

348 | 4 |[LouiS VUITTON|E/F5L F451 I 4 | 50,000

348 | 5 | GUCCI [rrizvars-ivs 51| 18,000

348 | 6 |Louts vurrton s sssawsiss xn Lr- 2w nokes | 6| 31,000 R e 7
348 | 7 |LOUISVUITTON 55T 7IL¥ /7| 50,000 =

348| 8 | GUCCI |vang-nvy 8 | 15,000

348 | 9 |LOuIS VUITTON|E/J5L 7% YGM 91 26,000

348|10| FENDI |v¥-vansg-i7 10| 38,000 =
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aEs 349

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE B
349 | 1 |Christian Dior|8797.0860) FOY5—N\YE/tyY 1 36,000

349 | 2 |LOUIS VUITTON|TE /T 2 | 17,000

349 | 3 [LOUIS VUITTON [£/73L0\w7)Y0-21 3| 47,000 %

349 | 4 |rouswurron[SEETES e en | g | 30,000

349| 5 | GUCCI [g 7o ie? 222 5 138,000 Ak

349 | 6 |LOUISVUITTON|F5T HL¥ 6| 33,000 &

349 | 7 |[LOUIS VUITTON|E/F5L TA-JLR3- /7| 70,000 - NN
349 | 8 |[Louis VUITTON|VILFH5-Y0-Z2 8 60,000 N

349 9 | GUCCI |66aTu-Lvang-itvy 9 | 30,000 1

349 | 10 [Louis VUITTON |£/95Lh-Rr=Z Lk Al k03— 101 19,000 I N
HES 350

B |==es| JTU R B wes| 25-h24E|  fEE B
350 | 1 |Louis VUITTON|7YF5>k RILkALROS- 1 19,000 ot 7

350 | 2 |Louis VUITTON|TIZUTR Ryl 2 15,000 ot N

350 | 3 |LOuIS VUITTON|YILFhS- 7Y 7-Ib 3 60,000 %

350 4 | GUCCI |rrvizozakiyy 4 | 20,000

350 5 [cous ooz s s | g 1 o3 000
350 | 6 |LOUIS VUITTON|E/J5L IO5YT 43 6 21,000 N

350 | 7 |LOUISVUITTON|E/F5L Y3ia-Ib V4 21,000

350| 8 | FENDI [7zv742un b=bitvs 8 | 24,000

350 9 | GUCCI |eer7u-nutyd)b=t 9| 24,000

350110 | GUCCI [#r¥/zvans-itvy 10| 20,000
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e 351

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
3571 1| GUCCI [rrviavans-iyy 11 27,000 Ak

357 | 2 |LOUIS VUITTON[E/954 Y1374-1 ? 16,000

357 3 |LOUIS VUITTON|E/F5L 7LI7-AU= YAl F -\ 3 | 45,000 & LY-7-2
357 | 4 |LOuIS VUITTON [E/45 L AE-F125 SP0958 41 27,000 b
3575 |vousvomon[FEITIE AR5 | 23,000 |y #oLoT A
357| 6 |Lousvuirron|s-3 7o 6 | 23.000 P AR AT,
357 7 | GUCCI |emsosasry-54 t-rormeseussr |7 | 32,000

357 | 8 | CELINE |wiorvbn b=titvy 8 | 28,000

3571 9 |LouIsS VUITTON|TIE 77tV 7-L 9| 22,000

357 | 10 |Louis VUITTON|E/J54 -4 10| 31,000

HES 352

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
352| 1| LOEWE [rorrv 1| 20,000 I e
352 | 2 |LOUIS VUITTON [\ K/t Ms926E /62 PM L7 BA0DSS 2 | 17,000

352/ 3 |Louss vurrron e HAMEEEEOAETIIZIE 326,000

352| 4| GUCCI [0 es | 4] 19,000 .

352 | 5 |LOUIS VUITTON|E/YF4 SR/ 1PM 5 60,000 =N (i
3521 6 | PRADA |abt-titvee 6| 21000 *-L57
352 7 | GUCCI |speedyGGATU-LNYEINyT 7| 19,000

352 8 [1ousvumonre s sz | g [ gg 000

3521 9 | CELINE /w7 but Ly-7590 9| 17,000

352 |10 [tousvurron[ B emssos |40 | 31 000
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aEs 353

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
353 | 1 |LOuis VUITTON|@730.010n/ 555 Matios 2e=7s2s ke | 24,000

353 | 2 |Louis VUITTON|E/J5L AT 4y ? 90,000 Ab F=05T
353 | 3 |LOUIS VUITTON [£/754 707 3| 21,000

353 | 4 |Christian Dior|bOv5—- N\YRN\YY 4 | 42,000 ® NTF ¥
353 | 5 [LoUls VUITTON |oabs-1ts7 wsrers o a7 750 5 | 15,000

353| 6 |Louswuron[Feeee et g | 9,000 e

353 | 7 |Louls VUITTON |#5T 95749k 791=1- 7 | 60,000

353 | 8 [Louis VUITTON|E/J5L D19797 8 39,000

353 | 9 |Louis vuITTON o wszos2 73 7329 wioos 9 | 24,000

353 | 10 |LouIs VUITTON [£/754 7/8x) 10| 21,000

HES 354

B |==es| JTU R ERLES wes| 25-h24E|  fEE B
354 | 1 [LOUIS VUITTON|#3T NLATYREMM 1 35,000

354 | 2 | GUCCI |[66rTY-4 91N 2 | 33,000

354 | 3 |[LOUIS VUITTON [£/954 AE-7130 3 18,000 Vi

354 | 4 | GUCCI [Frviavans-iwy 4 | 24,000

354 | 5 | GUCCI (74747 »ans-nv7 5 | 44,000 &

354 | © [LOUISVUITTON|E/FS5L LYl 6 60,000 %

354| 7 |Lousvuron|i-cvs 7 | 23,000 =

354 8 | GUCCI [+ 8 | 16,000

354 | 9 | PRADA |es0o0smnkies vans-rts 91 37,000 Ak, %, 7021uh
354 | 10 |LOUIS VUITTON (18755 04207754 /€330 10K/ 10| 20,000
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aEs 355

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
355 | 1 [LOUIS VUITTON |E/F5 L1 IWMAS244/ 2T BAB 1 24,000 7T h¥xX2
355| 2 |LOUISVUITTON|E/754 7Y 2 | 25,000

355 | 3 |LOUIS VUITTON|E/F5L 7L 3 26,000 hTF. h¥x2
355 | 4 |LOUIS VUITTON|E/J5L F=T1) 4 1 18,000

355 | 5 |Louis vurTToN |7y vy 5| 70,000 Ak

355 | 6 [tousvurion|s e s s | 6 19 000

355 | 7 |LOUIS VUITTON|E/FSL TILR 7 28,000 hTF. h¥x2
355 | 8 |LOUIS VUITTON|TE #3vyy 8 | 19,000

355 9 |LOUIS VUITTON| 53T /{UAY 9| 23,000

355110 | GUCCI [#74747 vang-tyy 10| 50,000 . &
aEs 356

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
356 | 1 |GOYARD |7mitvz= 110~ 11230,000 |, - &

256 | 2 |Lous vurtron |xuaites ozt 2 1120,000 |, 215
356 | 3 | PRADA |n7/t=MiNI 3| 23,000 H=F AR
356 4 | GUCCI| |zzvand-nyd Jvyd— GGATU-L 4 1 80,000 NN
356 | 5 | GUCCI |¥vA51Y GGATU-LI\VFIT 51 28,000

356 | 6 | GUCCI |73951tv7 6| 19,000

356 | 7 | HERMES |T-151vpm 7| 11,000

356 | 8 | PRADA |t-Htv7340v 24557 8 | 16,000

356 | 9 |LOUIS VUITTON [D1ILETY FN\= 2T 7T MMM 9 1130,000 e -7
356 | 10 [LOUIS VUITTON |E/551 /8E330 10| 28,000 -
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e 357

BE mes| ]V R FEEEEA sess| 25—+ 288 fHE NEm
3571 1 |BALENCIAGA [77-952XS-592833 % 11 60,000 Ak, £
357| 2 | CELINE [327-2 2 | 24,000 |,,,

357| 3 | GUCCI [662Tu-b1-bEF-T81% 3| 11,000 |,,

357 4 | GUCCI |63~ tn-Fr-2 474748 41 9,000 |,

357| 5| GUCCI [eeaFv-571y 51 13,000 |,,,

357 6 |Louls VUITTON|E/954 Y1y k- 705971~ 6 | 20,000 2k
aEs 358

BE |maes| J 5 NE A asas| 251248 [EE NEm
3581 1 |Louis vurtToN |#=T rLmi- 1| 50,000 TN
358 | 2 |ouss vuiTToN|sET Ju-5 2 | 44,000

358 | 3 |LoUIS VUITTON|#2T Fi-6XRUPM 3| 28,000

358 | 4 |LouIS VUITTON|Y3I 7N 4 | 45,000 N7 hFRR
358 | 5 |LOUIS VUITTON |1y~ =T netess sposeo 7 5| 32,000

358 | 6 |LouIs VUITTON [v/2 pm 521 Nstizt 8acods 75 6 | 42,000 e

358 | T |LOUIS VUITTON [5:0-7 pu 9 a7 Duotes 7597 7 | 46,000 5

358| 8 | GUCCI [v7z1-Ivus-b-bitwy 8 | 19,000

358 | 9 |LousvuToN|TE J55vT 9 | 20,000 =
35810 | GUCCI |ee3-Evtvans—tvy 10| 32,000 =
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aEs 359

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B am
359 | 1 |LOUIS VUITTON 53T 7Z-Jb %I7-I 11 34,000

359 | 2 [1ous wumron [ s st |5 | og 60

359 | 3 |Ferragamo (VY- r-R/ty 3| 17,000 =7

359 4 | GUCCI |c6aTu-Lvans-itv 41 19,000

359 | 5 |LOUIS VUITTON|TE FaLYPM 51 31,000

359 | 6 |LOUIS VUITTON|IE KYXTPM 6 22,000 70V, A¥x2
359 7 | GUCCI |og, 7oz st 47 132,000

359 | 8 |LOUISVUITTON|E/J54 05~ 8 | 32,000

359 | 9 |LOUIS VUITTON|E/754 LY 9 | 25,000

359 | 10 |Louis VUITTON |E/95 4 EvY- AL 10| 17,000 H¥x2
aEs 360

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
360 | 1| GUCCI (77452351 vxU-vals-tyy 1|1 60,000 Ak

360 | 2 |LOUIS VUITTON|I¥ 7IL¥ J7-IL MI0949 2 39,000 VIR ANYIE %
360 | 3 |LOUIS VUITTON |ZE-71 3| 24,000

360 | 4 |wessantiavent |7712E-) 4 | 24,000 &

360 | 5 | GUCCI |eev-Evbvang-itys 51 50,000 Ak

360 | 6 |LOUISVUITTON|E/J54 12 6 | 60,000 s

360 | 7 | GUCCI [vars- 7| 23,000

360| 8 | GUCCI |v-t-utuoy=-7123/7 8 | 31,000

360 | 9 |LOUIS VUITTON|E/754 IET) 9| 21,000

360 | 10 | LoUIS VUITTON|E/55 4 ZF-7140 10| 24,000 I
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RES 361

E |vees| JTU N ESERE sess| 25—+ 288 fHE Em
367 | 1 |LoUs UITTON|E/75L Ui-5-PM 1| 15,000

367 2 |Lous VUITTON|E/558 b hoT-J) 2 | 22,000

367 3 |touis vuiTToN|E/554 bonFD 3| 25,000

367 4 |Louis VUITTON|E/55L 1/t 5 7PM 4 | 30,000

367| 5 |Louis VUITTON|E/754 2¢-F140 5| 20,000

367 6 |Lous VUITTON|E/55L 2¢-7130 6| 15,000

367 | 7 |LOUS VUITTON|E/554 2¢-F125 7 | 15,000

367| 9 |tous vurrTon|€/754 o2 9 | 42,000

367 | 10 | LoUis VUITTON|Frb= T245 17 10| 17,000 e

raEs 362

BE |maes| J 5 NE FEEE2 asas| 251248 [EE NEm
362| 1 | CHANEL |58 ww vh5vt 1]170,000 |, D= Sl A
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aEs 363

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE B
3631 1 | HERMES [|rvav easoem e300 svaei vl 1 170,000 |2= % NTF. HERR
aEs 364

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
3641 1 | CHANEL [#1628 vt50 7195597 == 30086426 1] 90,000 |, #. H—FL Y-k U
364 | 2 |[LOUIS VUITTON |Msi274 £/75L H0A70 SNOOTs 2 | 47,000

364 | 3 |LOUIS VUITTON |msiis4 /750 1t71=a-1 auvvsncaooss | 3| 45 000

364 | 4 |LOUIS VUITTON |M42228 £/551s bolb=1)k BAOD94 4 | 32,000 N7 BB
364 | 5 |[LOUIS VUITTON [M42238 £/954 FF/Ur vk FLO03T 51 27,000

364 | 6 |L0us VUITTON |wsorss £736 29721 om soros 6 | 50,000

364 | [ |LOUIS VUITTON [M51130 £/554 ALY PM FLOOST 7 | 20,000

364 | 8 |LOUIS VUITTON |M48814 £/9/5L 711 MM MB4124 8 | 50,000 AR5y F

364 | 9 |LOUIS VUITTON [N41113 #3T7Z-IL ¥55-4 PM Gl2104 9 | 35,000
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aEs 365

i [mans| 5V A mass| 25— h4E|  (EE R &
365| 1 | HERMES |/t-#v3s 1 (790,000 |#= ijn:f 2. /0
365 | 2 | CHANEL |¥t3vtzans-iyy 2 1140,000 |, - v=l

365 | 3 | HERMES |vansg-n-+> 3 /580,000 |, .. N7F. §82, F0YTY
365 | 4 | CHANEL [vrovevans-iyy 41100,000 |, Y-V RHR

365 | 5 |LOUIS VUITTON|oa537=1 4 uT-1so 57 5 240,000 |, G
365| 6 | CELINE |rotovans-riss 6 | 110,000 |,

365 | 7 | CELINE (rvAvovans-ityy 7| 80,000 |, &

365 | 8 | CELINE |tuAvIazans-ivy 8 | 110,000 |, -

365 | 9 | CHANEL |¥+3vtvans-iyy 9| 80,000 |, - =)

365 | 10 | CHANEL |¥t5vtzans-iyy 10 120,000 |, . n-R. v-Ib
aEs 366

FE |mans| JTURE m% ases| 25-hME|  fEE ~HES
366 | 1 | CHANEL [t-1vang-itvy 11130,000 |, ]

366 | 2 | CHANEL [vr5vtvans-iyy 2 1150,000 |, - N
366 | 3 | CELINE |ruAvIzans-iuy 3| 70,000 |,

366 | 4 | CHANEL e zwseovansomeencrs | 4 {310,000 |, =

366 | 5 | HERMES |t-17 5 | 110,000 Al
366 | 6 | CHANEL |f-1vars-itvy 6 | 190,000 | n=R. =l
366 | 7 | CHANEL [vr5vevans-invy 71370,000 |, Y-l %

366 | 8 | CHANEL [¥t5vevang-ivy 8 | 130,000 |, . n-K. v-)
366| 9 | CHANEL [?tovevans-itvy 9 150,000 |, IO
366 | 10 | CHANEL [vrovevans-iuy 10230,000 |, .. n=R. o=l
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e 367

E |vees| JTU N FEEEEA sess| 25—+ 288 fHE NEm
367| 1 | HERMES |p-521t-71-36 1| 110,000 |s= =

367| 2 |touisvuITToN >3- 2 | 90,000 |, .

367| 3 | CHANEL tryzvans-iy 3 (170,000 |, . 9K, V-1l
367| 4 | CHANEL [f-1zans-tss 41 110,000 |, . DKy Yl £
367| 5 | CHANEL [zrovezans-ity 5 130,000 |, . ol

367| 6 | CELINE |[rvtvovans-rvy 6 100,000 |, .

367 | 7 |LoUIS VUITTON|L¥— 4 RRSY MM 2 ICFy T 7 1180,000 |, . Ak, £
367 | 8 |Louis VUITTON [ orovs errsesnars-sansieos | 8| 80,000 |, b

367| 9 |LoUis VUITTON£/75L53l5—/tv7 9 | 90,000 |,

367 | 10 |Louis VUITTON|£/2/5 1777t 10| 80,000 |, 2h
aEs 368

BE |maes| J 5 NE A asas| 251248 [EE NEm
368| 1 | CELINE |[rvtvovans-rvy 1] 110,000 |, =

368 | 2 |Louis vuIttoN|xvt-vvang-itys 2 | 80,000 |, 2k

368 | 3 |Louis VUITTON[Ev7-2a/ty 3 1120,000 |, . 2h

368 | 4 |LouisS VUITTON|RYTyhgwty ¥3)L5=)\ws 4 1 110,000 - k2

368| 5 | CELINE [rvtvonovsans—iy 5| 80,000 |,

368 | 6 |LOUIS VUITTON|E/FS5L YIMSYT Ta=YRYD A 6 | 120,000 -

368 | T |LoUIs VUITTON| )L/t 7| 90,000 |, .

368| 8 | CELINE |[rutv7zans-ity 8 | 90,000 |, . =

368| 9 | HERMES [vans-it-+> 9 580,000 |, #2, H77, /0VIIH
368 | 10 | HERMES [¢35>22 10 | 180,000 |, . 82, 177
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aEs 369

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE tEm
369 | 1 | CHANEL |w75v72s 1 1360,000 [z Y=lb DK
369 | 2 | CHANEL [zFErtnsLyans- 2 |235,000 |, ol

369 | 3 | CHANEL |w75v72s 3 (240,000 |, =l 8
369 | 4 | CHANEL [#verii=5+ 4 1 65,000 o=l

369 | 5 | CHANEL [frern=s+ 5| 65,000 =l
RS 370

i |meus| JS5 U B wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
370 | 1 |LoUIs VUITTON|Y23-1k35 11 30,000

370 | 2 |LOUIs VUITTON|YTOZEX 2 | 40,000

370 | 3 |LouisVUITTON|YO-21 3 | 32,000

370 | 4 |Louis vUITTON|TP 2315 41 22,000 -

370| 5 | Cartier [z=7z-vvans- 5| 22,000 B4

370| 6 | LOEWE |rx527R2way 6 | 20,000 Ak

370 7 | CELINE |gL¥-sszavaly- /7| 20,000

370 | 8 |DOLCERGABBANA|/CAYYSZFI-Vik-F)\yY 8 15,000 FI-v

370| 9 | GUCCI [#vv7eiwk 9 | 20,000
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RES 371

i |mens| 75 R B mm mess| 25-Mo4E  fHE tEm
377 1 |LOUIS VUITTON|I¥Sy¥U—4I0-A¢-F25 1 25,000

377 | 2 |LOUIs VUITTON|TESY-vRE-51 2 | 25,000

377 | 3 |Louss vuITTON|2E-F130 3| 25,000

377| 4 | PRADA |msztwy 4 | 22,000

371| 5 | PRADA |[mr{ovsz-vsans- 5| 20,000 =

377| 6 | CELINE [@sbmit=st-/ts7 6 | 22,000

377 | 7 |BURBERRY [Frvoi=74v 305~ 7 | 20,000 Fr-L

377 | 8 |BURBERRY [#v/t1-anuh 8 | 15,000

RS 372

i |meus| JS5 U B wses| 25- 48| fEE S E
372| 1 | HERMES [r=> 1702 1 7om 2kt sven wan 11260,000 |, .. EPT
372| 2 | CHANEL [rre7 s> msmseassnss | 2 150,000 |, RS
372| 3 |Saint Laurent|L ¥~ Ll 7557 467072 3| 90,000 |, T
3721 4 | CHANEL |#verasvemzr-teiack 4 | 110,000 % N—K v-)l
372| 5 | FENDI [3-717%vvavals-Navy 5| 52,000 &

372| 6 | PRADA |vr7ev3v 2005 1527 6 | 100,000 |, i
372 7 | CELINE [v¥-v170/bbawav/\vReeIGE 7 1 100,000 % Ak

372| 8 | GUCCI [sca7ms it 730 - aosano 8 | 54,000 |,

372| 9 | LOEWE |v5-202H71 2wAY/\> FBLACK 9 | 60,000 5 21
37210 | LOEWE [57+7 01> 2unitys 759 10| 42,000 |, . =
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aEs 373

BE |maes| JS5U A ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
373 | 1 |tous vurrronesssus-aa-remroarss-wson| 1| 160,000 |5= S

373 | 2 |[Louls VUITTON|Y3T vIf 2 | 80,000 Ak 42

373 | 3 |Louis vurton|ess5n TRt icFyT 3 [190,000 |, Brearamory
373 | 4 |[Louls VUITTON |92TxT7-TIb 4 1120,000 -7 %

3272 | 5 |Louis vuitToN|FET a5 k-t 5 | 80,000 2k 70V T
373 | 6 |LOUIS VUITTON [£/9735L/8E3Y 6 | 52,000 -7

373 | 7 |LOUISVUITTON|E/JFLATS 7 | 80,000

373 | 8 |[Louls VUITTON|E/75LT1hIb 8 | 60,000 %

373 | 9 |Lousvurton|szTrL? 9 | 120,000 [T prerar g
373 | 10 [LOuls VUITTON |ZERY Ty ITUY—PINK 10| 80,000 b % R-F2
aEs 374

EF |man2| TR 2 sses| 25-NGHE|  EE T8
374 | 1 | HERMES |77 777 o777l 111250,000 |, B 07F,
374 | 2 | HERMES |+ ¢asvnuoem an-zad svei s 21200,000 |, - NTF HER
374 | 3 | CHANEL [0, sname 777771 3/1320,000 |, . vl

374 4 | CHANEL |v+5ve 33305919557 vy 41200,000 |, V=l

374 | 5 | CHANEL provenowboveszie-svaneia | 5 1350,000 |, - vl

374 | 6 | CHANEL [,z 77 i | g 1250,000 |, BITVFE ol
374 | T | CHANEL [t-1rr-rvans—ervi-s0-0 - 7 1 120,000 =l

374 | 8 |Louis VUITTON [e/756 x97-ammm b-titys wkszasier | 8 | 100,000 S R—F

374 | 9 |LOUIS VUITTON [#¥vA91K /9~ M53823 Y30 5-/t7 9 | 100,000 %, Ab
374110 | FENDI |vavr922 9m5-5 100007 vz066 101 100,000 |, e
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RES 375

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
375| 1 |Lous vuiTTon| e 2¢-7425 1] 25,000

375 | 2 |tous vuiTton|e/s5L #9575 2 | 15,000

375 3 |Lous vuiTToN|e/51 e3vit-F 3| 15,000

375 4 |Lous vurrron|esssm st 4| 22000 713?‘7”\*—&5’7\#{’9:
375| 5 |LOUIS VUITTON|S2T %97-7)Mm 5 | 47,000

375 7 |Lous vurrron|ze +-e0 7 1 22,000 j—h&ﬁ\x‘ﬁ’?:l\?]?“
375| 8 |tousvuiTton|e/s54 713 8 | 30,000 =

375 9 |Louls VUITTON|E/954 EVAUMM 9 | 32,000

375 | 10 |Louis vuITTON |€/7543= Y3713 10| 15,000

aEs 376

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NEm
376 1 |Lous vuITToN|e/754 Ev206M 1| 45,000

376 2 |LousvuiTton|e/56 70-=1 2 | 30,000 =

376 | 3 |Louls VUITTON|E/950 YTy R-TLIL 3| 32,000 Ak

376 | 4 |Louis VUITTON|E 958 $y5-vavEyy 4 | 27,000

376 5 |Lous vUITTON|£/54 474 vPM 5| 32,000

376 6 |Louis vuiTToN|Jz= u-kpwm 6 | 15,000

376| 7 | GUCCI |wv-awavtsy 7 | 17,000 2k

376| 8 | FENDI |xomezvans-iss 8 | 35,000
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RES 377

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
3771 1 [Louis vUITTON |92 T%97-2)bMM 1 42,000

377 | 2 |LOUIS VUITTON|E/J54%I7-J)/MM 2 | 42,000

377 3 |LOUIS VUITTON ZAUNY Ry B 3| 35,000

377 | 4 |LOUISVUITTON|53TF 1Ly~ 4 | 30,000

3771 5 | FENDI |ZvnFe-n3ztvd 51 30,000 Fr-h

3771 6 [Christian Dior|tOy57-31E~k-h 6 | 30,000

377 | 7 |Christian Dior|€>7r0y5-3293)5- 7|1 20,000

377 | 8 |Ferragamo|#¥F-Z@2way 8 | 21000 AN

3771 9| MCM |#h-hit-Fi% 9| 20,000 -7
377110 | MCM |B=AZbvaway 10 17,000 Ab

RS

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE /8

189 /189 ~—¥




